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et (84,619) 15.9 6.3 0.3 58 301 41
PACTAN [E| (11,409) 199 64 0.0 5.8 19.7 6.1
= 2 5l o (189) 26 10.2 0.0 27 436 28
M (99,492 153 7.5 0.7 42 243 45
S0 51 KOS (6,388) 10.8 89 0.0 54 309 7.7
MEEMA (10,563) 86 9.6 0.8 45 33.7 40
P =8 9 25 (1,040 74 140 0.0 122 16.8 3.7
o= M2 18t gl 7k AHAY (25,215) 14.6 151 0.2 6.9 282 38
AR 2] Al KR S Qi A (13,611) 84 5.9 0.0 64 233 6.9
L AHAY (68,083) 20.8 31 03 47 32.6 35
Ofs AX Gl o7 R MEAY (3,936) 9.5 15 0.0 21 16.3 74
5| 9 CH| 42| 9 7IEF 740l M (52,339) 23.8 7.9 0.3 7.6 273 3.2
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[H 3-29] 5 7I1Y 588 Y TA| ol 2ARN(1+2+359)_1
(2] : 7H, %)

. Lo | omm | ows | ME | oam | BE

TE WE ) e | 2 | 8 | B | om | 4F
XA (280,856) 93 71.7 83 24.8 71 26
CHEX} e (213,097) 98 787 80 25.8 64 27
44 oA (67,759) 78 74.6 94 216 9.2 22
NS (61,365) 91 701 57 195 6.9 47
e | Olxl/Z7| (68,571) 92 794 99 311 6.2 30
A7 (129,936) 92 75.0 79 25.6 6.5 38
Ao =5 (26,504) | 103 77.6 6.4 244 6.3 17
SL (28,388) 87 79.7 76 253 55 13
oLt (84,619) 96 811 103 244 71 15
b1y e (11,409) 9.2 77.8 44 17.8 186 20
=04 0lof gl ofo] (189) 6.4 68.6 56 465 143 19
= (99492) | 127 776 93 26.6 56 35
[==1 el (6,388) | 108 66.6 134 274 56 101
HEEA (10563) | 125 733 80 382 99 84
o 28 4l HEi (1,040) 28 743 223 460 53 00
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25,215) 6.6 62.9 55 344 9.2 46
ARAPS 22 AR XI5 Iy AHA (13,611) 58 719 154 253 86 43
S AHIAY (68,083) 55 79.6 102 181 97 04
O AZX Ol OI7[2R MHA! (3,936) 36 76.6 295 36.8 78 49
i8] 0l CHY| 22| 2 7} 740l MHIAS (52,339) 99 864 11 20.7 46 00

[H 3-30] 35 7I1Y 588 Y TA| o =ZARN(1+2+39)_2
(4] : 7H, %)
AIRA | AR -
ES a9 ol BH/

T N ES &’;jzﬂ AI;:EE e g I 7|}
XA (280,856) | 23.0 124 0.7 8.2 371 42
CHEX} o (213,097) | 231 133 07 9.2 354 41
4 4 025 (67,759) | 228 96 06 50 425 45
NS (61,365) | 261 100 09 53 295 53
| Olxl/ A7 | (68571) | 204 13,5 08 84 391 28
A7 (129936) | 231 118 09 70 346 40
Hoi =X7 (26,504) | 252 113 04 74 35.1 43
SL (28388) | 222 171 13 101 445 41
oLt (84,619) | 227 116 04 95 401 42
bIys e (11,409) | 220 15.7 07 93 301 6.1
=04 0ot gl {9 (189) | 105 102 00 27 62.3 28
R (99,492) | 222 129 08 7.2 338 46
[= =T el 6,388) | 131 151 00 6.2 415 77
HEEA (10,563) | 155 177 29 85 478 40
ol 28 9l i 1,040) | 128 219 00 17.2 229 37
o= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25215) | 204 252 04 93 387 38
NI 22} AJR] X2 2 U AHIAY (13611) | 104 103 00 91 327 6.9
T2 MHAY (68,083) | 234 52 08 6.6 402 35
O AZX QI OI7[2R MHA (3,936) | 174 7.2 00 57 235 74
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 740l MHIAS (52339) | 323 140 05 115 383 32
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(13 319 FWEY 2% 7Y
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Ho, tisExk 109 5 9% 4 =094.7%)
o]

£ A¥el fE Ao yeon,
WLg Aol Y tEAE 53%°
B3+
o HYTHEE EAS HUAED us 7
A Avum, FREAYe gEg
W& AE vHFo] 105%% 7MY & 8l
a94.7
(B 3-31] 8% 7IY S48 ¥U/3Y 25 3d
(2] 7H, %)
T L At aict
XA (280,856) 53 94.7
CHEX} L (213,097) 5.5 94.5
4 & oM (67,759) 44 95.6
Me (61,365) 6.7 933
| QIM/ZA7| (68,571) 41 95.9
| (129,936) 53 94.7
HoE A (26,504) 58 942
sS4 (28,388) 6.9 931
o (84,619) 43 95.7
PIs e (11,409) 59 94.1
=2 Aoy (189) 52 94.8
HE (99,492) 42 95.8
0§ 9 ADH (6,388) 51 94.9
HHEAR (10,563) 10.5 89.5
olrs =28 1 =5 (1,040) 37 9.3
Heo= M2 1 Ul 7k MEAY (25,215) 86 914
NG 22| AIR! K|S B! ol AHA (13,611) 6.0 9.0
12 AP (68,083) 29 97.1
O AZX QI O7[2R MHA! (3,936) 36 9.4
si5| 91 CitY 22| 9 7} 7401 ABIAY (52,339) 76 904
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U, 28ue
o EA} e Y WU LL v Hw, %Log 739 olslel MFo] TLI%E 7V
=on Teow HAAEFHOK354%), FA3Ao|3(25.8%), 7197FAEA AL
(20.0%), 3 718) ©A(15.3%)9] 0= ure}%
[ 3-20] Y usgHE
(T %)
71.3
5.4
25.8
20.1
15.3
5.0
HEEE  7IEEN AFE EEsE #HHEsl 7|Et
O A = Ot =0f
[ 3-32] 1Y S48 ¥ LsU g
(B9 : 7H, 8488 %
I AY | JRVIN | AQs| | MeiEd | X Est
= A

T A= 0|°H Hm = ofsli =20} 7t

A (14764) | 713 201 153 258 354 50

A} Lk 11,781 | 703 204 15.2 277 36.0 52

4 4 oM (2982) | 755 19.0 15.8 184 331 45

NS 4,083) | 505 214 24 166 352 119

N | Ol 247| 2830 | 765 270 183 263 375 00

A 6914) | 611 237 207 206 361 70

Ao =53 1541 | 733 86 87 379 499 00

SLiy (1960) | 812 192 50 184 275 13

TR 3677) | 808 17.2 118 357 334 52

ZURI=A 671 | 912 289 244 196 295 62

=01 0lot gl Off 10) | 1000 554 359 582 582 00

HE @227) | 704 205 17.1 276 374 50

0j 5 ATf! (323) | 576 262 262 17.2 324 91

HHEA] (1106) | 864 50.2 376 395 260 06

o 28 9 =5 39) | 1000 382 382 382 382 00

Ho= I Gl 7R MEAYS 2163) | 761 277 141 260 316 75

AR ] AjS] K|S G Ol AHIAYY 820) | 480 115 38 38 150 408

T2 MHAY (1980) | 684 208 308 208 217 00

Ofs AZA Ol O[S MHIAYY (141) | 1000 523 523 68.2 159 00

15| 0l Chty 42| 9 7[Ef 7jol AR (3955 | 716 67 00 26.1 50.0 00
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[ 3-33] 8% 7Y 4 ¥Y 2% 7|2

(2 - 7, %)

2 s | o | o | TERT | 1oy | a0k
A (14764) | 607 133 16.1 09 9.0 3.76
CHEX} b (11,781) | 598 15.0 164 00 89 374
4 48 oA (2982) | 644 6.6 147 46 97 3.85
Mg (4083) | 594 15.1 205 0.0 5.0 2.76
Sd QIE/ZA7| (2,830) | 642 12.3 14.0 00 94 4.04
A7 (6914) | 614 14.0 179 00 6.8 3.29
Holw =53 (1,541 | 719 114 7.9 0.0 88 278
e (1,960) | 657 83 247 0.0 13 2.87
QiLty (3677) | 552 145 119 37 146 477
YR 671) | 440 182 134 00 244 791
=01 0lof 3l jof 10) | 1000 00 0.0 0.0 00 1.22
HE @4227) | 565 173 172 00 9.0 3.53
0 9 AT (323) | 585 415 0.0 0.0 00 1.98
HEEA] (1,106) | 445 376 45 0.0 134 3.63
e 28 U 55 (39 | 1000 00 0.0 0.0 0.0 1.00
== 2 T 7R MHIAY (2163) | 774 10.0 6.2 0.0 6.4 2.65
AP 22| AR KIR 3QICH AHA 820) | 962 00 38 00 00 0.88
12 AHAY (1,980) | 617 44 52 6.9 217 6.71
O AZX Gl Oi7[aR MHIAY 141) | 318 159 523 0.0 0.0 490
ol 5 EH) 2 5 7IEHIR1 A (3955) | 535 89 317 0.0 59 3.90
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[1F 3-22] 3 £ & 0= 24 7IkF

(T %)
W 22270
74.8
0.1
' 15.6
O = 5.7 0.5 3.3
Fid FRE-HE ONE-9NE oRE-1E 15
1} ol Ul 1] 1ol Il Of
o HGE A = A vjE WA 7|hol| thal AvEH, Sl Hi 713 1.99
MEE OE dGd v8)] FHoE F2 AIY ol uj&o] EAsts AoE
Ehd
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[H 3-34]

SH7IY SEE ¥ = A OiE 24 71

o o = -
(] < 7H %)
9y o | p | M| OME- | TR gy | B gg
TE AT e | G TR o | P o
A (280,856) | 748 15.6 5.7 0.5 33 0.1 2.22
CHEX} g (213,097) | 737 163 6.0 0.5 34 01 2.29
4 4 o (67,759) | 784 135 48 04 2.8 01 1.98
e (61,365) | 726 16.1 71 06 35 01 2.20
| Q1% | (68571) | 730 16,6 6.9 0.2 31 0.2 2.24
27 (129,936) | 728 164 7.0 04 33 0.1 2.22
How =53 (26,504) | 773 119 6.2 0.5 39 0.2 2.25
SLH (28,;388) | 80.3 128 44 04 19 0.2 1.99
oty (84,619) | 748 171 42 07 33 0.0 2.27
PAE s s (11,409) | 775 124 54 0.0 45 0.2 2.28
=04 0lof ol off (189) | 580 1238 146 29 11.8 00 435
RS (99492) | 678 185 78 06 5.1 0.2 274
) 3 K (6,388) | 705 177 71 05 41 00 243
HEEA (10,563) | 54.1 260 87 07 104 0.0 3.64
o1 29 0l 15 (1,040) | 625 130 10.5 04 135 0.0 453
He= M2 1Ol 7k MHAY (25,215) | 687 19.5 8.1 0.1 32 04 2.70
AJIAPS 22| AR K|S G QI AMHIAYY (13611) | 619 262 83 0.0 31 0.0 271
T2 MHA (68,083) | 79.6 146 42 07 1.0 0.0 173
O AmX 9l o7 AHAY (3936) | 536 235 133 23 7.2 0.0 3.59
&) 9l CHY| 22| 9 7} 70l AHAS (52,339) | 948 41 04 00 0.7 0.0 1.02
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[E 3-35] 5 7|Y 5448 48 TA A2 4 REBEE HF
(2] 7H, %)
=112 TE3=
T M| @aey | W | Bw | 35| wEEs | w | g
o A2 | molM | o | gt x2
FH| (280,856) | 77.38 | 7020 | 1060 | 028 | 1453 | 400 0.39
CHEX} Lh (213,097) | 7712 | 7119 | 998 027 | 1420 | 391 046
4 oA (67,759) | 7819 | 6711 | 1256 | 033 | 1556 | 428 0.16
M (61,365 | 83.38 | 7332 | 1306 | 0.09 991 340 0.22
| OIX/ZA7| (68571) | 8445 | 7086 | 892 043 | 1532 | 400 047
A7 (129936) | 8395 | 7202 | 1087 | 027 | 1277 | 372 0.35
Ao =x47 (26504) | 7093 | 6814 | 942 010 | 1693 | 486 0.53
sS4 (28388) | 7413 | 6640 | 1165 | 012 | 1630 | 478 075
Lty (84,619) | 70.00 | 7004 | 9.99 036 | 1548 | 382 0.30
b1t e (11,409) | 8030 | 6493 | 1222 | 062 | 1744 | 453 0.27
=01 001 gl 0fo] (189) | 354.02 | 6718 | 937 241 | 1430 | 274 400
REY (99492) | 7540 | 7130 | 1163 | 022 | 1370 | 282 033
L= =N (6,388) | 56.89 | 7897 | 365 000 | 1507 | 231 0.00
HEEA (10,563) | 9172 | 7578 | 5.55 053 | 1227 | 485 1.01
ol 28 9l =i (1,040) | 13521 | 8503 | 266 231 7.53 0.07 240
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25215 | 7741 | 7626 | 581 029 | 1254 | 440 0.70
AAE 22} AR KR 3 AHAY (13611) | 67.24 | 7274 | 1007 | 033 | 1349 | 316 0.20
2 A (68083) | 7510 | 6673 | 1131 | 015 | 1624 | 497 0.59
O AZX Ol O7[2R MHAO! (3936) | 12717 | 7821 | 285 000 | 1704 | 160 0.28
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 7H0l MHAS (52339) | 8042 6597 | 1281 | 051 | 1543 | 528 0.00
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[H 3-36] SH 7I¥ S¥E ARY B € RAHIE

(T 2 74, %)
Ed g T
72 s | [ e [ ozz || omm | R
2% | QoA | i ag | "eig)
HH (280,856) 184 793 10 0.1 12 159.29
CHEX} = (213,097) 191 788 0.8 0.2 11 166.57
4 4 oo (67,759) 16.1 80.7 14 0.0 18 136.21
NE (61,365) 9.9 88.8 0.6 0.0 0.6 19545
> I/ 7| (68,571) 140 826 10 01 23 193.04
M (129,936) 120 85.5 09 0.0 15 194.19
Ao A (26,504) 213 76.2 16 0.2 0.6 146.34
SHA (28,388) 304 67.5 12 03 0.6 11091
YA (84,619) 224 753 0.7 0.2 14 132.82
Z/HIE=A (11,409) 240 736 20 0.2 0.2 110.99
S At Bl oy (189) 45.5 521 00 10 14 36742
M (99,492) 219 76.5 10 0.2 0.5 142.33
0f 5 AOH (6,388) 155 783 11 0.0 51 125.24
HEAR! (10,563) 107 815 36 01 41 13419
o1z 38 9 =i o040 | 43 | o7 | 00 00 00 | 21834
Ho= M2 9 7k MY (25,215) 116 85.1 20 0.6 0.7 162.02
AAL 22 Al K| 51 el AHAA (13,611) 93 86.8 27 03 10 14934
U8 AHAY (68,083) 117 87.7 0.6 0.0 0.0 191.00
Ol AZX G ORI AHIAY (3,936) 216 77.2 13 0.0 0.0 230.79
5| 9 EH| 42 9 7IEF 740l MEA (52,339) 279 684 00 0.0 36 152.62
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201913 12 H27|Y A=A

1

(TR 7Y, B3k

T& A3l Ha 2Ll
XA (280,856) 242.71 65,665,258.38
CHEX} L (213,097) 270.89 55,879,725.07
4 & o (67,759) 152.27 9,785,533.31
M (61,365) 240.68 13,791,078.30
2~z OIX/Z7| (68,571) 365.32 2443397248
27 (129,936) 307.81 38,225,050.79
Aoy =x7 (26,504) 163.88 4,215,236.40
sS4 (28,388) 164.27 4,506,163.14
Lty (84,619) 204.31 16,783,968.91
P (11,409) 174.95 1,934,839.15
=04 0101 gl 0fo] (189) 1,100.62 198,885.45
R (99,492) 263.62 25,798,266.45
Of 3 ATHA (6,388) 396.41 2,507,479.01
HEEAR (10,563) 32004 3,342,605.49
ol 28 4l g0 (1,040) 31243 312,842.34
He= I sl 7R MHAY (25,215) 331.04 8175,134.95
ARAPS 22| AR XI5 Iy AHAY (13,611) 260.53 3,377,267.55
19 MHAY (68,083) 178.54 10,877,594.60
Oy A 9l Oi7[RH AHIAY] (3,936) 232,52 885,474.48
55| 9 i 22 9l 7} 7Hel MHIAY (52,339) 194.69 10,189,708.07
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AT gD, dla, 222 5l o7t #d MPIYEE 8vRAEE)Y
SE wE JoR yed

(T2 - 7l EE)

72 TEES e i
A (280,856) 31131 512,585.34
= (213,097) 343.28 464,159.38
o (67,759) 164.49 48,425.95
Mg (61,365) 9818 24,929.82
e OIF/AH7| (68,571) 393.24 382,637.42
DA (129,936) 33218 407,567.24
SHA (26,504) 623.33 42,229.68
oHA (28,388) 64.24 7,817.16
At (84,619) 261.89 54,846.89
ZHFEA (11,409) 6.00 12436
5% 29130 (189) : -
HEY (99,492) 386.84 468,405.28
S0 54 K (6,388) 122.70 25477.16
HEEMD (10,563) 20.00 565.00
oy 38 9 =50 (1,040) : -
=e= M2 et 9l 7 MY (25,215) 9281 15,062.90
NS 2] A TR O ABRY | (13611) : -
e M (68,083) - -
O AZX 3 072 AHIAY (3,936) 82.00 3,075.00
20l 9 E 421 QBRI ABRY | (52339) : -

. Bl R

191 ARAAl HA Fat BF71eole] FREE RAINTACE T+
v}

20194 191 27|

1%
nx
ful
B
oo
©



2427

20194 121

1Y AEHRAF

(13 3-27] F7I=0[% =2

= %)
| 24 B2 D7120]2 (aore) 3o
| 28.45
23.35 23.65 22.97
1 20.58 19.88
My S E=3H SHA b e = =
o ¥FE H Friold HEE Y, €Y ¥ ojdo] HHTHTACEH 67.041
The) 7HE gskor, tgoE Tu 9 AudEet 32.30M Nk, 3 9 whA),
g 9 7] J1) ABl2dE T 31008 THY), AR FAIACE T 28.4397He), A}
AAAE T, AFG A 2 o] A8 2AE T 2612907, Al Z2[(H T 24.881
) 5o o2 e
[B 3-39] 35 7I1Y 5488 T7|=0|Y A=
(2] : 7Y, gy
& Ml Iz 2L
b (280,856) 23.35 5,879,609.72
CHEX} Lk (213,097) 27.54 5,379,255.50
4 4 o (67,759) 8.85 500,354.22
e (61,365) 24,08 1,229,167.21
| OIR/ 27| (68,571) 1778 1,134,516.55
22 (129,936) 20.58 2,363,683.76
Hoiw =x43 (26,504) 19.88 471,701.54
sS4 (28,388) 2365 594,488.55
oLt (84,619) 2845 2.208,152.52
IS B (11,400) 2297 241,583.35
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O AZX QI O7[2R MHA! (3,936) 16.29 55,736.86
B5] 5 B 2| X 7B KR M (52,339) 31.00 1,615,041.39
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SLHY (28,388) 7216 1,971,346.32
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s MR Tz em (mz @A | m2 |
L (280,856) | 1.73 | 48513225 | 0.89 | 249,845.07 | 262 | 73497732
CHEX} Lk (213,097) | 206 @ 43830275 | 066 @ 13989394 | 271 | 578196.68
H o ol (67,759) | 0.69 4682950 | 162 . 10995113 | 231 | 156,780.63
M (61,365) | 1.56 9543902 | 0.93 57,266.88 | 249 | 152,705.90
2~z oIXy/ 7| (68571) | 234 = 16044892 | 1.25 8581636 | 359 = 246,265.29
27 (129936) | 197 = 25588794 | 110 | 14308324 | 307 | 39897118
Aol =x47 (26,504) | 1.42 37,69947 | 0.66 17,587.64 | 2.09 55,287.11
= (28383) | 148 41,898.58 | 0.66 1871011 | 214 60,608.69
oLk (84,619) | 1.60 = 13546281 | 0.73 61,72605 | 233 | 197,188.87
P s E (11,409) | 1.24 1418345 | 0.77 873802 | 201 2292147
=01 0lof 0l 040 (189) | 4.77 901.51 | 1.93 364.86 | 6.70 1,266.37
R (99492) | 168 16742248 | 0.64 6346494 | 232 = 230,887.42
=0H 91 A (6,388) | 1.08 6,872.78 | 0.81 5173.20 | 1.89 12,045.97
HEEA] (10,563) | 2.64 27,937.30 | 1.07 11,352.84 | 3.72 39,290.13
ol 28 U = (1,040) | 2.14 222565 | 0.86 897.25 | 3.00 3,122.90
Ho= M2 T/ Ol 7j MHIAY (25,215) | 2.22 55,861.39 | 1.26 31,74546 | 347 87,606.85
NI Zi2) AR K|S 3 U A (13,611) | 1.93 26,308.38 | 1.31 17,873.81 | 3.25 4418219
2 A (68,083) | 1.38 93,854.35 | 141 9603243 | 279 = 189,886.78
Ofs ATX QI O AMHIAY (3.936) | 1.55 6,113.01 | 1.39 546537 | 2.94 11,578.38
&3 9B 2] 5L 7R 7401 AHAY (52,339) | 1.87 97,63540 | 0.33 1747491 | 220 i 11511031

[E 3-43] 35 7|9 588 L&A T FE7I5SAAE #2(2018E 128 & 7|&) ol o
- ~ e 04 HH

e MIT gz @ mz @A @z @A
XA (280,856) | 0.04 10,646.81 | 0.06 17,523.78 | 0.10 28,170.59
ChEX} Lk (213,097) | 0.01 1,611.66 | 0.08 16,585.59 | 0.09 18,197.26
4 H ol (67,759) | 013 9,035.14 | 0.01 93819 | 0.15 9,973.33
M (61,365) | 0.03 1,571.94 | 0.05 276267 | 0.07 433461
] OI%/ 27| (68,571) | 0.04 2,536.53 | 0.06 417021 | 0.10 6,706.74
27 (129,936) | 0.03 410848 | 0.05 6,932.88 | 0.08 11,041.36
Ao =x7 (26,504) | 0.06 1,499.74 | 0.06 1,569.09 | 0.12 3,068.83
sS4 (28,388) | 0.04 1,231.64 | 0.09 264719 | 0.14 3,878.83
QiLky (84,619) | 0.04 3,122.97 | 0.06 524633 | 0.10 8,369.30
2= (11,409) | 0.06 68398 | 0.10 1,12830 | 0.16 1,812.28
=01 0lof 0l 0o (189) | 0.07 1357 | 0.08 1478 | 0.15 28.36
R (99,492) | 0.06 6,222.72 | 0.09 9,250.29 | 0.16 15/473.02
0 g A (6,388) | 0.05 296.66 | 0.05 34894 | 0.10 645.60
HEEA] (10,563) | 0.02 261.30 | 0.03 35461 | 0.06 615.91
R 28 9 = (1,040) | 0.05 4809 | 0.05 51.80 | 0.10 99.90
He= X2 7/ Ol 7| MHIAY (25,215) | 0.01 24238 | 0.03 75824 | 0.04 1,000.62
AP 22} AR K9] 2 U AHIAY (13,611) | 0.05 746.28 | 0.06 879.83 | 0.12 1,626.11
22 MHAY (68,083) | 0.01 876.01 | 0.04 2,85042 | 0.05 3,72643
O AT Ol OI7[RH AHIAQ] (3,936) | 0.08 31838 | 0.09 34255 | 0.17 660.93
St QU Citf 22| 2 7} 70l AHA (52,339) | 0.03 1,62140 | 0.05 267232 | 0.08 4,293.72
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[E 3-44] S 7|9 EAY DRI S ARLEAL 22018 128 T 7|F) I
g a3 o oA
e MR Tag T w2 W |®2 | @A
HH| (280,856) | 1.60 449,269.21 | 0.71 199,462.87 | 2.31 648,732.08
CHEX} =M (213,097) | 1.95 416,124.34 | 0.50 106,117.84 | 245 522,242.17
o H (0: 93] (67,759) | 049 33,144.87 | 1.38 93,345.03 | 1.87 126,489.91
MNE (61,365) | 144 88,670.36 | 0.76 46,806.75 | 2.21 135,477.11
| OI%/ZA7| (68,571) | 2.20 151,032.32 | 1.00 68,677.09 | 3.20 219,709.41
A (129,936) | 1.84 239,702.68 | 0.89 115,483.84 | 2.73 355,186.53
Aol =NH (26,504) | 1.31 34,646.28 | 0.53 1412166 | 1.84 48,767.95
S (28,383) | 1.34 37,991.05 | 0.50 14,20447 | 1.84 52,195.52
At (84,619) | 147 124,346.54 | 0.58 49,166.61 | 2.05 173,513.15
Z/HIE=A (11,409 | 110 12,582.65 | 0.57 6,486.28 | 1.67 19,068.93
S U ol ofRd (189) | 3.64 688.14 | 143 270.03 | 5.07 958.18
A (99,492) | 149 148,064.12 | 047 46,617.44 | 1.96 194,681.56
0 5 At (6,388) | 0.95 6,068.49 | 0.58 3,73298 | 153 9,801.47
HEEMO (10,563) | 242 25,604.64 | 0.90 9,530.83 | 3.33 35,135.47
AEH 28 9 550 (1,040) | 2.07 2,153.51 | 0.77 79736 | 2.84 2,950.87
Ho= ME 18t gl 7k AHAY (25,215) | 214 54,02161 | 114 28,688.70 | 3.28 82,710.31
AAL 22 Al K| 5 iy AHA (13,611) | 1.79 24,319.71 | 1.09 14,798.76 | 2.87 39,11848
s A (68,083) | 1.32 89,535.07 | 1.13 77,242.70 | 245 166,777.77
O AZX Gl o7k MHIAY (3,936) | 1.37 5,405.10 | 0.99 3,896.55 | 2.36 9,301.65
of5| 9 EH| 42 9 7IEF 740l M (52,339) | 1.78 93,408.80 | 0.27 13,887.52 | 2.05 107,296.32
[ 3-45] €2 7|Y S48 1E8IAA T UA|/LEZ2 2R F2(2018F 129 & 7|9) ol 3
g N a3 o7 R
TE MIT e sm (@2 a@m | @2 @A
HH| (280,856) | 0.09 25,216.23 | 0.12 32,85842 | 0.21 58,074.65
=y (213,097) | 0.10 20,566.75 | 0.08 17,190.51 | 0.18 37,757.26
(0: %3] (67,759) | 0.07 464949 | 0.23 15,667.91 | 0.30 20,317.39
NE (61,365) | 0.08 5196.71 | 0.13 769745 | 0.21 12,894.17
23 OI%/A7| (68,571) | 0.10 6,880.06 | 0.19 12,969.06 | 0.29 19,849.13
A (129,936) | 0.09 12,076.78 | 0.16 20,666.52 | 0.25 32,743.30
=N4 (26,504) | 0.06 1,55344 | 0.07 1,896.89 | 0.13 3,450.33
S (28,388) | 0.09 2,675.89 | 0.07 1,858.46 | 0.16 453434
gt (84,619) | 0.09 7,993.31 | 0.09 7,313.11 | 0.18 15,306.42
Z/HIE=A (11,409) | 0.08 916.82 | 0.10 112344 | 0.18 2,040.26
= QoA 8l o (189) | 1.06 199.79 | 042 80.05 | 148 279.84
A (99492) | 013 13,135.63 | 0.08 759721 | 0.21 20,732.84
L0 S A (6,388) | 0.08 507.63 | 0.17 1,091.28 | 0.25 1,598.90
HEEMO (10,563) | 0.20 207135 | 0.14 146739 | 0.34 3,538.75
AEH 28 9 550 (1,040) | 0.02 2405 | 0.05 4809 | 0.07 7214
Ho= M2 15Ol 7k MHAY (25,215) | 0.06 1,59740 | 0.09 2,29853 | 0.15 3,895.93
AR 2] Al RIS S Qi A (13,611) | 0.09 1,24238 | 0.16 2,195.22 | 0.25 343761
8 MY (68,083) | 0.05 344327 | 0.23 15,939.30 | 0.28 19,382.58
O AZX 9l of7R AMHAY (3,936) | 0.10 389.53 | 0.31 1,226.27 | 041 1,615.80
&5] % B 2] X 7B 7001 AHIAY (52,339) | 0.05 260520 | 0.02 915.07 | 0.07 3,520.27
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L (280,856) |  66.2 55 233 18 28 04
CHEX} Ly (213,097) | 618 64 26.5 21 28 04
4 4 ojAd (67,759) | 799 2.8 133 08 26 05
M (61,365 | 573 5.6 285 36 45 06
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Aol =x47 (26504) | 710 5.6 183 08 38 06
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XA (280,856) | 72.2 19.7 332 37 51 05
CHEX} Lk (213,097) | 687 232 380 43 54 04
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7b W A 3%

o 1% AFAY = AAAQAEE A UL HA 34571, 2L HA 471
Aoln, AAAQLE T AZHY 52 FH 9.9071, U gARIHe] HF
3437402 714 Bs

[OF 3-34] Y| RAAHAEE A
S A R
—0— () 8. S2(H)
o.90
3.45 a
4.71
* A HRAMA EF 7|H0eZ WS MESIFHEZ Mol Fo|7f FE
[ 3-51] 25 7IY 548 U AMALH A
(=9 7, 7)

78 e | I | s | 22| umm | cmem | xmm

= T E% = ﬂ?_l‘ﬂ (=] — =
A (280,856) | 3.45 312 217 146 3.43 1.80
Xt [ (13,097) | 338 3.02 2.06 152 3.07 187
o ol (67759 | 378 362 250 135 6.20 1.00
NS (61,365 | 364 355 3.99 142 230 1.00

PN oIF/Z7| 68571) | 365 351 262 1.00 3.00 -
A (129.936) | 365 353 321 136 254 1.00
Ao =57 (26504) | 343 282 1.00 147 262 1.00
SLi (28388) | 265 297 1.00 149 150 437
A (84619) | 339 258 158 112 7.03 1.50
It E= (11,409) | 342 207 1.00 264 333 200

S 2 8l o (189) 132 132 - - - -

HE (99492) | 359 3.00 217 137 401 -

I 5 AT 6388) | 261 273 1.00 136 1.00 -
HHEA] (10563) | 377 225 416 199 6.83 358

o 35 3 = L040) | - - - - - -
Ho= F2 1Ol 7k AHRAY (5215 | 416 435 174 166 222 1.00

MRS 22| AR RIS QY AHIA (13611) | 1.00 1.00 - - - -

S MHAY (68,083) | 251 276 1.00 - - -
Oy AZX Ol O[T AHAYY (3936) | 123 - - - - 123

48] 01 Th) 23] 2 7 7§01 AHIAYY (52339) | 100 1.00 - 1.00 - -
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[E 3-52] 8 712 SAE U ANYLY SEAY

2 s | 23| s | iR, | wma | omem | e
M| (280,856) | 4.71 3.56 2.78 2.07 3.76 9.90
CHEX} B (213,097) 448 3.26 2.78 2.08 3.25 9.90
4 & oy (67,759) 5.96 521 2.81 2.04 6.10 -
Mg (61,365) 5.57 4.30 211 183 3.97 1174
FEH /7| (68,571) 5.10 349 3.59 3.52 4.95 159
e (129,936) 5.36 391 279 2.61 4.53 9.53
HoE =84 (26504) | 433 247 6.65 175 3.61 128
== (28,388) 3.14 240 1.00 1.09 2.54 26.24
At (84,619 373 3.54 161 156 227 -
AT e (11,409) 5.98 4.83 132 2.81 2.56 144
Y A 3l o (189) | 1151 313 18.86 - 1.00 -
HE (99492 397 3.00 2.90 2.01 3.90 100
E0f 3 A (6,388) 5.57 3.57 6.00 3.60 - -
HEEMA (10,563) 947 3.58 3.84 2.40 3.78 30.87
o= a8 X =8 (L,040) 1.00 - - - - 1.00
=oH HE T} 01 7k AHIAY) (25215) | 494 473 161 176 352 100
AJOIAPS 25| A1 X[l 9 QI AHAS! (13611) | 100 1.00 - 100 - -
WS AHAY (68,083) 1.00 - - 1.00 - -
O ATX O Opfaiet AHIAY (3936) | 457 - - 100 - 5.04
5] 9 T 23] 2 7[EH THl MEIAY) (52339 | 100 100 - 100 - -

U A AL dF
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[B 3-53] 3E 719 S92 i 2AALHE 223 ol 7 7
Tl - I
78 sas | M = | 2B smn | cmem | xmm
=28 |_|_|‘i‘l
HA| (280,856) | 2.64 233 - 202 - -
CHEX} B (213097) | 214 179 - 214 - -
48 ol (67759 | 761 732 - 1.00 - -
N2 (61,365) | 100 1.00 - - - -
$EH I/ 27| (68571) | 312 2.89 - 1.00 - -
A (129,936) | 270 251 - 1.00 - -
Aoy =X (26,504) | 166 166 - - - -
Sty (28,389) - - - - - -
Aty (84,619 | 200 1.00 - 1.00 - -
ZemEH (11,409) | 4.00 - - 400 - -
=Y e o (189) - - - - - -
HEY (99492) | 222 191 - 166 - -
Oj 9 Ayl (6,388) - - - - - -
RHEAL] (10,563) |  7.61 7.32 - 1.00 - -
R 38 X =8l (1,040) - - - - - -
He= I sl 7R MHAY (25215 | 189 129 - 4,00 - -
AP 2R AP* X[2l 5 o) MY (13,611) - - - - - -
22 M (68,083) - - - - - -
NS 55 2 0Pt A (3936) - - - - - -
20| 3 TR 2| 3 7 7HO1 A (52,339) - - - - - -
[B 3-54] S 7|9 S92 i zAALHH S52E ol 74 7
T N
g s | AT | s | fR | wma | omem | s
HA (280,856) | 3.80 2.80 143 2,05 3.04 -
ChEX LA (213097) | 317 1.00 143 178 334 -
44 oy (67,759 | 4386 482 - 3.00 200 -
N2 (61,365) - - - - - -
FEH Q27| (68,571) | 4.18 332 - 2.00 4.00 -
M (129.936) | 4.8 332 - 2.00 4.00 -
Aoy =5 (26,504) | 3.00 - 1.00 3.00 200 -
s (28,389) - - - - - -
Ay (84,619) - - - - - -
2R (11409) | 282 1.00 200 1.00 1.00 -
59 o o (189) - - - - - -
MY (99492) | 477 1.00 143 205 304 -
O 5 Aje! (6,388) - - - - - -
HeEAl] (10,563) | 1000 | 1000 - - - -
ot 28 O ! (1,040) - - - - - -
=o= M2 Dt Ol 7k AHAY (25215) | 142 142 - - - -
AR 212) AlR] RfRl S oI M (13611) - - - - - -
9 MY (68,083) - - - - - -
O A5 51 0P M A (3,936) - - - - - -
20| 2 Bk 2| 3 7 01 A (52,339) - - - - - -
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o 1% AFAl 103 F 9322 7|EE Yol fle 7kt T471919%) 2] Y
o] & ARJAE 7% FHGIA%0] F2 o] FoiAE Ao Yehd
[1F 3-36] 7|18 8 o2 4 |
(U9 - =3F %)
NO  mVES RYSEE AR ER WY HE meNEE 22 EY o7&
T 7
oist 994 | 0.6 1
HEES7 R 99:3 Iﬂ.?"%r..e;ﬂ'dF 343 3.4
7| 99.8 ‘ﬂ.i_‘ﬁ 21.8 3.7
L7 1% i 99.8 ‘0.2_ 0.9 28.0 10.0 15.9
471 98.1 Il 9"*9.3 'ﬁ@nm.s
amenl o
=71 100.0 |0 ‘EXN 50.0
7[E} 100.0 |t}.{} 100.0 100.0
[E 3-55] 8 7| S <Oish ¥ o2 U /%
(9 - 7h, =3, %)
FERES FERRE:
T Abdl JlE X i mOp o MAF G XE
Y NO | We WH ome wm wm M
A (280,856) | 06 : 994 | 954 : 17 20 - - 6.1
CHER} oy (213,097) | 07 i 993 | 947 i 00 12 - - 70
4 H ojd (67,759) | 03 i 997 | 1000 : 130 : 80 - - 00
e (61,365) | 07 i 993 | 1000 : 00 00 - - 00
| oIF/ 47| (68571) | 07 : 993 | 1000 i 60 0.0 - - 00
A (129936) | 07 i 993 | 1000 i 30 00 - - 00
Ao =X (26504) | 06 i 994 | 848 i 00 00 - - 15.2
S (28388) | 09 i 991 | 1000 i 00 00 - - 00
o (84619) | 03 i 997 | 847 i 00 00 - - 327
PATys B (11,409) | 10 i 990 | 845 i 00 i 312 - - 00
=01 0lot gl of¢] (189) | 14 | 986 | 1000 i 00 00 - - 00
R (99492) | 06 i 994 | %3 | 00 28 - - 10.6
Of 3 Ayt (6388) | 07 i 93 | 632 i 00 i 368 - - 0.0
HHEAR (10563) | 14 i 986 | 1000 | 196 i 00 - - 00
PR =8 3 =5 (1,040) | 00 § 1000 | 00 00 00 - - 00
Heo= M2 0Ol 7R AHAY (25215) | 28 | 972 | %46 | 00 00 - - 54
AR 22 AJ RIS 9 QT AHIAY | (13,611) | 03 i 997 | 1000 i 0.0 00 - - 00
IS AHAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 00 00 - - 00
O AZX 9 o[ AHAY (3936) | 34 | 96 | 1000 i 00 00 - - 00
&) 2 2] 9 7Rl MHAY | (52,339) | 00 § 1000 | 00 0.0 0.0 - - 0.0
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[ 3-56] 3% 7IY B4 HR/BBIIW> ¥ O|F Y |
(P9 7l 5435, %)
EEICE] EEEE
= A A Il =13
” T v w33 35 S & 3§ e
HH| (280,856) | 0.7 99.3 413 21 26.8 0.1 343 31
=Xt =y (213,097) | 08 99.2 | 469 25 24.8 0.0 312 3.7
cl oy (67,759) | 04 99.6 76 0.0 39.2 0.7 53.2 0.0
MNE (61,365) | 10 99.0 55.7 0.0 229 0.0 32.7 0.0
A OI&/Z7| (68571) | 03 99.7 | 699 14 0.0 0.0 30.1 0.0
2 (129936) | 0.6 994 59.1 03 174 0.0 32.1 0.0
Hod =53 (26504) | 11 98.9 464 0.0 8.0 0.0 427 10.9
oA (28388) | 03 99.7 | 979 0.0 0.0 21 21 0.0
= (84619) | 04 9.6 | 142 : 108 : 698 0.0 7.7 83
A B (11,409 | 37 96.3 16.1 0.0 264 0.0 616 0.0
=% 4 2 o (189 | 3.2 9.8 435 43.5 25.0 315 315 0.0
HEA (99492) | 08 992 | 401 0.0 442 0.0 29.7 0.0
SOf 3 Ape (6388 | 13 98.7 00 0.0 0.0 0.0 654 i 346
HEMA (10563) | 1.2 98.8 | 1000 : 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
o=t 78 X e (1,040) | 00 {1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ho= ME ek 8l 7 A (25215) | 17 98.3 53.6 8.6 8.6 0.0 37.8 0.0
A 22| AR KIR) Bl QICh A AR (13,611) | 35 96.5 26.3 0.0 29.2 0.0 38.0 6.5
15 AHAY (68083) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Os AZX G o7t AHIA (3936) | 0.7 99.3 0.0 0.0 0.0 00 1000 : 00
o] O Ei| 42| % 7EL 70l AHIAY (52,339) | 00 i 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

[H 3-57] 85 7IY 5448 <0i7|g> g8 o2 4 53
(29 - 7h, =3, %)
EERES R
=] A 2 ] Ck
A (280,856) | 02 : 998 | 611 - 70 : 126 : 218 : 37
CHER} L (213097) | 02 | 998 | 528 - 93 | 167 | 246 ! 50
4 8 o 67759) | 02 i 998 | 868 - 0.0 00 13.2 0.0
Mg (61365 | 03 | 997 | 846 - 0.0 00 00 | 154
| OIR/ A7 | (68571) | 03 | 997 | 498 - 11 00 | 502 i 00
27 (129936) | 03 : 997 | 636 - 07 00 : 303 i 61
Ao X3 (26504) | 01 i 999 | 1000 - 0.0 00 00 0.0
sS4 (28388) | 02 i 998 | 639 - 361 i 00 0.0 00
o (84619) | 01 : 999 | 469 - 00 {1000 i 00 00
b1 B (11,409) | 06 : 994 | 422 - 261 i 00 : 318 i 00
=01 0lof 0l ol (189) | 14 | 986 | 1000 - 1000 i 00 0.0 0.0
HEY (99492) | 02 | 998 | 694 - 114 | 192 i 00 00
L= TN (6388 | 11 i 989 | 00 - 235 i 00 : 765 i 00
HEEAA (10563) | 03 i 99.7 | 1000 - 00 00 00 00
o 2 4l g5l (1,040) | 23 : 977 | 00 - 00 00 00 i 1000
He= M2 TRt Ol 7R MHA (25215 | 06 | 994 | 868 - 00 : 241 { 132 i 00
A 22| A RIQ) Sl o) ARIAY! | (13611) | 09 | 991 | 500 - 0.0 00 | 500 i 00
1S MHAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 00 0.0 00
O AZX QI Oi7[R AR (3936) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 0.0 0.0 00
s8] Ol o) 22| 91 7 7iol elAY | (52,339) | 00 ¢ 1000 | 00 - 0.0 0.0 00 00




|_ H3Y =AM ZEL

[E 3-58] S 7IY 54 <O7IY BALH> ¥ ol U 9%
(P9 7l 5435, %)
EEICE] EEEE
= A A Il =13
= v w35 38 Ed 8k 3k o
HH| (280,856) | 0.2 99.8 64.5 209 28.0 10.0 159 -
CHEX} =y (213,097) | 02 99.8 648 : 282 : 312 13.6 87 -
4 g oy (67,759) | 02 99.8 63.5 0.0 18.6 00 36.5 -
NE (61,365) | 04 99.6 59.2 40.8 40.8 0.0 0.0 -
A oI/ 47| (68571) | 02 99.8 505 { 253 i 253 0.0 495 -
2 (129,936) | 03 99.7 56.3 357 357 0.0 16.2 -
Hod =53 (26,504) | 04 99.6 82.0 0.0 18.0 180 0.0 -
oA (28,388) | 01 999 | 1000 : 00 0.0 0.0 0.0 -
= (84619) | 01 99.9 56.8 0.0 0.0 432 : 432 -
PACTTRN (e (11,409 | 0.2 99.8 | 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -
=% 4 2 o (189) | 0.0 : 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
HEA (99492) | 00 : 1000 | 1000 : 00 0.0 0.0 0.0 -
SOf 3 Ape (6388) | 23 97.7 0.0 629 : 629 0.0 37.1 -
HEMA (10,563) | 22 978 | 1000 : 122 122 0.0 0.0 -
o=t a8 3 =5 (1,040) | 00 {1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 -
Ho= ME ek 8l 7 A (25215) | 06 994 63.1 0.0 26.1 36.9 238 -
AP 27| AR IR S T AfH AL (13,611) | 00 : 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
15 AHAY (68083) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 -
Os AZX G o7t AHIA (3936) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 -
o] O Ei| 42| % 7EL 70l AHIAY (52339) | 00 : 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

[E 3-59] 85 7IY 5448 <327|1%> 8 o2 4 39
(29 - 7h, =3, %)
EERES R

=] A 2 ] Ck
A (280,856) | 19 : 981 | 534 : 24 : 198 : 211 : 140 : 05
CHER} L (213097) | 20 | 980 | 564 i 28 i 179 | 178 | 164 ! 06
4 8 o (67759) | 13 i 987 | 382 i 00 i 294 i 374 i 22 0.0
Mg (61365) | 51 : 949 | 571 | 22 i 213 { 153 | 137 i 00
| OIR/ A7 | (68571) | 15 : 985 | 247 i 28 i 317 i 441 i 101 i 00
27 (129936) | 32 : 968 | 489 : 23 i 239 : 26 i 128 i 00
Ao X3 (26504) | 08 i 992 | 770 i 00 00 § 130 { 302 i 00
sS4 (28388) | 09 i 991 | 788 : 104 i 00 : 318 : 08 i 101
o (84619) | 03 : 997 | 872 : 00 00 | 128 i 07 00
b1 B (11,409) | 30 : 970 | 514 i 00 { 110 : 50 : 376 i 00
=01 0lof 0l ol (189) | 19 : 981 | 459 : 00 00 : 541 : 1000 : 00
HEY (9492) | 23 i 977 | 582 i 00 i 114 | 172 i 176 i 11
L= TN (6388) | 65 i 935 | 00 00 : 439 i 428 i 358 i 00

HEMA (10,563) | 9.3 90.7 714 6.9 30.6 7.8 6.9 0.0
=28 % B (1,040) | 32 96.8 00 890 i 110 0.0 0.0 0.0
HE ek 3 T A (25215) | 40 %.0 | 60.0 2.6 0.0 45.2 5.2 0.0

)
)
)
MNP 22| MR RIS At | (13611) | 37 § 963 | 305 1 00 {576 ¢ 00 i 119 i 00
)
)
)

184
oK
nE

S MHIAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
O AEX gl o[ ApAY (3936) | 00 i 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
&5 0l Chy| 22| 9l 7[EH 7ol AR | (52339) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 00 00 0.0
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[E 3-60] S 719 S <EHft) 12 H27I1Y> B o1 U 9
(P9 7l 5435, %)

EEICE EEIEE

= A ES I M A XECF
HH (280,856) 0.2 99.8 84.9 - 6.6 15.1 - -
CHEX} =M (213,097) 02 99.8 914 - 8.6 8.6 - -
o4 (0: 5] (67,759) 02 99.8 63.5 - 0.0 36.5 - -
NE (61,365) 0.7 99.3 100.0 - 0.0 0.0 - -
23 OIM/Z47| (68,571) 01 999 33.8 - 0.0 66.2 - -
A (129,936) 04 99.6 88.7 - 0.0 113 - -
Hoiy =N3A (26,504) 01 99.9 100.0 - 0.0 0.0 - -
S (28,388) 02 99.8 100.0 - 0.0 0.0 - -
gt (84,619) 01 99.9 0.0 - 100.0 ¢ 100.0 - -
Z/HIEA (11,409) 04 99.6 100.0 - 0.0 0.0 - -
= Qo 81 o (189) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
A (99,492) 02 99.8 716 - 284 284 - -
o 3 A (6,388) 09 99.1 0.0 - 0.0 100.0 - -
HEEAO (10,563) 42 95.8 100.0 - 0.0 0.0 - -
o=t o8 A =l (1,040) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
Ho= ME 16t gl 7k AHAY (25,215) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
AALA 22| ARY RIS 5 Qo AN (13,611) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
s A (68,083) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
O ARX Gl ORI AHIAY (3,936) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
of5| 9 CHY| 42 9 7IEL 7Rl MEAY (52,339) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -

[E 3-61] SF 7|8 SA4Y <=27|Y> Y o8 U 93
(B - 7l, =85 %)
EEICE EEIEE

= 2 ES I M A XEF
HH| (280,856) | 0.0 100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 -
CHEX} =M (213,097) 01 999 50.0 - 50.0 - 50.0 -
o4 o (67,759) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
NE (61,365) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
2 OIF/A7| (68,571) 02 99.8 50.0 - 50.0 - 50.0 -
A (129,936) 01 99.9 50.0 - 50.0 - 50.0 -
Hoid =MA (26,504) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
S (28,388) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
- (84,619) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
Z/HIE=A (11,409) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
S U ol o (189) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
A (99,492) 01 99.9 50.0 - 50.0 - 50.0 -
0§ 5 Ao (6,388) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
HEEAO (10,563) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
o 28 9 B0 (1,040) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
Ho= M2 15Ol 7S AHAY (25,215) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
AP 2| A |2 S QIC) AH A (13,611) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
e A (68,083) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
O AZX Gl OR AMHAY (3,936) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
of5| 9 CHY| 42| 9 7IEF 7Rl MEAY (52,339) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
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CIEp Y o8 Y 9

= Tro
(29 : 7 =485 %
FERGES EERR:
=} A A i Ck
XA (280,856) | 0.0 : 100.0 | 100.0 - 100.0 - - -
CHEX} Lh (213,097) | 00 i 1000 | 100.0 - 100.0 - - -
- 0jA (67,759) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
M (61,365 | 01 : 999 | 1000 - 100.0 - - -
L OI/ZA7| (68571) | 00 i 1000 | 00 - 0.0 - - -
A7 (129936) | 01 i 999 | 100.0 - 100.0 - - -
Hoiw =549 (26504) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
sS4 (28388) | 00 i 1000 | 00 - 0.0 - - -
Qe (84,619) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
PICT o B (11,409) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
=01 0104 gl 0fo] (189) | 00 { 1000 | 00 - 00 - - -
R (99492) | 00 i 1000 | 00 - 00 - - -
O 90 ATHRt (6388) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
THEAIO! (10563) | 06 : 994 | 1000 - 100.0 - - -
o 28 9 = (1,040) | 00 i 1000 | 00 - 0.0 - - -
Ho= M2 0pH gl 7k AHAY (25215) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
AP 23| AJH RISJ Ol ol MHIAY | (13,611) | 00 i 1000 | 0.0 - 0.0 - - -
12 AP (68,083) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
O ATEx Ol O jie] MHAY! (3936) | 00 i 1000 | 00 - 00 - - -
&5 0l Chy| 22| 9l 7[EH 7ol AR | (52339) | 00 ; 1000 | 00 - 0.0 - - -
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9. F¥F 719 9448

2 gwue, QA 103 % 97 B9 8%
B, A TR BT AAE 5.9%0 By

[1F 3-37]1 ¥= 7|1Y 234

(T2 %)
[H 3-63] 3T 7|Y 548 &3 7|9 234
(2]« 7H, %)
T Abgfl ol SX (A pREE | ¥F ¢ H Y
| (280,856) 89.8 59 04 39
CHEX} L (213,097) 89.3 6.1 05 41
- ojAd (67,759) 91.3 5.2 01 34
NS (61,365) 87.8 55 06 6.1
> OIF/Z7| (68,571) 90.6 7.0 03 21
A7 (129,936) 89.3 6.3 04 40
Aol =5 (26,504) 88.2 6.8 07 43
sS4 (28,388) 889 79 0.2 29
Lty (84,619) 915 40 03 42
bICT) o B (11,409) 89.2 71 10 27
=01 0104 gl {9 (189) 804 196 00 00
HE (99,492) 894 5.8 03 45
=1 el (6,388) 794 15.5 31 20
HEEAA (10,563) 79.9 168 01 32
- 28 9 HE (1,040) 85.1 6.1 31 5.8
Ho= 2 TSI 7R MHAOS (25,215) 87.1 76 12 41
AJOIAPS 2] AR XS] 3 QI AMHIAS (13,611) 94.1 32 09 17
T2 AHP (68,083) 910 56 01 32
O AZX QI OI7[2R MHAO! (3,936) 944 34 00 2.2
&io| 3 ER| =2 S 7 THR! AHIAY (52,339) 921 29 03 47




H3Y =AM ZEL

f

10. 5 Ag3d AL olW)

7h dgEd AE

[13 3-38] &2 QAHSZH A=(671E O[HH) o TF ALY FE A Ao Y= 191 AFAA
0 3 GF e ol AHFAE AA 102
Z 632(64.8%)2] AFFATZE Algst A
o AYHEZ JAHEFY Age] U= AGA=
Qe HFo] T26%% 71 B why,
ZH A9 HFL 51.0%% WA JUERd
o I AEFH Age] J= AFAE =
€ 9 B3EAF100.0%), A&, Hs L 7)&
AR 2294(89.1%)9] HlFo] EF ol Mg
B H o8 EA Lherd
[B 3-64] T 7I1Y 588 &= AHSH A=(67HE O|H)
= 7H, %)
& Al uct gick
A (16,445) 64.8 352
e Ltk (12,945) 683 317
4 4 (075 (3,500) 515 485
Me (3,390) 63.0 320
BN ] I/ A7 | (4,825) 62.0 380
A (8,215) 64.5 355
Ao =87 (1,814) 510 490
Su 2.252) 66.5 335
ot (3,358) 726 274
2RI (806) 60.7 393
4501 904 81 ofe! 37) 753 247
HE (5,747) 720 280
O 3 ATj! (992) 727 273
HEEA (1,775) 625 375
ot 28 9! 5! 63) 100.0 00
Ho= HE D8l 7 MHIAY (1,928) 89.1 109
QIR 22| AR XIQ 9 QU AHAYS (438) 714 286
TS AR (3,837) 425 575
Oy ATX I 07|21 AHIADS (135) 722 2738
o] 3 B 22| 7[R 740! AHIA (1,492) 55.7 443

2019 191 27| AEZAL |



20194 191 2427(Qf AIEHZAL
U d¥FYd =
o FZ 67]¢Y ol A¥€Z=Y AFo] A= Yo ¥y FEE AA HF 2.20%
oW, AL&TEA} H 2.00%, YALLZEA FF 0208 LT Al A
o=z yehd
o HYHEZ = TEHS A9 YR HGAA AA Ht 2~39H UL A
[ 3-39] Q2SN FR(HD)
(90 %)
208 AEZEEY sYA/USPE
2.95
HH| +=EA =34 =HA e FAE T S
[E 3-65] S 7| S48 Q35 A=
(B2 7 B)
o e B yg2znt _AN/ABRER
¥z A ¥z o e st
HH (10,650) | 2.20 23,399.99 | 2.00 21,291.46 | 0.20 2,108.53
CHEX} =M (8,846) | 2.25 1991363 | 214 18,965.30 | 0.11 948.33
o 4 (0: 9] (1,803) | 1.93 348636 | 1.29 2,326.16 | 0.64 1,160.20
A@ (2,306) | 2.29 527738 | 2.02 465879 | 0.27 618.59
23 OIX/A7| (2,991) | 212 6,333.28 | 2.08 6,209.65 | 0.04 123.63
A (5,298) | 2.19 11,610.66 | 2.05 10,868.44 | 0.14 742.22
Hoi =N3A (926) | 2.58 2,387.25 | 2.26 2,09268 | 0.32 294.57
S (1,498) | 1.90 2,851.83 | 1.64 245269 | 0.27 399.14
At (2,440) | 2.09 5,10898 | 1.84 448456 | 0.26 62442
Z/HIE=A (489) | 2.95 1441.27 | 2.85 1,393.08 | 0.10 4819
= Qo 81 o (28) | 270 75.01 | 2.62 7283 | 0.08 2.18
= (4,136) | 2.35 9,739.74 | 2.07 8,569.23 | 0.28 1,170.51
0§ 9 A (722) | 248 1,788.69 | 201 144731 | 047 341.38
MEEANO (1,110) | 2.18 241383 | 213 2,366.85 | 0.04 46.98
P =28 4 =50 (63) | 391 246.14 | 2.76 17401 | 1.15 7214
Ho= ME gt gl Vs AHAY (1,719) | 214 3,676.67 | 214 3,676.67 | 0.00 0.00
AAL 22 A K| 51 el AHAA (313) | 1.50 468.60 | 1.50 468.60 | 0.00 0.00
s A (1,630) | 2.08 3,390.35 | 1.80 2,937.36 | 0.28 45299
O AxX Ol 7R AHIAR 97) | 2.00 19474 | 1.77 17237 | 0.23 22.37
(831) | 1.69 1,406.24 | 1.69 1,406.24 | 0.00 0.00




|_ H3Y =AM ZEL

11. /45 AE 18 ol

rr
hincd
o\
=
riok
tlo
k1
i
ofy
r o
o
Jo
—
o
f
i
Ir
Mgy
19
ox,
19
ot
N
XN
o3

=]
B
o AZle¥or vyt BRst ool ot wel H/Aske

[2% 3-40] HY/ASHY 12 O|]

(T4 - %)
sog o = T
o . 54.8
T 5 18.4 46.0
Jjo1 mE .2
AU RE | b,
arpmizoz Ha |01
o HdHo— == ﬂ_']
55.5
7 == e
a7 22 150 39.0
AeAgyy | 59
Jas
FEFZ |03
0.3
= oF b
+201A %2t |03
0.4
Wz 5 FAES |04
0.4
Ao HR (@2, 22 D) | ipi] 143
i u 142+329|
3.0 20
7t o2 b
L =i -

o AFE HA/AFTAE P olf 1ol el AWEY, =df 3 A
(61.2%), & ARI=PT28%3 e, 2x= F o7t #Ad ARz
(100.0%) =<3 <3ke] HlFo] Bf GFoll vls) FhH o= =4 vebd

o FujRZI HFE HEFAHGIANC] 7MY Fi, A7IESY HFE 58
HAU@6.0%)04 =& Aoz A

NE

2019'4 191 2bz7|d AERAF | 111



20193 121 %k

N
N
[15%
>
)
B

[E 3-66] €2 7|Y S48 HY/YSHEE 18 o|q(1=)
(1 74, %)
xch ol Z+

'?'Q! J_I-I'IJH 7'|EH ;_’E 757| %"‘?‘ OE ¢§ E_l 7"?.'

= A M = o =S S o s S 0o
:I'I"n'_' A= °_||'°§|- =¥l QE %f} 231 7x€°-!X_|-Il| 3= gjg z: f.;‘-:‘-;: 7|EL
o (12187) | 505 | 184 | 21| - | 160| ~-| 03| 05| 04| 95| 22
CHEXS oy (9760) | 464 | 190 | 20| - | 174| ~-| 04| 07| 04| 108| 28
PE oM ean 6711571 271 " T 105 T 00 00 00 407 00
e @070) | 475 | 129 | 63| -|143| ~-| 00| 16| 00| 157 16
20 e (1636) | 453 | 184 | 00 - | 238 -] 00| 00| 00| 00/ 125
i 5,706 | 269 [ 145 | as | U170 a0 12 00 112 | a8
Aol e 307 [ 699137 a0 | I ss |17 00 00 587 00
S ©9) | 670 141 [ 00 I 28T I 22 00 00 1387 00
ois 3850) | 264 | 256 00| T 191 T a0 00 11| 787 00
Zieyre @) 426286 00 a7 00 00 00 a1 00
R @773) | 394 | 275 | 28| -|167| ~-| 05| 14| 09| 95| 14
0 3 AT @21 | 612 1144 [ 00 S 82 I 62 00 00 00 00
HHEA 345) | 454 1304 00 I 51T 00 00 00 00 00
28 9l b5 @) 2807 00 00 T 260 T 00 00 00 2607 00
Ro mpr g vl e | @32 T aa1 (207 as | T2 TS 00 a0 00 95| 00
e *@%ﬁ‘jﬁ%@ X1 60| 450| 87| oo| -|178| -| ool 00| 00| 86| 00
T2 AR @261 [ 728 39 00| I T3 a0 00 00| 00| a1
0 ﬁﬁég*ﬂ @) | 1000| 00| 00| -| 00| ~-| ool 00| 00| 00| 00
‘%Téf;'ﬁ%ﬂf 624) | 535|108 | 00| -|159| -| 00| 00| 00| 198 00

[B 3-67] 2F 7I1Y 588 HA/PIHe 18 o|](1+229)
(! 74, %)

29 | oy | 28 | S | 5 | B2 | o | 28 | "E | A2

& A4 g% ; s QE %g s3 %I}_': Iz g}g lErif ﬁ?sl 7|E}
o2t 3l

A (12187) | 717 | 460 | 21| 01| 390| 02| 03| 05| 04| 131| 22
CHEXS oy (9760) | 678 | 458 | 20| 01| 416| 03| 04| 07| 04| 151 | 28
4 4 ot (2427) | 874 | 470 | 27| 00| 286| 00| 00| 00| 00| 50| 00
e 4070) | 672 | 327 | 63| 00| 356| 00| 00| 16| 00| 173 | 16
sz ol wese) | 708 528 | 007 00297 00 00 00 00 00 125
i 5,706 | 682 384 a5 00396 00 00| 127 00 123 48
Hops e 1,307 | 874476 00| 06260 00| 17| 00 00 587 00
e ©9) | 749 519 [ 700 00 257 00 227 00| 00| 258 00
o) 3850) | 707 550 | 00| 00 388 08| 00| 00| 11| 1487 00
Zieyre @25 714 296 | 00 097 406 00 00| 00| 00 21 00
R @773) | 706 | 545 | 28| 00| 373| 00| 05| 14| 09| 179 | 14
1 9l ATl 321) | 765 674 [ 00 007407 91 62 00| 00 00 00
HREA 345) | 651 825 [ 00 2473497 00 00| 00| 007 357 00
28 9l b5 @) 2807 440 00| 2075207 00| 00| 00 007 2607 00
2 T8 a7k MRS | (1324 | 623 385 95| 00 5427 00 00 00 00 957 00
e A@A%EFHL%H)I\&%% X1 (360)| 914|480 | 00| 00| 346| 00| 00| 00| 00| 174 00
T2 MR 0261) [ 767 2707 00| 00249 00| 00| 00 00 007 a1
O ﬁﬁégw*ﬁj @6) | 1000 | 785 | 00| 00| 215| 00| 00| 00| 00| 00| 00
%Téf;ﬁ%ﬁé" 624) | 704 | 421 | 00| 00| 479| 00| 00| 00| 00| 198 00




|_ H3Y =AM ZEL

[H 3-68] ST 7I¥ 598 HU/ASUY 13 O|F(1+2+3=9])

[

(] = 74, %)
TA | gy | 22 EE 77| T | gs | TE IJEZ.F e
2 MA% | M| Sy | 79| 52 | By | NE |33 | 9B | Sk | MY | 7
of%t 2 Hat oL of3t PN AL
A (12187) | 773 | 548 | 32| 01| 55| 09| 10| 05| 04| 148 | 30
CHEX} LN (9760) | 739 | 549 | 33| 01| 579| 12| 10| 07| 04| 172| 37
44 | (2427) | 907 | 544 | 27| 00| 459| 00| 12| 00| 00| 52| 00
NS 4070) | 750 | 437 | 80| 00| 479| 00| 00| 16| 00| 173 | 33
| | (1636) | 763 | 632 | 00| 00| 692 | 00| 34| 00| 00| 38| 125
A (5706) | 754 | 493 | 57| 00| 540| 00| 10| 12| 00| 134| 60
Ao X4 (1,307) | 891|564 | 00| 06| 709| 00| 17| 00| 00| 75| 17
e (899) | 777 | 541 | 00| 00| 534 | 00| 22| 00| 00| 286| 00
Gk (3850) | 765 | 630 | 11| 00| 547| 30| 08| 00| 11| 160| 00
bl ST (425) | 714 | 496 | 57| 09| 406| 00| 00| 00| 00| 152 | 00
HEY @4773) | 765 | 628 | 51| 00| 538| 18| 05| 14| 09| 215| 19
O 9 AT (321) | 856 | 909 | 00| 00| 612| 91| 326| 00| 00| 00| 00

85| 00| 24|349| 00| 00| 00| 00| 35| 197

480|440 | 40| 40| 570 00| 00| 0O| 00| 310 | 00
ME it 8l 7 A (1324) | 832 | 614 | 110 | 00| 687 | 00| 00| 00| 00| 95| 00

)
)
)
M Ze) MEKIRSL | 360y | 914 | 657 | 00| 00| 654| 00| 00| 00| 00| 257 | 00
)
)

18
O
nE

2 Ay
767|331 | 00| 00480 | 00| 00| 00| 00| 00| 91

0T AHRA (2,261
X ol 1
O 2222 2 O} 2 (86) | 100 | 785 | 00| 00| 688 | 00| 00| 00| 00| 00| 00

MEA

sis| Ol A |
ﬁéﬁ;ﬁf%ﬂ} (2624) | 704 | 456 | 00| 00|587| 00| 00| 00| 00| 198 | 00
[ H

2019 191 2=7|Y MEf=AF | 113



O
[—
Lo
>
s
i
N
W)
A
ol
ol
8
AN
=
=\

Jn
)
ot
o

30,
rlr

719U=
p sy

3.5%2] 714815 ?45— EL 741@101 °]°U1 15 H

(T - =85 %)
97.2 g
A5 74
wir: [ -
3.5 7S B 0] H|Z) 0.5
7Bt a3 FEHUH7 B O] Z) 0.1
ds22E0) | 00
AT EIEMNET) 0.2
DHE S NEP) 0.3
SO2RH U 0.4
[E 3-69] S 7| BA4E 7IY95 HE ¥ AY Y i wass %
— ) » = Tod /0
& 49 e | oAl
o | 38 Wig | 4HE | 5O
78 Mg | W[ ME B o2 | oz | x| pe | o

7| 7|H 7| o
] o | o | ®0 | 080 | 0 | 9

HH| (280,856) | 2.0 0.5 0.1 0.0 0.2 0.3 04 97.2

CHEX} =y (213,097) | 23 0.6 0.2 0.0 0.2 03 0.5 9.7
CH oy (67,759) | 0.8 0.2 0.0 00 01 01 01 98.9
ME (61,365) | 2.8 04 0.2 00 0.0 0.0 0.1 971
A I/ (68571) | 2.2 10 0.2 0.0 04 038 0.8 959
2 (129936) | 25 0.7 0.2 0.0 0.2 04 05 96.5
Hod =53 (26,504) | 2.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.1 04 974
oA (28,388) | 1.6 03 0.0 0.0 01 0.1 04 98.2
Gt (84619) | 13 03 0.0 0.0 03 0.2 03 98.1
AT B (11,409) | 21 03 0.2 0.2 0.2 05 05 971
=% 4 % o (189 | 37 19 12 0.0 12 0.0 12 94.0
HEY (99492) | 24 09 03 0.0 04 0.7 09 959
SOf 3 AHeY (6388 | 31 05 05 0.0 00 05 05 95.1
HEMA (10,563) | 10.1 32 0.6 0.0 0.6 0.1 04 88.0
P a8 X H (1,040) | 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14 98.6
Ho= M2 9 7k MY (25215) | 65 10 0.2 0.0 0.2 01 05 92.7
AMAIM 22| AP* RIQ G oy AHIAY (13,611) | 08 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.2
s AHRY (68,083) | 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 | 100.0
O ﬁE 51 O MEAY (3936) | 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.6
)

&io| 3 B <2 S 7} JHR! AHIAY (52,339) | 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 | 100.0




|_ H3Y =AM ZEL

B8 7|E Eok(109 o)

o 191 ARdANZE 10 ol
ool 93.3%= 7MY 2o
D7} 14%=Z 71 Ba

Q3 7% Bokd s AWEH, FQr)eo]| glt=

293k 7
o, "Q7]&Eo] Uth= AL 7.2%0H, QU2 =

[1F 3-42] 287|& FOH10'A O|L)

(29 2485 %
— W 7jgHof
1 [ .+
icr | | 1.0
7.2 -
| o NT | (0.0
maTlEert | mesleyLt BT | 0.7
ST i 0.0
ET | 0.4
-2 | 12
2717 | 1.2
AAAELA | 12
71ER } 0.1

[£ 3-70] 3§ 7I¥ S48 TR7|& 2OoH10'A O|LH)
(P9 7, =3, %)

2 Mgc | o | | |\ | 5 | @ Z?“* %7({ Aﬁi 7K ;;%g

=AY 2808%) | 14 | 10 | 00 | 07 | 00 | 04 | 12 | 12 | 12 | o1 | 933

CERt LA @309 | 16 | 10 | 00 | 07 | 00 | 04 | 14 | 15 | 12 | o1 | 926
o oA 67759 | 08 |08 |01 |06 |00 | 03 | 03 [ 05| 14 | 00 | 957
JYEY 61365 | 08 | 21 | 00 | 06 | 00 | 02 | 05 | 04 | 10 | 02 | %3

g oz 6579 | 11 | 07 |01 | 08 [ 00 | 04 |18 |19 | 21 | o1 | o8

IS 12996 | 09 | 14 |00 |07 00 |03 |12 12 16 | 01 | 930

Hops =52 26504 | 17 |03 [ 00 |09 00 | 0116 |06 | 17| 00 | 936
U 389 | 17 |07 |01 | 04 [ 00 | 08 | 08 [ 08 | 02 ] 00 | 950

gLy @619 | 18 |06 | 01 |06 |01 |06 |11 [ 17 | 10 | 00 | 930

2oz w409 | 14 |07 [ 00 09 [ 00 | 03 | o5 [ 09 | 04 | 00 | 952

201 0101 31 0} 9| 00 | 00 | 00 | 24 | 00 | 27 | 12 | 00 | 00 | 00 | %6

Al @49 | 13 [ 04 |01 |15 [ 00 |03 | 29 [ 29 |02 | 01 | a3

0} g Anfe] 638 | 00 | 26 | 00 | o5 |00 |00 |00 | 00| 19| 00 | o1

HHELD] 0563 | 30 [ 142 ] 00 | o1 (00 | 00 |01 [ 13| 65 | 00 | 768

- 28 9l o0 | 00 |14 | 00 |00 |00 |00 |00 | 00 | 00| 00 | es
e LN @29 | 85 |16 |02 |15 |02 31 14 [ 10| 16 | 05 | a8
Aenps 26y eimeaonpngl | 361y | 07 | 00 | 00 | 00 | 00 | o5 |02 |03 [ 00 | 00 | 983

22 AP 63089 | 00 | 00 | 00 |00 [ 00 | 00 |00 |00 | 30 | 00 | 970

Ol Ak 3l et i) 3936 | 06 | 10 | 00 |00 |00 |10 |00 | 10 | 00 | 00 | 975

&0 o 22 e g | 2339 | 00 | 03 00 00 a0 00 |00 T 03 00 00 | 995

20194 191 2kz7|8 AMEf=AF | 115



2019'3 12 27| AEIRAF

8 ICT 7=

o ICTHREZA
e
20.2%,
Yepd

[OF 3-43] TR ICT 8¥¥7|=

s47le)ol Hastta FHE 19U

7IqE SW7l&0] 32.3%= 7H¢ Ba, el
UAFASAD 17.2%, AR K 5(16.0%),

EREE

A

=L
) .

el =(15.6%)

A7y 28 ICT §&7I
tlolel 71"l H o8]
Y o=

(T9 - 5585 %
e swrs |
O EEMMHEYT 14.8
ADFEMH|A (A QE S (oT)) 12.2
OAgasE= 15.6
CUERECEE 0 [PIR)
AEHET 16.0
CIZA= (Al 17.2
Z73 2 (AR/VR) 4.8
7|Et 2.1
(& 3-71] 35 7IY 5448 B2 ICT 8&7ls
(= 7H, 243 %)
o | ZO= olEd =5t
M e | AEA oz | ge
| = | iR S| S Al
72 was | oo | B2 e B E B s | B om
| A o |_-| =
B | e | TH 0D @ | W
A (2675) | 323 | 148 | 122 | 156 | 202 | 160 | 172 | 48 | 21
CHEX} b 127)| 338 | 183 | 143 | 90 | 211 | 201 | 142 | 60 | 26
4 4 o (548) | 263 | 12 | 41 | 410 | 165 | 00 | 289 | 00 0.0
Me (1,280) | 317 | 106 | 00 | 266 | 159 | 310 | 106 | 53 | 00
BN | olx/ 27| 486) | 243 | 204 | 127 | 00 | 220 | 00 | 388 | 58 | 00
A (1767) | 297 | 133 | 35 | 193 | 176 | 225 | 184 | 55 | 00
Ao =57 @®5) | 292 | 441 | 267 | 195 | 267 | 00 | 97 | 00 | 00
SL 06) | 342 | 00 | 251 | 173 | 316 | 00 | 224 | 92 | 00
et (42) | 417 | 146 | 306 | 44 | 247 | 54 | 136 | 22 | 101
2V RI=A (76) | 229 | 592 | 318 | 00 | 89 | 00 | 89 | 00 | 00
xﬂzg @03) | 424 [ 197 | 316 | 00 | 163 | 00 | 154 | 00 | 107
=3 =N T 163)| 00 | 179 | 00 | 00 | 641 | 179 | 462 | 00 | 00
HEEAY (1504) | 349 | 114 | 20 | 259 | 169 | 181 | 162 | 85 | 08
S 28 9! B0 @5 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 |1000| 00 | 00
M2 DfSH 5l 7| MHIAY @) | 64 | 194 | 64 | 64 | 282 | 305 | 156 | 00 | 00
Ofs AZX Ol OP[R AHIAY 3% | 00 [ 1000 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
45| QI THY) 22| 2 7Ef 7§01 MHA (142) | 1000 | 00 |[1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

116 | =



f

[ 3-44]

A3y ZAHEA

ruﬁ
=

15. 394 424 E

19 A A9 h2AG 1591 271830 HFo] b4 ¥, o BE
Fu, ST B QA 1 A4 AF, T8 % oY B o ehd

2% of=ALY

(2 - %)

w1+2:329] |
14229 |
|

M2 (H2H)
NEEEEEES
2EAE B2
e

zE U 0FY
HOMZ U U
oIz Bz (53} 9B
012 YEYI 8=
2P 5 43

oA 7t 7M Mo

3’ 2z
_ 47.6

A 19 AA B9 A=A 1] “A71ERT & GEde HIFol
SL1%E 7V &<

AT 1A ARAA A9 lzAb 1910 “A7]
3L 7TER JRQD Aulzgie] BTl 621%% 7HE xo
A A 5L T AR 2AG8.2%)N A=A HERd

;1 e
kv

2019 191 2=7|Y MEf=AF | 117



2019'3 12 27| AEIRAF _|_

[& 3-72] S 7I¥ S¥E 39

O 2ARM(1=91)_1

©: 71 %

7% e | Bz2e | B lewma | em | ssw | JAE
= Tolerm | T | ¥5 | 85| oA | S
HH| (280,356) 17.5 25 13.3 0.2 4.6 0.2
CHEX} =M (213,097) 185 26 143 0.3 39 0.2
44 0: 93] (67,759) 141 22 10.2 0.0 6.8 0.2
MNE (61,365) 179 14 109 0.2 73 04
| OIF/Z47| (68,571) 164 32 144 03 42 03
A (129,936) 171 24 12.8 02 57 04
Aol =NE (26,504) 16.5 19 164 01 31 01
S (28,388) 227 20 16.1 0.6 5.2 0.0
At (84,619) 16.7 3.0 124 01 32 0.0
Z/HIE=A (11,409) 164 18 125 0.0 44 0.0
S U ol ofRd (189) 276 49 24.2 09 7.0 0.0
A (99,492) 253 26 164 04 26 03
0 5 At (6,388) 241 09 163 0.8 103 0.0
HEEAA (10,563) 241 31 187 04 5.9 0.2
o=k 28 9 550 (1,040) 97 81 211 0.0 0.0 0.0
Ho = ME 18t gl 7k AHAY (25,215) 173 31 139 0.5 43 0.5
MRS 22| AR K[ 3 QY AHIA (13,611) 9.8 24 83 0.0 41 0.0
g MY (68,083) 10.3 11 99 0.0 94 0.0
O AZX Gl o7k AMHIAY (3,936) 5.5 0.0 239 0.0 6.9 10
of5| 9 EH| 42 9 7IEF 740l A (52,339) 12.8 38 10.6 0.0 13 0.0

[E 3-73] 85 7I¥ 5488 39Q =M (1=9)2
©: 71 %
(JE] olX of| 7+
2 M | == | dega | T g AR
@y | Bx | sTE | Mgt =

HH (280,356) 25 0.5 23 49 47.6 4.0
CHEX} =M (213,097) 26 0.6 24 41 46.7 38
4 4 o (67,759) 2.1 03 20 71 50.1 49
NE (61,365) 23 13 2.7 53 46.7 37
3 OI%/AH7| (68,571) 34 0.5 20 34 484 33
A (129,936) 29 09 24 43 476 35
HoH =54 (26,504) 26 0.0 27 37 46.2 6.6
S (28,388) 36 04 18 5.1 39.7 29
- (84,619) 15 01 22 5.0 511 46
PAC VoS [E] (11,409) 2.7 03 2.3 124 436 35
S U ol ofd (189) 74 0.0 0.0 20 241 19
M (99,492) 11 0.2 19 27 439 25
0§ g At (6,388) 34 0.0 6.5 42 304 31
HEEAO (10,563) 33 27 0.9 5.8 316 33
AE 28 9 550 (1,040) 29 14 78 59 36.2 7.0
Ho = M2 18t gl 7k AHAY (25,215) 35 23 34 52 42.3 38
AR 2] Al RIS S Qi A (13,611) 2.5 0.0 18 6.0 58.2 6.9
e A (68,083) 45 0.2 20 89 46.3 7.5
O AZX 9l oP7R AMHIAY (3,936) 15 0.0 0.0 8.8 419 10.6
of5| 9 CH| 42| 9 7IEF 740l M (52,339) 19 03 27 2.8 62.1 17




H3Y A

f

(& 3-74] 85 7

FEREE:

% O ZAR(1+2291) 1

=10
(2 71 %)

7% e | Bz2e | B lewma | em | ssw | JAE
= ToleEm | LE | ORR | BR | WY | T
A (280,856) | 322 61 30.2 12 136 03
CHEX} LA (213,097) | 340 6.7 322 14 120 03
44 0: 93] (67,759) 26.6 43 240 05 184 03
MNE (61,365) 33.2 5.2 244 0.6 15.2 05
| OIF/Z47| (68,571) 313 7.0 348 16 139 0.6
A (129,936) 32.2 6.1 299 11 145 0.6
Hod ESSEl (26504) | 308 43 309 05 97 03
S (28388) | 392 6.0 294 15 190 00
At (84,619) 30.8 6.7 317 12 113 0.2
Z/HIE=A (11,409) 284 54 234 15 149 0.0
01 0lof 01 0jf (189) | 391 7.2 392 17 213 07
HEY! (99492) | 450 81 329 16 109 07
0 5 At (6,388) 374 46 281 16 238 0.0
HEEAA (10,563) 385 11.2 371 30 159 08
o=k 28 9 550 (1,040) 247 10.8 422 0.0 6.0 0.0
Ho = ME 18t gl 7k AHAY (25,215) 38.0 6.7 30.0 0.8 116 0.6
AAL 247 AP* K@ 5y A (13,611) 235 44 217 0.8 98 0.0
22 AHAY (68083) | 169 17 25 03 28 00
O AZX Gl o7k AMHIAY (3,936) 9.2 35 39.8 0.0 129 10
of5| 9 EH| 42 9 7IEF 740l A (52,339) 27.2 74 35.2 13 7.0 0.0

[E 3-75] 85 7I1Y 548 3F 2R (1+2:9)_2
(=92 71 %)
E olX oA 7t
2 M | == | dega | T g AR
@y | Bx | sTE | Mgt =

A (280,856) | 56 13 6.1 13.0 65.2 438
CHEX} L 13,097) | 57 16 66 127 63.6 45
4 & o (67,759) 53 04 46 141 703 58
NE (61,365) 44 25 6.1 12.2 62.0 48
BN oIRy/Z7| 68571) | 80 17 57 103 65.3 35
A (129,936) 6.3 21 5.9 112 63.7 41
Aol =HA (26,504) 5.9 0.3 74 133 65.6 79
sS4 (28388) | 66 11 42 112 617 32
- (84,619) 42 0.5 6.7 153 69.0 5.5
PAC VoS [E] (11,409) 54 13 5.3 205 619 43
=01 0lof 01 0{] (189) | 86 00 37 60 473 47
] 9949) | 46 08 52 8.8 59.5 30
0§ g At (6,388) 47 0.7 113 129 519 31
HEEAO (10,563) 75 40 45 134 448 36
oy 25 9l 0! (1,040) | 66 29 149 153 44 7.0
Ho = M2 18t gl 7k AHAY (25,215) 53 40 5.2 111 58.1 41
NN 2R Al X2 D orf Apirg | (13611) | 47 13 47 169 719 83
09 MY 68083) | 76 14 46 178 700 93
O AZX 9l oP7R AMHIAY (3,936) 39 0.0 18 30.7 62.5 10.6
of5| 9 CH| 42| 9 7IEF 740l M (52,339) 54 03 104 133 779 18

2019 191 22|



20194 191 227 | AERRAL -|-

[ 3-76] S 712 SA'E BY OIRZAIRH(1+2+329)_]

(2 71 %)

7% e | Bz2e | B lewma | em | ssw | JAE
= Tolerm | T | ¥5 | 85| oA | S
HH| (280,356) 40.3 7.6 39.7 16 19.9 04
CHEX} =M (213,097) 426 83 423 18 184 04
44 0: 93] (67,759) 331 54 316 0.8 248 04
MNE (61,365) 381 6.8 321 09 19.2 05
| OIF/Z47| (68,571) 40.0 85 456 24 215 0.6
A (129,936) 391 77 393 17 204 0.6
Aol =NE (26,504) 40.6 6.0 40.8 0.7 17.3 03
S (28,388) 521 82 385 18 280 01
At (84,619) 387 8.0 412 15 173 03
Z/HIE=A (11,409) 35.2 5.6 344 20 20.2 0.0
S U ol ofRd (189) 448 72 477 24 265 0.7
A (99,492) 524 95 434 26 17.5 038
0 5 At (6,388) 479 64 329 16 26.8 03
HEEAA (10,563) 491 16.2 49.0 38 281 11
o=k 28 9 550 (1,040) 320 121 46.1 0.0 15.0 0.0
Ho = ME 18t gl 7k AHAY (25,215) 472 7.6 410 12 19.0 0.6
NS 22| AP* X2 9l ol A 13611) | 321 47 27.1 10 138 00
g MY (68,083) 220 33 315 0.3 281 0.0
O AZX Gl o7k AMHIAY (3,936) 15.6 35 498 0.0 16.1 10
of5| 9 EH| 42 9 7IEF 740l A (52,339) 391 91 440 13 13.8 0.0

[B 3-77]1 85 7I1Y 58'8 3Y ZAEH(1+2+389)_2
(=92 71 %)
(JE] olX of| 7+
2 M | == | dega | T g AR
@y | Bx | sTE | Mgt =

HH| (280,356) 7.2 22 91 19.1 73.0 5.2
CHEX} =M (213,097) 76 24 10.0 189 719 50
4 4 o (67,759) 59 14 6.5 19.8 76.2 59
NE (61,365) 48 43 7.5 155 69.9 5.2
3 OI%/AH7| (68,571) 10.3 21 9.0 161 73.6 40
A (129,936) 77 32 83 15.8 719 46
HoH =54 (26,504) 74 0.6 10.0 19.6 70.1 83
S (28,388) 81 21 6.9 17.3 69.8 37
- (84,619) 6.1 13 109 235 769 5.9
PAC VoS [E] (11,409) 6.3 19 9.2 269 704 47
S U ol ofd (189) 10.7 0.0 71 11.3 60.0 47
M (99,492) 6.8 13 8.7 151 69.0 34
0§ g At (6,388) 6.9 0.7 15.0 15.6 66.7 46
HEEAO (10,563) 8.0 73 6.9 20.1 535 5.2
AE 28 9 550 (1,040) 6.6 48 17.7 19.3 457 9.3
Ho = M2 15Ol 7k MHAY (25,215) 6.3 6.3 8.6 15.3 65.8 41
AR 2] Al RIS S Qi A (13,611) 55 32 81 218 78.0 9.5
e A (68,083) 8.0 24 49 219 75.5 9.8
O AZX 9l oP7R AMHIAY (3,936) 45 0.6 40 338 76.7 10.6
of5| 9 CH| 42| 9 7IEF 740l M (52,339) 77 0.6 16.0 23.2 84.4 18




|_ H3Y =AM ZEL

A5A 19 BE71Y AAE 2 ALRH

o 18 Fx7YES EETE AKGAIZT 57.3%E ITHA2.7%) = AFFAIRT B+

[1F 3-45]1 121 F=271Y QA8

(22 %)
B=rt
5.3
[E 3-78] 8F 7Y S4E 19 ¥=7[Y QA&
(2 2 7, %)

T Abefl oo uck BEQ
A (280,856) 427 57.3
=X} LH (213,097) 434 56.6
4 & o (67,759) 407 59.3
NS (61,365) 458 54.2
S O1X/Z47| (68,571) 462 53.8
Y| (129,936) 46.0 54.0
Ao =K7Y (26,504) 399 60.1
SLY (28,388) 438 56.2
ety (84,619) 384 616
PACTys Ess (11,409) 409 59.1
2 4 8oy (189) 318 68.2
sl (99,492) 411 589
0 9 ATHRt (6,388) 59.9 401
MHEAI] (10,563) 46.0 54,0
p— =28 9 = (1,040) 381 619
Ho= M2 g8l 7k MEAY (25,215) 435 56.5
NS 22| AR K|S G o) AMHAY (13,611) 449 55.1
IS AMHIAY (68,083) 431 56.9
O ATX Ol O jti2d MHA (3,936) 444 55.6
2ol 3 Ei| 2] 51 7 7101 AHAY (52,339) 416 584

2019'4 191 2bz7|d AEZAL | 121



20191 191 ZEZ7|Y AE{RAL

2. 19 ZE719 AAAY dAE

wul
-

AA B2

0 191 H=2719 A LA m-sn wETHE ARIAVE T40%2 7P mon, dthe
AAA F AR Ltk IR Eo] 23.8%NZE =&
o 1°L Az271 ALAG L] A AZE AWRd 337 YRS 53 QXA
#o] R27%% VA E1, o & A<, A FGL5%), 2k F31(15.8%), 4!
/R A(B5%), AHFEHEE(2.8% T o2 YERY
[OF 3-46] 121 Z27|Y A|AIY Q2|& X QR F=
(B9 - 2425, %)
| 191 227]2 AUNY AR BE
| 1AENL ABNE AAE | o
AREZHIO! HZ7]2 HIZLANE] 9.3 ' Sty
- 15.8
AREHI9! 2272 DRI RSN 5) 1.1 - 3.5 - -
o R — 230l DTV AEmE ASEA| AR, EHAEA JE
SN B27|Y A2 TR TY S - 2.8 o b
B0 '74.0
[H 3-79]1 S5 719 5488 12 Z27|Y REAY A& ol - 7 2ser %
AR BZE K| | ARS XA 8 x|
T MEE | ad A | el 19! 2R BEr
HIZUAME) | OARIZIARIS | 7igusm2Rls
A (119,936) 9.3 111 238 740
CHEX} LH (92,384) 90 10.8 232 749
4 4 ol (27,552) 101 11.8 256 710
M (28,078) 7.2 90 19.2 793
2~ OIF/Z7| (31,695) 123 14.0 268 70.8
29 (59,773) 99 116 232 748
Ao =X (10,582) 107 121 27.5 69.1
SLkY (12,442) 133 132 286 69.7
oty (32,474) 64 95 212 763
2R (4,665) 75 58 27.9 704
=0 0ot Ol Ofp (60) 6.6 6.6 124 87.6
A= (40,853) 76 88 214 757
=i e (3,829) 17.0 16.6 231 749
HHEA] (4,864) 174 14.0 210 75.0
— 29 gl b0 (396) 84 84 117 883
Ho'= X2 6Ol 7 MHIAY (10,976) 64 76 212 766
ARAR 212 AP* XI5l QI AHAY (6,113) 139 15.8 247 718
T2 AP (29,345) 10.5 129 30.7 68.1
O 55 ol Of7 iR AP (1,749) 133 10.7 211 747
45| 9l Chtf 22| 9 7E} 70l AHIA (21,750) 76 11.6 213 774




H3Y =AM ZEL

f

[E 3-80] S 7IY 5488 19 Z27|Y gAY 24| 3=
(S = 7H, %)
9y L o= | om | e | B2
?'n'_' AI' E:"T jléh-'_ gip N *éﬁl /ahﬁl Eéﬁ E%}? 7 H'
HH| (280,856) | 15.8 427 28 35 315 2.5 11
CHEX} Lhy (13097) | 152 425 29 33 329 24 08
G- oA 67759) | 17.7 432 27 41 27.7 28 18
M (61365 | 189 504 40 12 216 28 11
| OIX/A7| 68571) | 102 418 19 77 374 09 0.2
A7 (12993) | 136 451 27 5.2 312 16 0.5
Ao =52 26504 | 181 35.7 32 59 288 38 46
Stk (2838%) | 165 475 06 0.7 30.6 35 0.7
ety ®4619) | 200 39.8 38 11 315 33 06
2R3 (11409) | 105 35.7 45 13 440 13 27
=01 014 51 0fe] (189) | 351 433 0.0 00 216 0.0 0.0
HEY (9949) | 144 375 36 45 35.6 2.7 18
0) 3 A (6388) | 45.7 146 58 58 838 17.6 18
HEEAA (10563) | 127 387 141 56 201 87 0.0
N 28 9 =5l (1,040) | 20.0 29.8 0.0 0.0 79 10.0 32.2
Ho= F2 TSl 7R MHIAY 25215 | 324 429 16 16 186 1.0 18
N 22| AR KI5 QT AHAY (13611) | 133 323 5.7 00 424 64 00
2 AHAY (68083) | 11.3 52.1 15 53 29.0 0.0 09
O AT Ol Oi7[2R MHIAY (393%) | 394 341 5.1 0.0 215 0.0 00
&38| Ol Ch| 22| 9! 7} 70l MHAS (52339) | 126 46.1 0.0 0.0 394 19 00

3. 191 BE7IY ALAY AR/AL B3

[1F 347112 2719 A1BAY H/AIE B o 191 A%~y

A
(=9 : %) HEH
N,

Agstel

0.8%= e

Ak AFA= A

19 ALY ARAL S A
, 10 AFFA F 98.3%+ AIAH T 2

3l Z o]

-

O
S

o T, AAsiloy, AUeA X3k Fe=
0.9% EAst= A= A
201951 191 2427|f AEjZAF | 123



20195 191 2|9 AEHZAL .|.
[H 3-81] 5 7IY S48 12 27|Y XA MY/AIE B
(] < 7H %)

2 s | ugero aes | SSEOL | ums w0 as
A (280,856) 08 09 983
CHEX} oA (213,097) 038 09 983
4 4 ojAd (67,759) 06 10 984
Jee (61,365) 03 03 994
N oIx/Z7| (68,571) 07 16 977
27 (129,936) 05 10 985
A =83 (26,504) 06 10 984
St (28,388) 18 11 971
oLy (84,619) 07 08 985
2R (11,409) 19 02 979
591 /o1 91 ofo] (189) 00 10 990
Y (99,492) 10 13 978
=R (6,388) 08 00 992
HLEAID] (10,563) 15 07 9738
- =R (1,040) 00 00 1000
=o= HS TS 9l 7 AHA (25,215) 09 01 99.0
MRS 22| AR K[ 3 Qg AHIAY (13,611) 0.6 10 984
22 MR (68,083) 03 13 984
O ATX 91 OpfRl AHAY (3936) 19 10 971
&3 9 S| 2] 5L 7R 701 AHAY (52,339) 0.7 0.2 99.1

4.1

A BEINQ/ZAAAD A FoE H UEE & 97 o]

190 ARIAIE HE44.9%), AHF-E7H40.9%) =22 190 F271Y YAl 2
FodES Hola glom, ALY taiM s AAATQ2T% =& o
&5 B9

19 Zx71 ALY SR AEITHHETE 27673 AL A7 U
A ADARINAM SR Bt 3MFNE FrEE Tk, AHRERE ALAR Ol o
3 DNETE 45307 M B Ao Y

11 AFdAIS] AQAY B3 olfr2e ALAR Aol sl €A FeiME= A
Aol WA Ao HIFo] 89.1%% wl¢- 5

1] =271 ALY F SR M w2 ARRERE o Ao RS Es
PN 5.00H 02 7 w2 FHE, 3] RS EE 376002 T WA
Uebg




|_ H3Y =AM ZEL

[
I
g
&
o
&
©
oN'
R
b
rio
>
R
oy
2

£ U UEE & O30 ol

(=]

£z

ke

(P91 - % HeY )

r
0O

| AHAMY 0EY OlR 89.1

37 25 48 0.1

EEN A e BN TE
E20|  EBAF AN A0 Cish
16 @51 7.4 Bet BT B9 3 mea  pro 979 SR DIORA OIRISIM TN 2R SSHA

AT AR 2E 8% ME HEE AMNEsr 33 R&D TR FEEM
i Jg Ih 2 Ad Az AHE IAE HERZ
b= oieEE

[ 3-82] S 712 SAE 19 F27IY ABAY AIRITH> HYoig Y VIE

(@91 71, %
xof o gz i w3
TE MAE ) gor ome | B2 oge | P ax B2 W@
HH| (2,148) 409 59.1 - 2.7 6.2 264 64.7 453
CHEX} = (1,728) 36.2 63.8 - 39 8.7 327 54.8 438
4 4 0: 954 (420) 60.5 395 - 0.0 0.0 111 88.9 4.89
NE (206) | 100.0 0.0 - 0.0 0.0 64.3 357 436
£EH QIF/AY| (487) 61.9 381 - 0.0 0.0 94 90.6 491
A (693) 732 26.8 - 0.0 0.0 317 68.3 4.68
Hoid =XA (151) 536 464 - 0.0 10.2 25.8 64.0 454
k=1 (498) 233 76.7 - 0.0 398 439 16.3 3.76
A (589) 134 86.6 - 0.0 0.0 0.0 100.0 5.00
PACTTlS =] (218) 443 55.7 - 25.0 0.0 0.0 75.0 4.25
[ 3-83] SF 719 SAME 190 Y27|2 VAR AIRIEP Hoig U BEE
(T - 7H, %)
xF b e TES
22 T e e e g e | B
T T
HH| (2,148) 184 81.6 15.6 - 28.2 40.9 15.3 340
CHEX} = (1,728) 214 78.6 16.7 - 30.1 36.8 164 3.36
4 4 (0: 95 (420) 6.1 93.9 0.0 - 0.0 100.0 0.0 4.00
A2 (206) 0.0 100.0 0.0 - 00 0.0 0.0 -
£EH QIF/AY| (487) 12.7 87.3 100.0 - 00 0.0 0.0 1.00
A (693) 89 911 100.0 - 0.0 0.0 0.0 1.00
Hoid =XA (151) 29.9 701 0.0 - 50.0 0.0 50.0 4.00
oA (498) 394 60.6 0.0 - 235 63.2 133 3.90
A (589) 158 84.2 0.0 - 46.2 40.8 129 3.67
VA oS = (218) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 -

20194 191 2f=7| AME=AF | 125



2019 12!

[E 3-84] F 7|Y S48 19 ZZ7|Y AEAY <ES> »o& ek P
& = e e
TE Al K] 2E 0j ‘(3;")
= UE
| (2148) | 449 154 283 413
ChEx} h 1728) | 477 56 331 428
4 48 oA (420) | 335 731 00 3.27
M (06) | 00 0.0 00 -
Sz QA 487) || 254 0.0 50.0 450
27 693) | 178 00 50.0 450
Ao =X 151) | 165 0.0 100.0 5.00
et (498) | 558 536 0.0 3.46
o | (589) | 708 00 206 421
Il B (218) | 557 00 829 483
[H 3-85] 35 7|9 588 TUAIEAMY <
(9] - 74, %)
2k e o
TE A #¥04 =8 Bix :ﬁ ‘(’,5
HH| (2148) | 26 83.0 17.0 3.34
ChEx} Lk 1728) | 32 83.0 17.0 3.34
4 4 ojA @20) | 00 00 0.0 -
M (206) | 00 00 00 -
@ O/ 487) | 00 00 00 -
27 693) | 00 0.0 0.0 -
Ao =X 151) | 00 0.0 00 -
sty 498) | 112 83.0 170 3.34
o | (589) | 00 0.0 0.0 -
ANy B (18| 00 0.0 0.0 -
[E 3-86] 3T 7|Y S48 ZHUAIHAY <Al
(9] 70 %)
ol o7 ot =
78 L . BT o
XA (2148) | 39 794 2.79
CEX} = (1,728) 49 794 - 279
4 4 ojA @20) | 00 0.0 - -
M (206) | 00 00 - -
S /Y| @87)| 00 00 - .
27 693) | 00 00 - -
Ao =X 151) | 138 100.0 - 3.00
et 498) | 93 100.0 - 3.00
o | (589) | 00 0.0 - -
ZeYHEA (18) | 80 0.0 - 2.00

126 | ™




|_ H3Y =AM ZEL

[H 3-87] SH 7I¥ SYE YUATAY <HET & TEY> AU0E € U5k

(S = 7H, %)
o off N5 s ¥z
TE AT g omer | W oew | B ez B2 | W@
HH| (2148) | 23 97.7 - - 53.6 464 - 3.46
CHEx} A 1,728 | 28 97.2 - - 53.6 464 - 346
4 4 oM @20) | 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
M (206) | 00 100.0 - - 00 0.0 - -
223 oIkl 487) | 00 100.0 - - 0.0 00 - -
A (693) | 00 100.0 - - 0.0 00 - -
Hoiw =53 (151) | 150 85.0 - - 00 100.0 - 400
st 498) | 52 94.8 - - 100.0 0.0 - 3.00
QILty (589) | 00 100.0 - - 0.0 00 - -
PALT s B (18) | 00 100.0 - - 00 0.0 - -
[H 3-88] S5 7IY 548 AURAEAY <AtYet 2> 20lg L =L
(2] 7H, %)
Foj off N5 oHE Hg
Tt AT g oo | ¥ ose | P ez B2 @
XA (2148) | 61 93.9 - - 52.6 - 474 3.95
ChEx} LhA 1728 | 76 9024 - - 52.6 - 474 3.95
4 4 oA 420)| 00 100.0 - - 00 - 0.0 -
M (206) | 00 100.0 - - 0.0 - 00 -
223 oIk 487) | 127 87.3 - - 0.0 - 100.0 5.00
A (693) | 89 911 - - 0.0 - 100.0 5.00
EaLe: =53 (151) | 150 85.0 - - 100.0 - 0.0 3.00
L 498) | 93 90.7 - - 100.0 - 0.0 3.00
oIty (589) | 00 100.0 - - 0.0 - 00 -
PALT s B (18) | 00 100.0 - - 00 - 0.0 -
[H 3-89] S5 7IY 5448 YUY <BAUA2> g Y UHFE
(2] 7H, %)
& = =5 =
S JUETES A uHoE HE ge | 32
ol  O|Eo %E':F =0t s .ﬂ'_:s_r )
A (2148) | 227 773 - - 24.6 452 30.2 4,06
ChEx} A 1,728) | 223 777 - - 45 57.2 383 434
- oA (420) | 245 75.5 - - 100.0 0.0 0.0 3.00
M2 (206) | 357 64.3 - - 00 0.0 100.0 5.00
Sl /Y @87 | 127 873 - - 00 00 100.0 5.00
A (693) | 196 804 - - 0.0 0.0 100.0 5.00
Ao =53 (151) | 150 85.0 - - 0.0 100.0 00 4,00
el (498) | 518 482 - - 399 60.1 00 3.60
QILty (589) | 93 90.7 - - 00 781 219 422
PALT s B (18) | 80 920 - - 100.0 0.0 0.0 3.00

201943 191 27| MEf=RAF | 127



2019'3 12 27| AEIRAF _|_

[ 3-90] 8 7|2 SAE YYAVAY R&DAE> HOIg U UEE

(T - 71, %)
ol o8 == = e
o A2 e - HE = O )
T ] we omer | B2 s wz M2 | @
HH| (2148) | 12 98.8 - - 100.0 - - 3.00
CHER} A 1,728 | 15 98.5 - - 100.0 - - 3.00
4 4 oM (420) 00 100.0 - - 0.0 - - -
Mg (206) | 00 100.0 - - 00 - - -
FeH | /AT (487) 00 100.0 - - 0.0 - - -
27 (693) || 00 100.0 - - 0.0 - - -
Ao =59 sy || 00 100.0 - - 00 - - -
Sty 498) | 52 94.8 - - 100.0 - - 3.00
o ! (589) | 00 100.0 - - 0.0 - - -
ZeYHEH (218) || 00 100.0 - - 00 - - -
[E 3-91] 8% 7IY S48 YANPAY <HE, IFAY, sj21218> Hoig Y UZE T
ol o8 == e u2
Cl JUETES E S
e A g oge | B2 osw | %P ez M2 ®
HH| (2148) | 30 97.0 - - 408 59.2 - 3.59
ChEx} ao| 1,728) | 37 9.3 - - 408 59.2 - 3.59
- oM @20) | 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
M (206) | 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
223 oIk @87 || 00 100.0 - - 00 0.0 - -
27 (693) || 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
Ao =53 sy || 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
St 498) | 52 94.8 - - 1000 0.0 - 3.00
GiLky (589) | 64 936 - - 0.0 100.0 - 4,00
PALT s B (218) || 00 100.0 - - 0.0 0.0 - -
[E 3-92] 8 7IY S48 YUABAIY <HYWA YEYD> Aoig Y BFE A
&oj of& =UF s B
Cl JUEES E S
T AT we omer | W ogw | %P s B2 | W@
XA (2148) | 21 97.9 - - 100.0 - - 3.00
CHEx} L 1,728) | 27 97.3 - - 100.0 - - 3.00
4 4 oM (420) 00 100.0 - - 0.0 - - -
M (206) | 00 100.0 - - 0.0 - - -
FEH | /AT (487) 00 100.0 - - 0.0 - - -
2 (693) || 00 100.0 - - 00 - - -
Hoiw =59 15| 00 100.0 - - 0.0 - - -
Sty 498) || 93 90.7 - - 100.0 - - 3.00
o (589) | 00 100.0 - - 0.0 - - -
AN ps B 218)|| 00 100.0 - - 00 - - -

128 | =



|_ H3Y =AM ZEL

[H 3-93] 3 7I¥ S4E 12 I2VIY/HUAE MY 2% ol%

S0 - o C o] < 71 %
2zl X2 o e | XIZA
g Nt | =SOSR A
el o | oRi | MO o gy
HH| (280,856) 3.7 25 4.6 891 0.1
ChEX oA @13,09) | 41 21 46 892 00
I oy (67,759) 2.6 3.6 48 88.7 03
Mg (61,365) 3.7 25 44 89.3 01
> OI%/A7| (68,571) 49 2.7 6.0 864 00
E | (129,936) 43 26 53 87.8 01
Aol ESSE 6508 | 42 28 44 886 01
SHA (28,388) 36 36 33 891 04
et (84,619) 30 18 40 912 01
PAS LS B (11,409) 23 26 6.0 89.0 0.2
o et 5l o (189) 16 0.7 14 96.3 00
HEA (99,492) 39 19 44 89.7 01
00 S A (6,388) 50 32 64 854 00
EEANA (10,563) 48 38 31 883 00
o= =8 X =] (1,040) 5.6 05 46 89.3 00
=o= HE T} 3l 7k MHAYY (25,215) 35 25 54 885 02
AP | A0t Kiel 9 o) MEAY | (13611) | 42 28 46 884 00
s AHAY (68,083) 40 36 55 86.8 0.2
Ol AZX G ORI AHIAY (3,936) 6.6 13 39 882 0.0
Sl 0l Ch a2l 7 el et 52339 | 24 19 37 920 00

20194 191 2=7|Y MEf=RAF | 129



2019 12

2 HZ7|Y HERA _|-

5. 28 §A4AN

o 19 #2719l 2
=0

63.6%%= 71 o 4
A - A AQAE0%), 2 A B
5ol &

A12.5%), FAF AL11.1%)

A L(45.6%), "HAH&EH A Y(34.9%),

SARAL AJAHEAL, BE, F2h AUAY vl5o]
il
= $&3H12.9%), A9 AQ-8Q08 Az A

(13 3-49] 28 884

(@9 2438 %)

seEn2as | 09
23 yuvEz s | 12.9
A 7|20 W) N, HE g | |77
reAFEY, B2, 52 ¥ | 63.6
A2z A | 45.6

R&D{7|=7L, Q13 -E4, 71201 AH 3.5
AHE HAESOA, 39) A 2.3

ez 7o | o

EEEUZAY [ 0.5

A7 320121 0I7iH| A 125
su/EE sy A mEy Ny | 82
zzmzag | |11
MNS-EH@OE, NEES) AY | | 150
roRn BSNACIYEY, ZFD) | |27
7 || 2.2
A We $9HY F v 1Y Be AT ALl el i
Be, BTN FYUAFATLLHNA 1% = SA erd

AFE o SAAY F vlso] 7P =& “AAAET AYAE s A
HA, o& 2x= g o7 Au|24(79.7%)3 g3 2 aA, gl 2 7]E 7
A AU 22 G(784%)NA T0%N=E oW, ThHeo® H2 “Ala 24W” AAAYS
6 2 BEYGA% T Er] D Auj(55.2%)2) HIFo] 50%HHE =&




|_ H3Y =AM ZEL

[H 3-94] 3T 7I¥ 588 B8 4831
(29 - 7l 5435, %)

TR % |
32 yas | G e WA BE | e oen | ER
a oo o %"*gﬁl' Exp X 7|§0ij Rl 23 M

A (280,856) | 9.9 129 7.7 63.6 456 35 23
CHEX} Lk (213,097) | 97 13.0 86 63.3 454 39 26
4 4 o (67,759) | 105 126 48 64.5 464 2.2 12
M (61,365) | 1038 111 35 57.8 401 40 27
2~z olF/Z7| (68571) | 101 143 6.9 59.6 483 38 33
A (129936) | 105 12.8 53 58.7 444 39 30
Ao =57 (26504) | 95 137 9.0 68.3 444 37 14
stk (28388) | 117 134 98 74.5 387 2.2 17
QILty (84619) | 87 133 9.2 65.0 503 33 17
2YHEA (11,409) | 82 8.1 15.7 712 444 41 20
=01 olot gl of¢] (189) | 148 6.7 126 56.9 482 96 20
R (99492) | 106 15.7 9.2 584 475 6.5 51
0 9 At 6388 | 66 14.1 2.5 614 55.2 37 6.7
HHEA (10563) | 167 12.0 5.7 56.2 439 95 23
e a8 X el (1,040) | 92 117 04 69.5 584 0.0 04
Ho= H2 11Ol 7R AHIAC] (25215) | 111 121 5.7 50.6 370 5.7 15
AR 2| ARIRI Sl or) AHAY | (13611) | 10.8 112 09 52.6 406 00 04
S AHAY (68,083) | 115 134 31 67.2 461 0.2 0.2
O ARX I o7 fRiEt AHIAY (3936) | 141 193 29 79.7 36.1 14 00
35| 0O 23] W7EHIOlAERY | (52339) | 4.2 73 15.1 784 465 09 0.2

(£ 3-95] S 7Y S48 TR 432
(B8] 74 2485 %)

4 RIS AR | Hoi
28 Mg | AER | Z=d uetey | Sd | s | | O I
= BETE | TEX | oM | WEY | @ Qi | o
X Xl NgE9 | FY
HH| (280,856) | 34.9 0.5 125 8.2 111 15.0 2.7 3.2
CHEX} =K (213,097) | 347 0.5 12.6 8.6 10.2 16.5 24 35
44 ol (67759 | 356 | 03 | 122 | 68 | 139 | 103 | 36 | 24
N (61365 | 302 | 07 | 88 | 54 | 116 | 120 | 21 | 67
> /47| (68571) | 36.8 10 148 94 128 157 35 16
2 (129936) | 33.7 0.8 12.0 7.5 122 139 28 4.0
Hod =SMH (26,504) | 388 04 131 6.6 80 12.3 31 29
SHH (28,388) | 40.6 03 144 113 9.8 16.5 31 0.8
A (84,619) | 346 01 124 8.7 104 177 21 29
PAC IS B (11,409) | 287 0.0 13.7 74 135 9.5 37 35
=2 2t ol ofRd (189) | 436 0.0 253 0.9 17 17.8 00 00
e (99492) | 311 09 10.7 6.6 103 127 21 30
=P 6383) | 325 | 21 | 225 | 20 | 142 | 126 | 20 | 35
HEHEMA (10,563) | 423 0.1 217 12.8 17.5 116 29 27
o=k =28 % = (1,040) | 199 0.0 218 9.3 171 59 00 35
Ho= ME 18l 7k AHAY (25215) | 291 12 139 9.7 74 6.1 29 95
AAL 22| AR K 5 o) AEA (13,611) | 245 0.0 249 6.3 111 7.7 7.3 134
e A (68,083) | 40.8 0.0 148 42 125 86 26 19
Ofs AZAQIOpRRIMEAY | (3936) | 295 | 00 | 107 | 13 | 124 | 74 | 49 | 14
&0/ 9T 22 WP AR | (52339) | 397 | 00 | 61 | 163 | 107 [ 356 | 26 | 00

20198 191 227 | MEN=AF | 131






. H 7|9

. A=E ZAREY







A4y AEZ AP FO| HlL

4% dEH ZA} Fo] vl

A1A vjo AL

o B Ao M 201594 2019974 19 F27]d A 2AF Aol FQ A%
59 FolE vl 43Kk 20193 XA ZAMAAE 2018 12€ 319)

o F2 v AxEE Z|dEKAY, 2 FH 5), UEA d3EE, &5, 8749,
ol AF AT/Y H FYA, A UENT B), FY A= (B A N=ZANE, F
As7], Y =071 A 22 U, 719 9 AHGIETE, 9574,
F2 AYA, EAA 75, ALAAHYG A oZARE 19 A7 2L YA}
o A E, WEE )08 FAH

[H 4-1] £ H|1 A E
FE ZQ Ha XE

L 7| Yursig o3, ZAYH, AHED, SSHANE
CHER oF2
EA 2E2 A5
Kol M FQ7A2
OfF X% A2 XZ 9l Apky
Kol AY 9 AT 5UN
AQ| ThEt OlA]

2 EX §Y Ao £7|(842
Kol o YEYA
KO TA| Of2ASH (129
K] Z| 7|7t
Xoine o, Lig,
HAXE W ZHY=Z
AFRA SEf 9 9XH|S
TP SHE(O)Z, S50, ©7|20(2), HAEH), £27|H T2 7|7t
= M2, H2IH H2(129)
R 0i5Y, g€ 7% 9 9Y
ZAR} 712

3. 7|92 sig RAIRIARY 5085}

A1 72 Ol HYYAEHY o]

olxg g 92 9l 9 73, J|Y0IS HE(HE)
Zaylg, ICT 8% TaJle
AY Al fZARH LS
101 B77|Y IR, XL QIX|E, OIX| A=2

4. OjZAFE U K| RIUARY AN Ol XY A, BEEE, X|YUAIY £x0[2,
T 24 M

20194 191 2=7| AMEf=AF | 135



201913 12 H27|Y A=A

A2A dx¥H A2 3
1. 719 Y s

7k 49

o dxd 19 A BE Y

2018 13.20'd) thr] ool gold Zo= A

o
2
)
2
=3
Do
()
)
rL
o
et
ins
A
rlo
=
NS
rL
(o

il

(13 4-1] = o

10.70

20154 201649 20174 20184 20794

U. % g

o A= 19 AAe] =4 gy ¥
86.2%= 2017%d ©]Z(90%H) H.th=
e w7 e

(13 4-2) 2= 22 e

~

T2 AvEE, 20199 AR BEE
Srou}, 20189(84.7%) ZNAAAA BE ti]

(T4 %)

u AL AT
201943
20184
20173

201643

20154




A4y AEZ AP 0| H|1L

o} AEF
o A& 19 AGAY AHEFS AWEHE 20199 B AHEF2 96.85W e R
2018+ 83.459%Hd), 2017d(H - 56.64¥ 7)), 2016\ A(H T 46.70¥ FH¢),
20158 (H 46.60M7E) thr] A& F7F8laL e A2 2AMEY, AHRE B3
+ 1,0009+94~5,0009H 7]9H40.1%)9] HIFo] H+
[33 4-3] A= 22
(9 %)
| SwAaEsfue) 1,0002¢2! DJBF . 1,0000121-5,000212f OISt =5,0000621- 12 D|2F w12} O - 3
96.85 2019 i

83.45 g

56.64
46,60 46,70 —

201549 20164 20179 20184 201943

201843

20073

201644

20154

zh 3473
o A=H 19l ARIAY HAYFE £EXE A¥EH, 20199 S50 98.3%, 35
AAE L% vlso g d53le] vFo] e o w& ke, Adwet f
A BEXE Hole o7 XA
[ 4-4] A= A4S
(T %)
201944
201844
20174
20164
20154
20194 191 2=27|8 MEfZAF | 137



7. 39 9 AF

e}

o

A 191 ARQIA thEAe] g A e, 20189 tiE et o] e
A3 } AR 20199 S SEAte] HiFo] 25%% 7 Ee

HHH 2 o3}t gzt HlF-2 2018 10.7%<1H whall, 20199 <= °]s}) §

A} HZ=L 98%= oF 1%p 7V 7rad Aoz Yehl, 20164 o3 x4 7had)

[13 4-5] A= QiEA =1

(! : %

- /////////%////// H“

o AENE ol A HFL

A 191 AYA EAY AFL AVRH, TF FUR F AYA AFAE
2018 5L9%S1E W, 20199 A AFAE 52.9%2 AUA AFA HFol
20164 °|F A% bk 9e

20189 e AZ BEF npsAE 20199 QA
TAL@8.7%) AEA BFo] EF

[13 4-6] B=E QEA} HE

(T - %)
| aswwias | @SN |
'2“1"55”":1”;35 mzE e - B A zrﬁm_?u% -_é.% ﬂl%/?.'—E—AFEIZII% = GAS7E = 7/}
m//%//-r




g AEE ZAf

20| H|

U €3 £5

o d&x¥ 19l A]—‘ﬁiﬂ i dHHd A5 %E—g— AR, 20153937 201613 ol =
¥ 2009H mRE ASARE HlFo] H2 HHE, 2017 o] % 2019\ ol = 200%H ©]

R

(TR 47] A HER} YBE A5
(%
m 20195 m 2018 = 2017 = 20164 20154
35.8
37.4 34.5 i
4.7 3

e, ~
=
"
o

\

1000H] O]9 1009~ 20003~ 3000H~ 4000t O]&F
2000H4 0Tt 00T Ot A00THE 0T
o 39 A F49 AHY
o AEW 19 AIA tiEAL] 3 A F& AY EXES AR, 201897 v}
AR 0190 E 24719 25 AR HZo] 0% &
[ 4-8] GEE 3 M 28 7Y
(T - %)
0 20154
60.2 20164
87 = 20174
; = 20184
= 20194
3. 87 oo -
— o g 0.1 24 41 1. -i:-f:._'éd e " '..-_;J :‘.I,_?JJ“IT
I II ) j B2 I 1.3 -? ?I :.ﬁli“"’;.xf'sr P-?I . :J_-_‘
=271 i1 ==k A Oejeis  HRRe i == 24 &4
e -2 e =3 | (FAFH) (2 ZH]D

20194

1 ¥y



20191 191 ZEZ7|Y AE{RAL

% o4 4% 4% % A4

o A=R 191 ARIAl thEAe} o] A AT @ AR
B, AdEet FARBHA AFIA 103§ 7830

[ 4-9] A= O 2 2F Ay

(! %

20194

20184

20173

20164

20154

o A= 19 AAl BEAY o)A A% HF RIS v, 20159 FY - B
2)(22.6%), 201611 YAHA(331%), 2017 AT - 71%2/(28.9%), 2018 a A2
(275%)9) MFo] L whw, 2019dol s A o] HlFo] 2B8%E FS

[ 4-10] Y= O] 2% ZZ

(%)

= 2E EEH BE7EY = GYEIE . EMEY e DUARS

m//%//—
m_%//////;%///////—
- @ -

20199 | 469

20184 |
201713 |

201644

201519 |

o | TS



| Aoz AT ZAF 20| Bl

3. 24 4H

7h B AP H A YA 4F ¢4

o A= 19 AAe] Y Aol sl ATIRA, 20159 o] F 20199 A B

°F 18] A& A AFo] AR AS=Z YEPG
[O% 4-11] A8 2 A
(9 : %
=3 S EER-
201949 [RERE-=ELes 80.3
IOEICHN 717 T2 1413 78.8
20173 [BTN: 75.3

20169 EEEEEE- kI .7
20154 S 159E= 7.9

H 12l AP?MH A AA dFTe] FLA Ol thsl AwEE, 2018 = A
Fo] AT AFFAIY EEx= 70.9%= 2019+ 20181 tiH]

(T4 %)
"0 24
201943 337
20184 29.1
20174 37.6
20164 28.4

2019'4 191 2bz7|d AERAL | 141



201913 12 H27|Y A=A

U 34 #d 94

o A=R 19l ARIAI A} B QI AuEd, 2019
2018 thn] &F et Ao yEhd

r
ol
A
r ol
i
ro
1>
rlo
td
—n

(13 4-13] HEE 2 T2 Q14

201589 =20163 =20173 =208H w20199

. 703.693.78-85

:‘..I-;:' .

A0 FAATO| FoERHEL
WEERIO Zop3C} 20§42 Edf
ZopzCt STl A

0|2 AEES

L2 - I |

o A=R 10 ARdAS] A} 710l disl AHE™, AAFAE A FH WSl
2018'd o= 24.3%014 20199+ 36.9%% °F 10%p oI’ A S71s A= 1

Ebdt
[13 4-14] A= Y &71
(9 : %)
nEMIEREE E2AS fFLOHUNAFMEY 02 LA wTE

- 0.2 0.8
20191 M
.......................................... 0.7
20184 15.8 %
0.1

201744 13.8 /%%
201684 17.4 E/W b
20154 i 11.4 % % /ﬁ




A4y AEZ AP 0| H|1L

2. 3¢ =4 vEYHa

o A&H 1 ARIAY] A A UEYT EXE AuE, Jd AL e} v}
o

WA M9 AH, AT Fe| Fa Ale] 24 MFo] ®e A

[3%) 4-15] REE MY 2 YEYI

Hi AL A, d4 S THAY

IZNY S8 Y M

fi (EF) 2HEAt

SARRHVC, HE )

AHE 2121 7| 2t 'rl-E 25
= e 2016
0.4
+ 520174
3.5
InECJ PN -p ! 1' 84 = 20183
iy = 201943

20193 191 227\ MEf=RAF | 143



20191 191 ZEZ7|Y AE{RAL

ot F4 N2AF

o A=W Y N2AYE AWEY, A5 AR A 229 A o2 Eol
7 2 AR e

(3% 4-16] AEE HY oA

(! %

AIEIE S B4

FEEM

HEMHIA

20153

T, 20164

w2017

... = 201843

=01 Y . w2019t
87




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

vh. Zq &y 7|

o w19 Al He FH] 77 AR, 2019
HITHA2.8%)2) WFo] ol Thd tin] By ZW) FRte BEE Ao kg

(2% 4-17] HES Y 24| 7|2t

rL
o3t
e
(N
o
N
)
rlo
(@)}
=
o

6743 Ojgr = 671 ~130]% = 18 0]5~213 0]t = 28 0

2019 | 42.8 _ 25.1 ' 22.8 m
20184 38 - 313 .
201713 46.3 [ s “ 12.3
2016 | 55.0 o BT m
20154 45.4 i 25.8 11.5

4. B4/ 1% 4H

7. 2% A

o Axw 19l Al TS AW RS Avnw, 0159 FYAY 18 HIE
(22.9% THH] 20164 0] % ARES 10% wwoln, 20199 WA BYAY w52
AYEL 20173 o]|39} nIRZ 5%t 2 YERE

[1F 4-18] AEE ¥U/EE us 3
(&9 - %
= oIt gLt

201914 Q4.7
20184 04.5
20174 94.5
20164 92.5
20154 ¥7.a

20193 191 227\ MEf=RAF | 145



2019 121 ==

o, 201999 A 4

[1H 4-19]

WG AHEY, Hdeel o] B A ool tiek u
3 olsf
%i‘rv‘i‘—owl gk 2 HlFL 35.4%= 2018 tivl A 7t

H] -2 2018'd tiH] <F 10%p

20164 = 2017

20154

= 20184

TS oA e SSE0

(@9 243 %)

m 20193

2UBY ol APRENHL w7l
5. AT ¥ 2E2H=E
o A= AYAF @ 2LARES AWu, 20199 AYAFS BT 77.3899
2 2154 o F A% Z7EAol], AREe| £2HRE shds bz o)

A7) Aol MFol Vg 2 Ao tehd

20194

2018

20074

20164

20154

e 20168 wi7H w2018 = 20194

a4

g3 103 10.6 579z S
g ] |'.l .....
I I I :

2m 5I.|_j r T T T
1A= ALfHANH  ZEHHA

UHEEEA  EBHAF 71t

146 |




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

6. AH+-4 Je| o 7§

o AW AR FE 9 FAHEol thel] AwEE, AR FEe Hdset 72
o] RIZtAhAIE ] HIFo] Wl =2 7l €87 FAHIES 20199 159.29%F
do= 2018 thv] oF 157k 7hEF S71e A2 A

(12 421] HEE AIRA FE| U [AIS

PEPEETCY | | ssesmeme
DT YMAE R FBUMNE 07E HEEE
1.1
201943 793 1.2 | 20193 159.29
L3594
20183 777 !ua 20184 142.80
- 0.4
20174 73 .1!31.9 20174 100461
o
20164 T4 Ea 20164 104.70
201543 838 §§-"5;3 20154 8080

7. 719 +93%

7 AFEE

o AFAES AYEHE 19 AGA e FEE 201992018 T 7)) oF 242.71

o E Fd thH] A& FTEAY

o 1 AMGA FF FEE 2016920159 T 7)) FEdo] HF oF 182HdLH =
HAT7) 2017320163 E 71Ddl= Het 77.601HEHE Ad % tiv] Axt o]
A =S, 201992018 T 7ol HH 31L31MEH=E 20181 (2017
o 71%) o] R A kst v ACE Uehd

o 7|Eeld #EE 20199018 F 7dolle Het 23.35uW T o= 2018(2017

| g 79 ] &F AT ZeE yEhd

o HA #E= 201992018 & 7|S)ol= 130.379wk 2018320173 & 7]
=) S7H

=]}]
a1l

-

2019\ 191 2f=7| AMENRAL | 147



20193 121 27|

18

AEjZAL

(13 4-22] AEE A g

241,71

| namaew |

66.30

311.31

amzd a4 3 med a7 e 209
(129 270138 27048 T 7180153 Z7IRN63 2707 2708l 271

034 2043 20174 2064 20078 283 0194 133 243 033 20163 20173 anes 20198
(128 2703 F7 04 2705 270 27 IEmd EriEied g7 (1243 713 E7 048 B2 EN0158 27E0ed 272 0md 27Eea g7
= i N ] TN
| Polevie(Eng - 0 (D

i
a0z mad a3 e 201 amed 2ned
(124 2710128 2704 27058 27268 T 71IE07E 27 1ENiedE 2718

1.

by

qgE71d =9 713

=R 19 AR A

-t}
.

2 e

2714

[T 4-23] HES 201871y £t 7|7t

= [

EJ&27H =2 7 £2E Ay EY, 20199
27174 23 o) elgls $F HIFo] 44.4%= 2018 tiH] =
=g 7I3e] ga ozl Aow HY

= 201948189 T 7 |IE)
(2016401548 L 7IE)

6713 O]t 6742~ 113018t

m2013E(17E T 7E)
20154 (1448 E IE)

(= %)
= 2MTE6E B IE)
50.0 50.5

1E8~13674 2 018t

13E6742~2 0]




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

o F8 AAFAES)

o 191 AAIL] 19 AAE AuEd, $ds vV R 1] ARA s 4
A Aoz vehg

[1F 4-24] BEE 38 7=A(1=%)

(9 : %
u 2H1% (B1o C, 7421) e (E0) 191 #2712 S 247|219 B27]2 H2)
72 (A ST E 7|t o
20194 Z
(184 2 7)) B ;%I“"‘
20184 7 |
1792 712) — El”
20174 : % ]
(16 2 712) e 2'”
20164 B
(154 = 712) 3 -%I““‘
20154 it il
(143 2 712) e :%- P

zh 22N H=2(01eH)

o AENH ARE AR 19 AYA BENH A2E Fd v E a
< BA% AF Fuje vlFo] vl 2 Ao Yehd

[1F 4-25] AEE TEHY FE(1=9)

(=9 %)

WM58(14E EE) 21630153 EIE) =20178(16d EVIE)  =20M83(178 EJIE) = 2019E(188 EIIE)
79.4

184h.7
2:‘3 A 7.58.1 B 5 §7.9 A6 i
. .| . IE..I." } ‘ii‘i.z 5-| omtind &t 3| 0.50.20.20.1 9.0 0.60.6 1.5 ?:.sf-3l_'-' 51 i f:..=1.1|
AE Ty 2% Ty A7 GBI} AbAt HA= e 281 7IE
(jER) (O Dj2s, (2E0t31) ZhojA =7t =50 e
Y2 TR =4 =2 SNS

201943 191 27| MEf=RAF | 149



20191 191 ZEZ7|Y AE{RAL

ul. F8 WS

o Fo WEY ExE Avrd Fd3 AR 89 5o AHlz da) HlFo]
WS- Eou], o g AF dujel HFo] & Ao YEhd

[13 4-26] AEE 8 OfEH

0.4
201915 {185 63.8 ﬂcLa
201840173 65.2 0.4
.................................... n.1
20174 (163 3.3 2.6
0.1
20164 (15E & &d.6 1&1

20154 (1413

g Bxs AvEy, s AR Fa7199e) WY uge] A
i}, mE s|Bel e @Y MEe 20159 o] F A& Zag Ho2 e

[1H 4-27]

2
nE
gll
v}
A\
e

(=9 %)

PGB BT BATA LI c WTEICA TR« E0SE TR 54 BT

TR

CH=t 25 tH71E CH71E s=/|8 Epift) 2=71g

227 =YY 191 #27]g




A4y AEZ AP 0| H|1L

o WY fHe LES /WU Avuw, gelste ¥y fPo=E kst kvt
A2 7% @Yol vFo] Mg L Ao e

[13F 4-28] A= <Oish> ¥¥ /3

(T4 585 %

201541443 T 7|3 201641588 T I|E)
= 20174 (168 L 7|E) = 20183173 B 7IE)

= 201949188 T 7E)

0 et 3.9 4 5.3
0.5%a7 1.7 ., 10 0.30, 1
: - |
Az B moj B Cha-o 2o By

20193 7]& g9l HlFo| 41.3%= 2018‘13

o RRIFFNATe] P FYoRE
9] HlFL 20199 34.3%= 2018A tiv] & =

)
] SA et vk, =9 g
= 7H

[13 4-29] GEE HRH/EES7 1> 8Y /<

(9] - =ase %)

20154149 7|2 201637154 Z 7|3 = 20179 (16 T 71E)
= 2018E(17E T 7F) = 20193(1883 = 7|E)

34.3

o THrig#e FE fPo2E 20189 nxvIAE 2019d0= 7)& P HlE
o] 6LI%E 7} =& AHow A

20194 191 2=7| AEj=AF | 151



2019 191 H27| AEfZA}

=

[13F 4-30] AEE <Oi7|%> &

sé
(911 S48% %
20154(1449 = 7| W0163E(155  7IE) = 201730169 = 71=)
= 20488179 T 7= = 201939188 T 7IE)
86.5_
8. 5
40, AL,
19.5
1 i
t T
Ty 2

o 7|y FHEPAet HE 3o
B dHol nFo] 20.9%= 20183 mul A =789
2 2018\ thH] &F A4S o= e

= 2019900 71% |9 wFo] 645%, 7

o, A @Y RS2 28.0%

;

[13 4-31] GEZE <OP | F=HI4> B

Hd H™ 301

(T - 588 %)
= 2017168 T FE)

20154 (148 = 7=
= 2MEE17E B 7IE)

W6HE(158 T E)
= 201951889 T 7IE)

o Fa71Te] ¥ fRonE 019¢0E Ve WA WFo| 534%, 2T e
o] H|Zo] 14.0%= 20184 ©iH] =LA Z7}ekga 5
KN

o 77t 19.8%, 2L1%= 2018\ Thu] AE 7ha




Aoz AT ZAF 20| Bl

[13 4-32] GEE <3712> Y /3

(29 - 5485 %)

20153(1449 = 7| W016E(155 Z 7IF) = 201730169 2 71=)
= 208178 7= = 20199188 T 7IE)

. 1.11'42_91.91.4

3L

BN 191 Fx7Idate] €8 732 2015d= 7 @99 HSo] 75.8%= 7}
B Eska, 20160l BulG0.8%) B, 2017delE AAHBA3%) BE e mFol
7V w3, 201890l ) @) ulFo] 60.5% 201990lE 7]% #o) ul
Zol 849%2 A e

[13 4-33] HEE <EHf) 19 F27ID> B 9

(29} : 248 %

20154(144 = 7|2 W0163(155  7IF) = 201730169 2 71E)
= 20184E(17H 7= = 20199183 T 7IE)
84.9 84,3

o =TI HY #0199 e, B, 22 FH| HIT] 44 50%=
Uelston, #ujel =g e Bl 2018'd tiH] S71% A2 Uehd

20194 191 2=7| AME=AF | 153



201913 12 H27|Y A=A

[13 4-34] GEZE <77|1%> Y 73

(29 - 5485 %)

20154(1449 = 7| W0163E(155  7IE) = 201730169 = 71=)
= 20488179 T 7= = 201939188 T 7IE)

50.0

.7

fu
g
]
J

A} BAR FE

o 191 AA] AA FAA FRE AWEH, 015d6E T 4415863802
2014 tir] 11.9% 27+, 201690l A 4193084 0.2 2015 tiH) 5.0%
Bastgon, 2017d0s AA §A 405836402 20164 TVl 3.2% Has
T, 201899 AA FA 608,206.66W .2 2017 Tl 49.9%, 2019l = A
734,977.32% 0.2 2018 M) 20.8% Z7V3 A= UpEpg

[ 4-35] BEE HA| AR A2

HH| SAAHZA ) .. ZTE(%)
300, 000.0 734,977.32 160
700,000 1 &
00, 000, 6
50,000, - 441 S0 0 419,308.40 0,
394,656,460 " ﬁ&_ A 405,836.42 i
00,0000 | o - . 0.0
100,000, 20,0
R -40.0
200,000, 0.0
0 DD -8l
. - - -100.0
248 X054 e 23 e 20155
(PR (MEEIE (ISEE7E (168 7R 79 7@ (4 273




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

o 191 AlFAe] AA| FF7EFAR RS AHEY, 20149 AA FF7ESARAE
A= 25696.290H, 2015W0l= 28,4204% 08 2014 thHl 10.6% =7+,
016doll= 328256102 201549 v 155% =rlslgon. 201790 A
20,829.67 2.2 2016'd thH] 36.5% 743, 2018 el A Al 26.34098 =
20173 tin] 26.5%, 20190l AA A 28,170.59H 0.2 20183 the] 6.9% =713t

[1F 4-36] AEE F27IS3MR 42

ST E MR ) o ZTE(%]

35,0000 T 32,825.60 004
o 28,420.40 28,170.59 | 200
25,696.20 16,340.95 ! - |55

A 70,829,541

20,60 o
15,00 200
0.00 -40.0
0.0
e 80,0

4 20154 2N 20T e Ao
(M(BE 7R (MEZ7E (1S3 (189278 IMEZ7E (089 271

o 191 ARdAIS] HA| AR EA FRE AuEd, 20149 AA| GEIEA A=
304,472.778 o], 2015\d0ll= 324,010.7H .= 2014\d thH] 6.4% S7Fsiar, 20169
ol 344,997.0%8 0= 2015 thH] 6.5% S7letdem, 2017 = XA 351,874.6
Ho= 20161 tiv] 2.0% S7FstaL, 2018l A §A 524,513.7H 2= 2017
| vl 49.1%, 20193l A A 648,732.08% .= 2018 thH] 23.7% SV

[1F 4-37] GEE S8IEA 2

HEI2A(IA/E) o ZTE)

w43 W oe 073 o 2ied
(E2D) (327 (532712 (6327 (TI271D (83273

20194 191 2=7|Y MEf=RAF | 155



201913 12 H27|Y A=A

22 FAE 64,487.69

Z7kla, 2016\l 41,485.8%

doll= HAl 33,132.29
Al 57,352.09 2
2 2018\ thH] 1.3%

[1F 4-38] AEE YM/LYEZEA A2

olH, 2015\ll&=

10 ARFAY] HA AL EEE2A FEE AHEH, 20143
o7 20149 T
o7 20159 thH] 535% 7astdon,
o2 2016@ oMl 20.1% 7HAsa, 2018dol=
2 20179 il 731%, 2019d0l= Al FA 58074.65%HC
7V

89,155.2%

A dALE
38.3%

2017
A

YA fTE R AT () @ Z2TE(%)
o 89,155.20 73.1 X
e e Q 57,351.98  58,074.65
20,0
0 40,0
0 60.0
0 -80.0
- ] N _“I:::I_E:
20148 201544 20764 2017 201848 205
1T (METTR 053T7R (6327 (MA27E) (842712
of, A AMAE RFHF
o 12 A ) AN HARIE AR, 20194 F) AN AL
=9 A H 345702 A ] 24 STl o, BE X2 AjAkE of| A
B 14 o) BRA3sta 1, 5354, A8, gARIES 2018 iy ¢F 1
A ol d ERsia e AoE Yehd
[13™ 4-39] (=E Y 29 AN Eqsie
[ & BHRD | U e B |

201980183 L 713
20M8F7E B E)

2007416 2 7 1=)

= 20198 (189 E 7IE)
-2Med(15E9 E 7IE)

= 201841749 ¥ 7|F)
201580143 F7IE)

= 201716 E 7IE)

312 3¢
201640155 L 71=2) 3.03 lﬂ-ﬁlnﬁ 217, 5201 W 03 1 L &4
| & -
20150149 T 71E) 412 : -
E5A HEHoHH A2l A 23A
of F2i7t 278




A4y AEZ AP 0| H|1L

AL, %

[13F 4-40] AEZE U S5 A

A

TR0z 20184 Ml 2715

| gy .

W SS2R) |

20190185 LK)

201830173 L7

4,71

0.67

Sysauz@ |
= 20198 (18E T 7=
<2016 (1544 B 7|E)

= 2018 (179 E 7 &)
2015401449 = 7 |Z)

=AM TE (A F 7IE)
196.83

R

2016830153 L) 3.50
35&&; Hﬂus 32 8. 0207, 27 f\qS?s .43, ”‘;’_.,_ 47 060
20158044 2712 | | 403 L £ ot e\
SHE gsNRE ¥EA OXeE AR
* A MMMA 27 7/¢otoz HAs MESIFHCER dfMof Fo7 FE
o 190 ARFAIS dle] AAAME RAdsS AEm, 20199 s X2 Aj4kA e
=9 Age HT 264002 201849 div] FUlelal, Sy dxde 74
B 27048 ®BAsial lon, Esde] &Y A= 2018W v F71s A=
e
[13™ 4-41] A8 ofiQ] 29 AAALE 29g
e & 86 | o) &8 U |
= 20190189 L 7|E) = 20185 (173 & 7|&) = 201716 E 7IE)
20193018 L 712 20168015 Z 7|2 20155149 = 7|2
497
2018E(17d L7 )
20175065 2 712) 25 -
17879 _ L0, -,
20163(154 2 712) N e 1.00 N\ :
\ N RN
\ N 1906 N .07 0%
20150144 2 7|=) N\ . N : N : . |
Ss  asNeE  4ER OXRQE AR
* X MMMA Ef7 7(¢oez HAS MESIFHER Mo Fo7 FE
o %A, 3] AXAAEY TF Aee AA H 3.80H =2 2018 tiH] U5}
3, 5o, AgA, A, UANAS 247 97 1304 BAT Qo
W, BEsT Qe RE A4ALES 20184 ol 24 ACE ehd
20194 191 2k27| AEjZAL | 157



201913 12 H27|Y A=A

[1F 4-42] AEZ ol S5F AMAHE ERAY

LUEY LI | wussuBE |
= 20198 (184 F 7IE) =018 (179 7 IE) ~MTE(1E E 7E)
201955184 2 7|F) 13.80)  .o01eu154 ;*n%} 20454 uz,,l_,c,} =

201844017

rh
=]
|
i

0.50

434
\\\\& e = 2.05 § SM'”
N
\

0173063 T712)

43141 143 . \
20163153 Z71F) | 2.31 \ 116 2 1.001.00 13\ 0.89 1.00
S 74 0.40.
% I II&}.]}’"'I \ I l.rR| i |
2015301438 L7 1) 2.39 ' . . . |
Es5A HEHHA 4EH OAQIA HEA
* A MY AA B V(oo dag MESILEE siAo o7t 2T E

A 719 A" R HUA/AFT HA ol

o 718} YAYE AW, WY A1) MFS 0199 89.8%2 20184 Ty
g Ao verd

[1% 4-43] A2 7|Y 2T

(=9 %)

u A 7A MO AR Y

» 53 13 oYE

o HUYE WA olfrE Avnw, I R o4 oksle] wFo] e
AoE ek, 1 9] whdst ol wu) 3, A%, AAA A 59 ol




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

[1F 4-44] AEE HY/UT BB Olf

(T2 - %)

= 2019518 B 7|E) = 2018E(17E B 7IE) 20174016 B 7IE) (216159 B 7IE) 20151144 B 71E)
54.5

5{]_35‘ el 3
%
N
\
\
N\
\
\
N

1.3

\\* x
%
\
\
N

16.0 " 16.0 14.7

0.9.3, 0.6 0.4 0.4 §‘° 30
2R IS HUHME  7EHRETR
e Sl @Z.AE8 E0ENRS

L
—
=)
-

A d8sd A8 2 Y A=

=4 74] < 20159

o 131 Al 9 a%—% AR B F9 FRE Avuw, o

=
(65.2%), 2016'3(66.7%)7HA= F7Fsttt 2017 d(G1.1%) #has
63.5%, 2019%301]—‘5 64.8%= 2018\ thH] &% FU)gH

o QUHEZFY FEE AyEd, AA AHFUL HF oF 29y FUT AFolH, A
gazz= 20159 o] 2018W7HA] A& =718tz 201990 A 7k}
(0% 4451 A28 QAZH AL Y 39 72
Lol | o 84 AR WY
w50 s 01591449 T 71E) 0164901549 T 71F) =20173901649 T 7I1E)

s 20188(173 E7|1F) = 2019411843 T 7|F)

—

201950188 L7|=

2407 302.352.32
. j : 2.20

o 2.002:062: 147 g
01750163 L712)
201684(154 L71=)

01330148 L1712

il
re
ro

HETEH LA/ZEEEY

20194 191 2b=7| AMEf=AF | 159



2019\ 101 27| AERRA |

7t AS(A8) 7144F

o 1 AT} ASAL HST Aol 25 193 el A, 215
A WA7GRODS Tl Eou RE 9F F¥EE 20184 ol &
s

[1F 4-46] AEZE FHSAR) 719U

(@9 2438 %)

= 20495 (18E B 7IE) =2018E(17E T 7IE) «2007E(16E T IE) - 206E(15E T IIE) 258143 T IE)

10.3

4.4

g 3.0 3.3
1 0.a4% 0 0.5 0.m.2; 24" 0.205,%° I 0.30.20.2 0..60.7"3
} 28 ! } : } -:l“l-d' | : |
LA 1 /el 388MEY Jsts WS HRENS 5O&H
{0]:H|Z) (W 2H]=) {EPC) (NET) (NEP) o2I=

El. 109 oW ¥ar|E ¢ ICT € 2arls

o 104 ool B 7% s Ang, iz sl E Bad 7% Bopt
Gtk S5 HIFo] wl- Ee ZOE ekt

[1F 4-47] AE'E H7IE(10F Ol

9 =285 %
=201949(184 T 7|F)  « 20180179 L 7IE)  ~ 201790164 T7IE)  «20164(155 TAF) - 20154901448 T 71F)
974 4
93.3 “a5.9/
]
%59.5
N
N
N
N
AR 2'3.1 = 3.3 6.1 %
IJ':%II‘/I{}L* L.':-%’ a1 -P? 3.3 2] RI?I.I?' j-lﬁiﬁl_ 1I Ii.FIEUI? %
; ] 0.5 0.7 _1.81.21.4 ; : 0
14 L1t |1 sbdy (%] 07jos3309, o4 [od2121 0002 | |1 12 2% RN
k') icT NT BT ST ET A 37| Al o 7ks
L A MElA  FOREICH




A4y AEZ AP 0| H|1L

o ICTgH7I& & Z8g 7|<d s AxEA, 201597 2016100 2Pt EAH] -
(AFEQIEYU0T)S] HIFol 24+ 40%th =2 7H8 &AL, 2017 dels ZnhEA N2
(AFERIENOT)), VFASAD, 71HISW7]&e] Z42h 0%t 2 Eom, 20189l
ZIRISW71E, ol FBAMENS, ZrtEAMZ, HAEZU 2, HolE7|Ee
Needs7} a2l &30 glom, 2019d0l= 7IMISW7]=(@2.3%), H°lH 7«
(20.2%), LFAS17.2%), BRE5(16.0%) T2 o2 Ba=z 3

o I F 7NSWrE ARREE, AFA% 7%l tiE Needs= 20183 tinl =7

2719

[ 4-48] AE'E BRSHICT 8Y 7|5

(T4 585 %

= 20198184 T ?IE) «201880178 B 7IE) 279169 T 7IE) =2ed(154 TIE) - 20154148 B 7 E)

49.9

_— b X , 24.8
1.3 £1.3 R L4711
H. 16.0 17.2

R
15. % ‘
-3¢ 170 5.1 'n§ g
L % 1 I ﬁjq % I.:l.I I&§

B HIoE /= 2EET == e
SWoE HEHT {loT) =4= (GjojE) (D

20198 191 227 | MEH=AF | 161



201913 12 H27|Y A=A

3t B9 HNEAZ

o 7% oAl Tha) Abwnw, shdol olo] H71 8ol % olelgo] 476%%
09 2 Aoz Epton, teort BRsE ARy 22 So oz
vhehg

(23 4-49] B HY OHZAL

(T %)
I? 5
BE2RCEA) NN g
Fs
rampzes § 00

13.3
L =TS ='m m\J} 1.0

8.6

s |0

7.0

-5
ELUIPIE SN
>0 = 201941849 F 71E)

f 20180174 = 7|E)
SHQAA A= TR E

22017316 = 7)E)

I
i_—mmcx::

= 20165015589 = 7|E)
QU EZ(ZA ) _1.311

%3

oY B2 43

201581443 T 7|IE)

#Jrii%ii—a_g.f?ig

1|7 M Al R

=z




A4y AEZ AP 0| H|1L

8. A4RH

7h 19 B2 9 ADAY A E

o 1% =799 AAEo el A EH, 20199 A& 42.7%= 20181(49.8%)

(9 %)

201944
201844
20174
201644

20154

o 191 Fx7Id ALAIY] A&l dia] durd, 20199 EEd= §H HISO]
74.0%= 2018'd tiR] ATt

[13 4-51] AEE 1Y =719 RFARY QR

(9 585 %

= 20194 = 20154 2T 2164 20159

81.2

7

.
\

ASEZH A N2t Al A o=rt
(1918271 (1913271 1918271y

HIZLAGE)  OPIEANGS) 7iges Z2]us)

2019 191 227 MEf=ZAF | 163



20194 121

U X F=
o AYPAA ] A A= tia] AHr, 20193E FE7H EH A 53 Q)
Aol Fom, 2018 ti¥] & Fo = FUI5H
o HhA, ARl XA Fol 93k QIX&o] 31.5%= 2018 ] Fagt
[13 4-52] (E QIR B=
(91 %
15.8
221127 NN\ 246
B 150 :
e e L e e L
E e e e 3.3
1. 51.8
WLEE
THEEA
A2 ANH-F
Tt}
f_:l
swaE sy -
= 70184
: = 20174
7 R ¢ 201643
= 20154




1 A4y AEZ AP 0| H|1L

ot 19 FEVY ALY AR H Ad BE
e

o AlAste] AUnke FPEL 20161 o|F A& AT ACE Uehd

=
[ 4-53] GEE 12 27| AIEAR M8 2 AIE BHE

20194

20184

20173

20164

2. 19 FE71Q/24AY 49 HEE

-

o

o AEd 19l B2UAAAY Aol OjF NEEL AWRE, ALEIL R
3 717

A9, AP M EL S A0 BHES A7 90-100%2 20189 Tl F
743
T2 4-54] A=E 190 Y27IQAHANY AR UEE

WEE AAMY HEE)

20169 =21 7E

100.0 00,0 100.0 100.0
nEL Blos -

ARSI At =23 dEESs AESTE REY Arst

FUAZ  REDAY WE OPIY. 3pEA
yney A soE  4ER3

20194 191 2f=7| AMEN=AF | 165



2019\ 101 27| AERRA |

ub 19 BEIQ/ZBHEAL A9 EF ol

o 19l ZE7IAAAGAY A B3 olfoll sl AWER, sds vpdrix = 24
A Aol gk mIQIAIZE 7 B2 o= yehd

[ 4-55] GEE 12 J27|9/-UAE MY 22 Ol

(T - %)

HTHY S0\ R BOPMMSEBHEED) o AHTATOZN - BGH=RIZAT0| T w 2|2 AJH0H CHEH 22| SZ6HA - 71EF

201914 AZARE A0 s 2 -Z5liA, 89.1

201818 AAE A Qs SA ZoliA, 86.7

20173 : b : AT A0 Ois] S ZliA, 73.3

201688 | 7.i 45 73 A A Oic 24 XM, 78.4

20154 10.6 6.9 5. A|ZAE A el =3 ZoHA, 70.2




B,

d8 S4RZH
190 ARdAC A oz she $A4%3 ] tisl Aund, shds) rziA 2 3
Az BA) g a7} vlg- Eom, 20189 ] £F A ZloR vk

W, Ale AR A, vHIR&EE Rtk e Ihd diBl =24 SR
Ao= vEhd

[13 4-56] AE HA S

20 7152 A7 AR T gt %

R&D{ZIE7HE, 25541, 7I201H) Al

AFHE AR S0, 22) A

AUBH ASAFCIY Y, FYS)

= 20194

] 11.1 = 20184

IHE A “mm‘m%\mﬁt 274 20174

; = 201659

A2 (UHE MEES) A | = 201554

9.9

11242} 7hAS} R L

14.2
9

(W}

7By pggus NN 00

T

T R

2 63.6
3
AUT(SAL, H= EAY) A NSO 5&6? Y

45.6

HadmH A \‘t\%\ 3 3.9

s
-

2.3

ik

I R kb b b koo

34.9
IFIB&EE A

SRE A | g}i

18.5

LSS 2| A

VRN 1), 1
8.2

dp/agAsgRNENA N I

20194 191 2=7|Y MEf=RAF | 167












A5 BE
. SAR
@ 7| UurAgt
[£51-1] 22| FH
(9« 7H, %)

= Al ZHQIALHH| LA HH|
HH| (280,856) 86.2 138
A (213,097) 85.1 14.9
oy (67,759) 896 104
NS (61,365) 776 224
| OIF/47| (68,571) 810 19.0
2y (129,936) 794 206
=143 (26,504) 90.5 95
S (28,388) 91.2 88
Lt (84,619) 928 7.2
PACTys B (11,409) 915 85
=01 0104 I o] (189) 126 874
R (99,492) 899 10.1
0H S A (6,388) 796 204
HHEEAR (10,563) 50.0 50.0
- 28 9 =5 (1,040) 326 674
He= M2 0@l TR MHAY (25,215) 62.8 372
NS 2| AP* X[ gl ol A (13,611) 620 380
12 MHAY (68,083) 91.2 88
Ol 55 ol o7 i AP (3,936) 80.0 200
o] 3 E 22| 3 T[EE 740! AH (52,339) 100.0 0.0

78 A4 353 BEYY SSU =
= 5 == ®2)
A (280,856) 17 983 171
LN (213,097) 17 983 1.65
ofAd (67,759) 15 985 194
NS (61,365) 27 973 1.59
e | oI/ 27| (68,571) 21 979 171
A (129,936) 24 976 164
=X (26,504) 06 994 2.00
s (28,388) 10 990 183
oLty (84,619) 11 989 178
ZRI=H (11,409) 15 985 220
2 8oy (189) 6.4 936 212
HEY (99,492) 17 983 1.60
cOj 9 AT (6,388) 00 100.0 -
HHEAIO] (10,563) 19 98.1 2.00
o 38 9 = (1,040) 23 97.7 4.00
=eE T2 1t Ol 7k AHAY (25,215) 22 97.8 1.54
AAPS 22| AR XIR G Iy AHIA (13,611) 12 98.8 2.00
09 AR (68,083) 16 984 2.00
O ATX 01 Opj2RI AHAY (3,936) 00 100.0 -
i) 9l i 22] 9 7 j0l AHRYL | (52,339) 16 984 151

20194 191 27| AEjRAL | 171



2019'3 12 27| AEIRAF

[HE1-3] HYAE(Q)

(T < 7, %)

‘104 o

=1l Al | g | 18| 124 | (134 | (144 | (15H | 16 | 174 | (18 % :)1
A (280,856) | 487 | 41 | 50 | 58 | 62 | 69 | 79 | 96 | 58 | 1172
CHEX} b 13097) | 522 | 42 | 48 | 56 | 60 | 55 | 77 | 89 | 52 | 1253
4 4 oA (67,759 | 378 | 40 | 56 | 64 | 70 | 112 | 84 | 118 | 78 | 919
R M (61,365 | 557 | 55 | 60 | 82 | 55 | 51 | 73 | 51 | 17 | 13.02
T;HE o1xy/Z7| 68571) | 437 | 39 | 55 | 77 | 61 | 88 | 82 | 102 | 59 | 1068
= A (129936) | 494 | 47 | 57 | 79 | 58 | 70 | 78 | 78 | 39 | 1179
o =53 (26504) | 423 | 53 | 43 | 23 | 69 | 70 | 102 | 135 | 83 | 1061
= (28388) | 478 | 34 | 44 | 70 | 69 | 73 | 82 | 79 | 72 | 1207
QILty ©4619) | 493 | 32 | 44 | 32 | 64 | 67 | 74 | 115 | 77 | 1172
PALTy e (11409) | 533 | 41 | 36 | 57 | 67 | 44 | 63 | 106 | 53 | 1267
=01 olot 0l oo (189) | 406 | 65 | 59 | 39 | 95 | 76 | 94 | 125 | 42 | 972
R (99492) | 571 | 36 | 48 | 44 | 51 | 58 | 69 | 72 | 51 | 1367
0 9 At 6388) | 360 | 66 | 25 | 66 | 109 | 107 | 69 | 140 | 57 | 830
HEEA (10563) | 442 | 58 | 29 | 72 | 68 | 59 | 116 | 115 | 40 | 953
R 28 0l =il (1L040) | 339 | 47 | 55 | 89 | 109 | 93 | 138 | 125 | 04 | 889
Ho= M2 2ROl 7k AHAY (25215 | 486 | 40 | 67 | 57 | 59 | 61 | 81 | 97 | 53 | 1130
NP 2| AR K/ IOy AHAY | (13611) | 529 | 67 | 62 | 40 | 58 | 37 | 93 | 87 | 28 || 1172
72 AP (68083) | 319 | 37 | 61 | 90 | 90 | 104 | 94 | 121 | 85 | 874
O AT Ol o fRiad AHIAYS (393) | 367 | 33 | 112 | 92 | 48 | 20 | 97 | 139 | 92 | 897
55| DI ohY| 22| WIEF I AHRY | (52339 | 572 | 45 | 30 | 41 | 43 | 55 | 64 | 97 | 52 | 13.22

[£51-4] A2
(9] 1 7H, % / 74 A=)
oooztel | OO0~ | sonnmig. B

2 s | MGEE | s | 50 S| weow | B
| (280,856) 5.4 401 281 26.2 96.85
CHEX} Lk (213,097) 46 37.0 29.0 29.2 109.38
4 4 ojd (67,759) 8.2 497 253 16.8 57.51
Mg (61,365) 47 393 295 26.2 74.61
| OIF/Z7| (68,571) 55 336 29.8 310 152,54
Y| (129,936) 5.1 363 29.6 287 115.78
Ho =M (26,504) 39 413 293 25.5 80.69
s (28,388) 5.2 438 27.9 22.7 82.13
o (84,619) 6.0 439 25.5 24.5 79.87
2eymI=H (11,409) 92 431 27.7 19.9 81.59
=04 olot gl of¢] (189) 25 73 19.1 711 519.09
T (99,492) 6.0 439 260 24.0 88.89
0§ 9 ADHt (6,388) 6.7 341 36.6 22.6 64.20
HHEA (10,563) 28 410 289 27.1 87.67
o 28 1l B (1,040) 23 36.1 180 436 277.21
Ho= M2 TRt Ol 7R MHPAY (25,215) 54 397 315 233 101.43
NOIAPE 2] Af2! XS] B! Olrf MHA! (13,611) 45 353 24.0 36.2 86.25
IS AMHRY (68,083) 6.0 424 286 231 111.64
O AZX 9l o[ AHAY (3,936) 34 266 24.2 458 137.64
&15] Ol Ch) 22 9 7[E} 70 MHA (52,339) 47 330 30.3 315 90.88

1 72 | =



H5Y 22
® clzxt B3
[$81-5] CIER SMAE(E)
(S 74 %)
2 A% | DLOR | Sl60d | G0 | T | mlama | BRI
HH| (280,856) 51 18.2 325 27.8 164 51.20
CHEX} = (213,097) 54 199 339 269 140 52.06
c oy (67,759) 44 131 280 30.6 238 4847
ME (61,365) 6.0 214 346 25.0 13.0 52.96
S oI/ 47| (68,571) 32 17.2 348 294 153 50.76
2 (129,936) 4.6 192 34.7 27.3 142 51.80
Hoid =84 (26,504) 4.7 154 30.6 273 220 49.90
oEH (28,388) 6.6 140 319 289 18.6 50.45
el (84,619) 54 194 294 281 17.7 50.82
ZHFH (11,409 70 165 35.0 295 119 51.96
=9 da o (189) 9.7 204 475 18.0 4.5 5542
A (99,492 87 274 349 212 7.8 55.17
SOH 3 AHoY (6,388) 09 10.5 249 424 214 46.72
EELD (10,563) 5.0 170 36.1 318 100 5199
P =28 % 2 (1,040 5.8 181 324 388 49 53.00
Ho= HE ek 3 s A (25,215) 4.7 22.2 301 30.8 122 52.12
AAL 22| AR R 5y AHA (13,611) 7.7 232 380 24.9 6.2 54.86
e AHAY (68,083) 13 5.8 241 33.2 35.7 44.60
O AR 91 Of7 R AHIAS (3,936) 41 201 310 32.2 12.6 5137
oo 9 oi| 42| A 7} 70l AeA (52,339) 3.6 149 38.7 294 134 5114
[5:81-6] ChEAt 51
(T = M, %)
== BIOl= | Chatal=
2 M | 52| 2z | megE | o |IEE HOES
HH| (280,856) 9.8 32.7 87 425 49 14
CHEX} = (213,097) 10.2 37.2 95 36.8 4.8 15
CHk o (67759) | 85 186 6.5 603 5.1 10
N (61,365) 83 291 49 490 6.5 2.3
e QIF/Z47| (68,571) 74 349 11.2 39.0 6.6 09
2 (129,936) 7.8 321 8.2 438 6.5 16
Aoy =83 (26,504) 119 311 87 431 35 16
S (28,388) 122 292 109 442 26 09
e (84,619) 112 35.0 91 39.8 3.7 12
ZA/HFA (11,409) 10.6 337 74 423 45 15
=2 4 2o (189) 6.8 272 74 44.2 10.0 45
HEY (99,492) 170 44.6 10.1 255 2.2 0.7
SOH 3 AH (6,388) 16 18.7 7.8 62.1 95 03
RSN (10,563) 0.7 163 6.3 64.9 938 20
P =8 % 2 (1,040) 33 154 133 579 10.1 00
Ho= ME 1Bt 8l T MY (25,215) 19 175 9.0 50.7 131 7.8
A 212 AR K9 B Qi A (13,611) 6.9 312 14.6 42.3 3.7 12
s AHAY (68,083) 03 53 32 826 79 038
Ol AxX S ORI AHIAY (3,936) 10 19.5 5.7 591 124 2.2
Blo| 3 e 2] & 7EHTHRI AHIAY (52,339) 16.5 59.9 125 104 03 04
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[£51-7] [1Z Of5l] CEA

(2] - 74, %)
= G QIEH HEA o HISA| 7|EL
XA (280,856) 218 529 0.5 2438
CHEX} Lt (213,097) 199 56.3 04 234
4 & o (67,759) 323 343 08 327
M (61,365) 219 54.1 00 241
2~z OIX/Z7| (68,571) 253 543 06 19.7
27 (129,936) 238 54.2 04 216
Aoy =x7 (26,504) 20.2 50.3 00 29.5
sS4 (28,388) 178 515 00 308
o | (84,619) 213 520 0.7 260
P (11,409) 182 55.5 21 242
=01 0lof 0l 0o (189) 78 72.2 00 200
REY (99,492) 214 489 04 293
Of 3 ATHA (6,388) 349 57.2 00 78
HEEA] (10,563) 405 55.1 00 44
ol 28 4l g0 (1,040) 59.2 233 00 175
Bo= XD 16 Tk MHAY (25,215) 446 439 00 115
NI 22| AR X2 2 ol AHIAY (13,611) 332 46.6 20 18.1
19 MHAY (68,083) 335 525 23 116
Oy A 9l Oi7[RH AHIAY] (3,936) 63.7 312 00 51
s8] Ol Ch) 22| 9! 7[E} 740l AHAY (52,339) 147 61.2 04 237
BE1-8] [MEHE Ol4f] THEA =t
(] = 74, %)
R AR EEEERIER S
TE vae | 5d |MRaT | G (e e | e
XA (280,856) | 287 99 7.7 270 239 28
CHEX} Lk (213,097) | 389 104 94 215 168 30
4 & o (67,759) 54 89 39 394 401 22
M2 (61365 | 271 76 91 246 293 22
BN oIx/Z7| (68571) | 29.8 82 91 289 200 40
27 (129936) | 284 79 91 26.8 246 31
Aol =x7 (26504) | 272 93 64 27.8 259 34
sS4 (28388) | 311 123 59 220 264 23
QiLk (84,619) | 293 127 6.4 286 210 20
2em=3 (11,409 | 250 97 79 283 260 32
=01 0lof 0l o] (189) | 219 223 208 1838 36 125
R (99492) | 432 90 97 213 106 6.3
=1 el (6,388) | 378 6.0 135 302 125 00
HEEA] (10563) | 410 81 90 301 97 21
o 28 4l gl (1,040) | 188 06 50.5 186 12 103
He= I Tl 7k AHA (25215 | 335 105 113 25.2 173 22
AU T2} AJR] K9] 2 U AHIAY 13611) | 300 81 126 341 90 6.1
T2 MHA (68,083) 838 126 43 305 428 10
Oy A I Oi7[R AHIAY] (3936) | 216 24 6.1 346 353 00
i8] 9l ChY| 22| 9 7} 740l MHAS (52,339) | 684 46 45 194 19 11
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Aoy BE
HE1-9] QB 28+ 25
(2] - 74, %)
72 A | wneiop | R | Rt | 0 ot 1 0p
XA (280,856) 111 20.1 345 181 162
CHEX} ko (213,097) 90 164 346 209 19.1
g4 4o ofd (67,759) 176 317 343 91 73
M (61,365) 121 215 29.7 19.1 177
2~z3 OI%/ 27| (68,571) 84 188 350 199 179
27 (129,936) 10.1 201 325 195 178
Ao =149 (26,504) 10.0 20.3 386 173 138
Suk (28,388) 104 236 287 19.1 182
QlLk (84,619) 125 19.0 393 15.7 135
P (11,409) 155 187 275 183 201
=01 0lof ol oo (189) 34 36 309 266 355
R (99,492) 122 17.7 363 1838 15.0
=0 9 A (6,388) 5.8 105 266 211 36.0
HEEA] (10,563) 53 86 275 279 307
o1rs a8 U 55 (1,040) 93 6.7 26.2 320 25.8
He= I sl 7R MHAY (25,215) 838 121 24.2 24.2 307
NI Zi2) AR K|S 3 U AHIAY (13,611) 10.8 181 335 187 189
19 MHAY (68,083) 10.1 327 394 111 6.7
Ofs AT Ol OI7FRE MHIAY (3,936) 123 28.2 271 17.7 147
s8] 4l Ci) 22| 9! 7} 74l MHAY (52,339) 131 156 335 200 17.9
[E£1-10] HEAQ| Y d 8 F3 1
(] 2 74, %)
za7id [ o7 | 227 ] AR [ - QSIS
T sae | 3SR IR 3R | B mapy | SRS
XA (280,856) |  60.2 42 26 126 83 0.1
CHEX} ko (213,097) | 676 5.0 22 135 57 01
! ofd (67,759) | 367 14 38 96 165 03
e (61365 | 573 5.2 25 135 104 00
2~zd OI&/Z7| (68571) | 658 5.3 20 118 6.2 01
27 (129936) | 618 5.2 23 126 82 01
Hol =x7 (26,504) | 559 27 27 16.1 92 03
su (28388) | 543 34 33 129 155 01
o (84619) | 621 34 25 11.0 52 01
Iy =] (11,409) | 514 28 43 154 138 02
=01 olot ol ofo] (189) | 4938 46 19 319 07 00
HEY (99492) | 705 27 09 134 20 01
0f 9 A (6,388) | 604 80 00 211 06 00
HEEA] (10563) | 615 79 47 179 43 03
v 28 0l 51! (1,040) | 4638 146 41 305 00 00
Bo= X2 6t Ol 7| MHIAY (25215) | 585 91 84 138 22 02
NOIAPE 22| AR K|S B! Oy MHA (13611) | 598 51 44 173 53 03
T2 AP (68,083) | 285 43 41 9.0 275 01
O A I 07|21 AHIAQ] (3936) | 438 35 20 240 137 10
s8] Ol Ch) 22| 2! 7[E} 7H0l MHAY (52339) | 838 20 0.2 10.5 07 00
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[HE1-11] EAL A M 22 7™ 2

(2] - 74, %)
78 MES | o zx 7 i et
= - G =) | B =H)
XA (280,856) 17 52 0.7 41 04
CHEX} Lk (213,097) 11 00 07 37 05
4 4 ofd (67,759) 37 214 07 56 03
M (61,365) 33 28 09 39 02
2~z3 OI%/ 27| (68,571) 06 45 02 32 02
27 (129,936) 19 37 05 36 02
Ao =149 (26,504) 17 5.9 06 39 11
sS4 (28,388) 12 48 11 26 09
QlLk (84,619) 18 73 08 55 04
P (11,409) 06 5.8 02 53 02
=01 olot gl off (189) 00 09 00 00 103
R (99,492) 06 5.6 08 29 05
=0 9 A (6,388) 09 5.0 23 16 00
HEEA] (10,563) 01 16 02 11 04
o1rs a8 U 55 (1,040) 04 32 05 00 00
Ho= S s Ol 7k AHAY (25,215) 2.1 17 03 35 01
AOIAPS 22| AR XS] B! Ol MHAY (13,611) 10 47 10 04 07
19 MHAY (68,083) 5.0 90 09 10,5 05
Ofs AT Ol OI7FRE MHIAY (3,936) 10 98 07 00 05
s8] 4l Ci) 22| 9! 7} 74l MHAY (52,339) 00 17 00 09 03
[F51-12] QjEAS| M2 AS o AY AL
(] = 74, %)
ol 4 i A
5] A2+ S am | =8 o5 e
aﬁ oick ol o Ck
HA A
XA (246,873) | 193 95 98 42 765 | 487 278
CHEX} Lk (200,555) | 187 90 97 41 772 | 497 275
4 & o (46,318) | 220 115 10.5 44 73.6 447 289
NS (54537) | 154 6.3 90 55 791 | 461 330
2~z oK/ 77| (62,595) | 210 97 113 46 744 | 485 259
27 (117132) | 184 81 10.2 51 766 | 474 29.2
Hoi =X7 (23026) | 25.7 153 104 37 706 | 433 273
sS4 (25397) | 195 97 98 41 76.4 54.5 219
oLk (71,286) | 180 91 89 31 789 50.1 2838
b1y e (10,032) | 244 14.0 104 37 719 524 195
=01 0l0f 0l 0o (168) | 26.4 10.7 15.7 6.7 66.9 345 324
R (89,147) | 19.1 90 10.1 43 766 | 411 355
L= =TT (5759) | 470 245 225 74 45.6 232 224
HEEA] (10,207) | 143 6.3 80 87 770 | 471 300
ol 28 4l g0 (998) | 314 176 138 129 55.7 186 371
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (23,265) | 12.2 6.5 56 12 86.6 50.7 359
AP T2} AJR] X2 2 U AHIAY (12554) | 361 16,6 195 6.9 57.0 196 374
2 A (50446) | 19.9 78 121 37 76.4 524 240
Oy A Ol Oi7[RH AHIAQ] (3463) | 445 16,5 280 57 49.8 155 343
i8] 9l CHY| 22 2 7} 740l MHAS (50,866) | 14.1 99 42 37 82.2 709 114
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A5y 22
S21-13] QERS) O/ MY 22 U3
(91 - 74 %)
e AP | gBueR | goRe | odmE | GW | ol | 7R
HA (223,460) 16.9 17.8 75 28.8 24.6 4.5
= (188,309) 173 196 74 321 201 3.5
oy (35,150 149 80 77 111 485 9.8
N (48,165) 196 195 77 233 276 24
A /A7 (58,347) 178 139 84 28.7 27.2 3.9
2 (106,512) 186 165 81 26.2 274 3.2
=53 (20,576) 17.3 244 6.6 253 229 34
e (21,006) 154 174 46 323 26.2 42
G (66,907) 145 18.6 75 325 20.2 6.7
Le/AEd (8/458) 168 133 83 309 244 64
=2 4 %o (167) 466 10.2 10.2 95 212 24
HEA (87,165) 157 157 99 39.7 185 06
SOH 3 AKO (5,722) 35.5 120 140 5.0 334 0.0
FHEMA (9,749) 241 29.2 3.0 31 39.0 17
ol=H =28 % B (998) 404 15 109 12 436 24
He= HE et U 7= MdAY (22,710) 179 384 46 3.8 341 12
M 23] AR KI2] 3 lrj AfHIAS (11,826) 283 54 203 83 37.2 05
1S AHAY (31,708) 18.2 2.3 2.7 19 492 25.6
O AZX S Of7RE AfHIAY (2,924) 299 7.0 5.0 2.8 53.1 2.2
Si8) ol i 22 9 7ol MbAe | (50492) | 102 242 47 525 67 16
[H81-14] CEAS ¥Y W Y 22 7|7
(T M, %)
941 L4 (EN|E E 2l L3
EE s | opmop | TR JEE R 8 | mEom
HH| (223,460) 01 0.6 21 0.3 96.9 149.27
=) (188,309) 01 0.7 2.0 03 96.9 151.02
oy (35150) 0.0 04 2.5 05 96.6 139.93
ME (48,165) 0.0 02 13 0.7 97.8 152.96
e QIM/Z7| (58,347) 01 0.7 21 03 96.8 15119
2 (106,512) 01 05 17 04 97.3 151.99
™A (20,576) 05 03 16 0.0 97.6 148.74
o= (21,006) 05 0.0 33 01 96.1 139.94
= (66,907) 0.0 12 23 02 96.3 147.73
Z/HFA (8/458) 0.0 05 2.3 0.7 96.5 151.80
2 U 3l of (167) 0.0 0.0 24 11 96.5 162.56
Y (87,165) 01 0.2 15 04 97.9 160.88
SOH S AHo] (5722) 0.0 05 2.3 0.0 97.2 128.38
SN (9,749) 0.0 01 09 03 98.7 150.98
P g8 X =] (998) 0.0 39 04 0.0 95.7 169.27
He= M2 18t 8l 7l AHIAY (22,710) 0.0 01 17 12 97.0 14110
A 22| AR X Bl AMHA (11,826) 0.0 0.0 15 03 98.2 179.96
L= AHAY (31,708) 0.0 19 53 00 92.7 106.88
Ol AxX G ORI AHIAY (2924 0.0 14 0.0 038 97.8 143.16
olo| 3 T 22| 5 7[Ef 7§01 AH|AR (50,492) 04 09 16 0.0 97.1 154.30
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[E51-15] HEZ Y FH
(2] 7H, %)
T A3l a8 A 28 gls e ¥ s
A (280,856) 19.7 80.3 1.53
CHEX} L (213,097) 210 79.0 153
4 4 o (67,759) 15.7 84.3 1.54
M (61,365) 203 797 144
| oK/ Z7| (68,571) 215 785 1.55
A (129,936) 210 790 1.50
ol =147 (26,504) 226 774 1.67
sS4 (28,388) 174 82.6 1.65
Lty (84,619) 177 823 146
ZHE (11,409) 19.0 810 1.69
=04 0101 gl 0fo] (189) 408 59.2 142
R (99,492) 209 791 1.53
Of 3 ATHA (6,388) 24.6 754 1.29
HEEA] (10,563) 261 739 145
ol 28 4l g0 (1,040) 327 67.3 2.06
o= M2 skl 7k A (25,215) 188 812 142
ARAPS 22| AR XI5 Iy AHAY (13,611) 230 770 1.68
T2 AP (68,083) 147 85.3 171
O AZX QI Of7[R MHAO! (3,936) 347 65.3 119
55| 9 i 22 9l 7} 7Hel MHIAY (52,339) 20.2 798 145
[E51-16] 37 A 30 o €39 Y o7
(2] 7H, %)
T& Al ZCt Zx| ot
| (55,325) 66.3 337
CHEX} A (44,711) 66.6 334
4 4 o (10,614) 64.8 35.2
M (12,486) 711 289
2~c3 oIx/Z7| (14,762) 579 421
27 (27,248) 64.0 36.0
o =x3 (5,993) 62.1 379
sS4 (4,931) 67.3 327
Lty (14,991) 721 279
2em=3 2,162) 64.0 360
=04 011 gl {9 77) 712 288
R (20,811) 64.6 354
=1 el (1,571) 459 54.1
HEEAA (2,755) 69.6 304
ol 28 4l gl (340) 364 63.6
Ho= I 55l 7R MHAYS 4,731) 702 29.8
AOIAPS 22| A2 XS] B! Ol A (3,125) 371 62.9
T2 MHAY (10,000 80.6 194
O ATX Ol Of7jtied MHA (1,365) 543 457
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 740l MHAS (10,549) 67.5 325




M5y He

[F51-17] 32 St 22 FHED AMN_ZEO ok A=l M0 FOoFRTt
(9 71 % )
TE AEs | a2x 2ot 23o|ct - 3@
HA (280,856) 282 35.7 362 4.06
gy (213,097) 285 347 367 4.07
oy (67,759) 270 387 344 4.04
A (61,365) 329 402 268 3.90
e oIxy/Z| (68,571) 289 34.2 369 4.04
27 (129,936) 308 371 321 3.98
=53 (26,504) 243 339 418 4.16
Lk (28,388) 240 359 401 419
ot (84,619) 262 353 385 412
LR (11,409) 319 262 419 403
52 2191 9 of (189) 100 301 59.8 4,68
MR (99,492) 333 332 335 391
=0 9 Ayl (6,388) 305 354 341 403
Heshi (10,563) 261 300 439 423
ot 28 9 =30 (1,040) 257 376 367 4.04
=o= 2 1} 9l Tk MHAY (25,215) 321 307 37.2 3.97
ARARS Bi| Al Kiel 9 o Mg | (13611) 429 394 17.7 3.58
28 AR (68,083) 213 434 354 415
Ofs ATX 3 Opjiet A (3936) 118 390 492 442
Sio| 91 T 42) 9T TIOIAERY | (52,339) 230 327 443 4.34

[F51-18] FY TAIF 2|2 YEEE AM_FR ofHol o
(T2 - 7H %, )

T L J%x 2t HEO|C} J3ct Ha(H)
HA| (280,856) 372 317 312 385
L (213,097) 361 319 320 388
oA (67,759) 406 310 285 374
NS (61,365) 412 360 229 372
N oIk 27| (68,571) 391 283 326 378
2 (129,936) 401 319 280 3.75
=X (26,504) 3238 337 335 395
sS4 (28,388) 305 373 322 4.02
LA (84,619) 363 288 348 3.90
ZURI= (11,409) 364 318 318 383
=01 0ot 1l ofg] (189) 198 374 429 441
TR (99,492) 403 303 293 374
oj 9! Aqjel (6,388) 364 296 340 386
HREAD! (10,563) 272 330 398 417
o1t 35 9l el (1,040) 287 434 279 387
HS= F2 18 3 7R AHAY (25,215) 386 307 307 379
NN TR Al X2 2 orf Apirg | (13,611) 482 321 196 348
09 MR (68,083) 394 328 279 372
Ofs AX QI o7 AHRY (3,936) 21 50.6 274 396
i) 0l Ty 23] 2 7R il Y| (52,339) 281 316 403 426
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[£51-19] ZY DA 2|2 FHEE QA _FAUZEE I LSS Solf 432101 Y BT Olop|E A =24
(2 2 7, %, 7)
= Ml | J2™X] pkrh =2golct J&ct 47 3)
A (280,856) 396 315 289 3.81
CHEX} L (213,097) 377 311 313 3.89
4 o (67,759) 459 328 213 3.56
M (61,365) 4838 35.8 154 3.52
| oK/ Z7| (68,571) 381 287 332 3.87
27 (129,936) 432 320 248 3.70
Ao X3 (26,504) 354 338 30.8 3.86
sS4 (28,388) 312 395 293 403
Lty (84,619) 381 269 35.0 3.90
2em=3 (11,409) 414 340 245 371
=01 010t ol pjo] (189) 20.2 459 339 424
HEY (99,492) 441 294 266 3.65
L= =TT (6,388) 393 451 15.5 3.49
HEEANA (10,563) 294 343 36.2 4.08
ol 28 4l g0 (1,040) 407 33.2 261 3.79
Ho= M2 JfH Ol 7js MHIAY (25,215) 448 303 249 3.61
NGRS Zi2| AR XS 5 ol AHAY (13,611) 537 345 118 331
2 A (68,083) 446 344 210 3.55
Oy A Ol OI7[RH AHIAQ] (3,936) 370 476 154 3.68
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 740l MHAS (52,339) 210 280 51.0 4.67
[E51-20] HEAQ Y S7I1(1=H)
(2 7H, %)
g | masE | R | maee
= N :Fm T | lEs | obi A
SlotM * fiopM
A (280,856) 458 16.3 0.2 369 0.8
CHEX} L (213,097) 409 179 0.2 405 06
4 4 o (67,759) 615 113 03 25.8 11
M (61,365) 579 162 03 247 09
| OI%/ 77| (68,571) 420 182 00 392 06
A (129,936) 495 172 0.2 324 07
Holw =143 (26,504) 406 118 0.2 46.6 08
Su (28,388) 522 121 0.2 343 12
Lty (84,619) 39.2 179 03 419 07
P (11,409) 495 137 04 352 11
=01 0l0f 0l 0o (189) 293 342 10 327 28
R (99,492) 300 19.1 03 489 17
=0j 9l A (6,388) 438 211 00 35.1 00
HEEA] (10,563) 56.8 184 11 237 00
S 28 4l g0 (1,040) 254 464 00 281 00
Ho= F2 18 9 7k AHAY (25,215) 55.5 14.2 02 296 05
AR 2i2| AR K|S Gl ol AHAY (13,611) 416 213 0.2 364 05
T2 AP (68,083) 794 10.1 00 10.1 04
O AZX QI OI7[2R MHAO! (3,936) 58.0 277 00 136 07
s8] Ol Ci) 22| 9! 7|} 740l MHAY (52,339) 26.2 16.0 03 57.5 00
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5y 2=
251-21] HEAY Y S7|(1+2&H)
(@91 7 %
Tt | weamg | 2N oxil
TE Nl | Bl | 9RE | mideme | s | M
S SN 0}
HH| (280,856) 61.2 427 11 62.1 0.9
= (213,097) 582 423 12 65.9 0.7
oM (67,759) 70.8 437 0.6 499 13
NE (61,365) 66.8 393 14 540 11
| 1M/ (68,571) 594 477 0.5 61.9 0.6
A (129,936) 62.9 437 0.9 58.2 0.8
=3 (26,504) 59.8 397 15 66.4 09
oHH (28,388) 67.1 315 04 62.6 12
A=A (84,619) 56.6 46.1 15 67.0 0.8
Z/HIEA (11,409) 64.8 39.7 0.7 579 11
=2 1 8l o (189) 513 587 10 55.8 28
MR (99,492) 486 416 10 717 19
LOf 54 Aope (6,388) 59.6 37.2 16 60.8 00
HEEMD (10,563) 76.5 45.8 19 532 0.1
o= =8 9 25 (1,040) 379 66.3 00 615 00
Ho= ME 1jgt gl Vs AHAY (25,215) 711 478 10 531 0.7
AZAL 22 Al XI5y AHAY (13,611) 57.2 385 14 69.2 0.5
e MY (68,083) 88.8 451 0.1 322 04
Ol AZX Gl o7k AMHA (3,936) 63.9 423 0.0 449 0.7
of5| 9 Bl 42| 9 7IEF 740l A (52,339) 429 39.6 24 88.3 0.0

[£21-22] 32 29 YEYI 1
(T - 7h, =43, %)

=H{x|o| 7|EXIxE
v Wi | oien | A2 4 I
37 5) AR} ou L2 S Y=
HA (280,856) 574 24.5 33 0.0 308
=4 (213,097) 559 274 39 0.0 337
oy (67,759) 62.1 155 16 0.0 216
ME (61,365) 46.0 26.5 2.7 0.0 312
A QIF/E7| (68,571) 55.2 235 48 0.0 329
24 (129,936) 509 249 3.8 0.0 321
SHA (26,504) 62.6 238 29 0.0 26.9
o= (28,388) 61.0 212 29 00 25.5
G (84,619) 63.5 25.7 31 00 334
PACTIS B (11,409 65.5 212 21 01 180
3 2 8l ofy (189 54.5 128 10 0.0 56.8
HEY (99492) 62.2 257 3.7 0.0 29.0
SOH 3 AHoY (6,388) 63.5 231 29 0.0 151
2SR (10,563) 352 42.8 87 01 473
AE =8 % B (1,040) 387 327 17 0.0 39.0
=e= HE ek 9l 7 MdAY (25,215) 418 34.2 71 00 30.6
M 2] AR XI2] 3 lrj AfHIAS (13,611) 418 239 0.7 00 236
1 MHAY (68,083) 46.7 192 20 00 210
O ARX S Of7 R AfHIA (3,936) 57.1 286 19 0.0 25.2
olo| 9 ol 42| U 7L 7401 AHA (52,339) 779 20.7 24 0.0 47.5
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[£51-23] ¥ =Y HEHT 2

(291 7H, 2485 %
= T | HuM | odHe | suNwm | weed | ol
HH| (280,856) 18 0.2 04 0.6 176
CHEX} = (213,097) 21 0.2 04 0.7 169
4 H olg (67,759) 10 04 03 05 200
Mg (61,365) 16 03 02 11 24.7
A /A7 (68,571) 3.7 0.0 05 05 163
2 (129,936) 2.7 02 04 038 20.3
Hod =53 (26,504) 13 04 02 10 19.0
S (28,388) 10 01 0.0 04 149
A (84,619) 11 03 06 04 132
Ze/rEd (11,409 05 02 05 02 238
3 2 gl ofgy (189 40 0.0 0.0 0.0 133
HEA (99,492 17 01 03 06 145
SOH 3 AKO (6,388) 03 03 09 0.0 244
FHEMA (10,563) 46 2.0 12 19 112
— o8 U =5 (1,040) 0.0 0.0 0.0 0.0 168
He= HE et 3 7 MY (25,215) 32 02 00 20 20.7
M 2] AR XI2] 3 lrj AfHIAS (13,611) 20 0.0 0.0 00 347
1S AHAY (68,083) 09 03 0.0 0.2 30.5
O AZX Sl Of7RE AfHIAY (3,936) 10 0.0 0.0 19 149
o] 3 B 2] 3 7EHTHR1 AHIAY (52,339) 2.3 0.0 12 03 15
RE1-24] FY TH 71T
(T M, %)
g | o | 1 o | 2 | g
TE e | L | o | oigom | deom | oy | 32
HH| (280,856) 42.8 25.1 20.9 19 9.3 8.98
CHEX} = (213,097 416 25.7 219 17 91 9.02
Cl o (67759 | 467 31 177 26 99 8.86
ME (61,365) 39.5 325 216 04 59 7.98
Fed QIM/Z7| (68,571) 424 240 20.0 31 106 9.14
2 (129,936) 410 280 20.8 18 84 8.59
Hod ™A (26,504) 46.6 214 217 21 82 8.58
=gH (28,388) 42.0 25.8 197 12 113 9.49
g (84,619) 446 218 211 2.3 10.2 945
Z/MEd (11,409) 435 220 22.8 11 106 9.58
2 2t 3l of (189 178 170 537 0.0 116 1194
HEY (99492) 388 26.0 244 22 86 9.04
SO 3 AH (6,388) 36.2 34.6 23.6 12 44 7.53
L (10,563) 36.7 310 251 10 6.1 8.02
P o8 U =5 (1,040) 404 301 196 19 79 8.08
=S= HE T8 9 7 AHAY 25215 | 378 293 216 07 106 1011
A 22| AR X1 By AHA (13,611) 39.9 30.7 211 16 6.7 814
e AHAY (68,083) 514 195 16.0 18 113 8.67
Ol AxX Gl ORI AHIAY (3,936) 404 26.5 22.7 19 85 8.50
ofo| 9 Ci| 42| U 7} 70l AeA (52,339) 44.9 244 19.0 2.3 94 9.38
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H5Y £5
[551-25] 32 PA| OfZARH1AS)_T
(91 - 74 %)
A | B | U | my | B | g
TE GG I = T - I~ B vy
HH| (280,856) 49 65.1 20 5.7 18 0.6
= (213,097) 48 66.5 17 5.9 17 0.7
oy (67,759) 50 61.0 29 52 2.3 03
M2 (61,365) 53 60.0 15 53 2.8 13
= oI/ 47| (68,571) 53 63.7 2.0 81 14 0.7
29 (129,936) 53 619 17 6.8 2.0 10
o (26,504) 6.9 68.2 17 5.2 15 02
oA (28,388) 49 654 20 42 10 03
g (84,619) 3.7 68.5 26 5.2 16 0.2
PACTIS B (11,409 43 69.1 14 25 3.7 06
3 a8l oy (189 20 52.7 0.7 22.8 5.9 10
R (99492) 6.1 65.3 26 6.9 14 0.6
S0 51 A (6,388) 43 531 6.6 41 17 21
NESMY (10,563) 46 56.8 2.2 118 33 17
o=k =28 % 2o (1,040) 04 619 6.7 110 3.2 00
He= T2 18t 8l 7 AHAY (25,215) 34 51.2 18 121 21 16
M 2 ARI RIS QU AHIA | (13611) | 38 57.0 39 59 47 07
1 MHAY (68,083) 51 65.5 14 24 25 03
O AR S Of7 R AfHIAY (3,936) 0.0 65.5 55 10.6 10 0.0
lo| 51 T 2| 3 7|Ef 7§01 AHIAY (52,339) 3.7 764 0.2 31 0.6 0.0
[R51-26] Y T HEARZ(129)_2
(91 - 74 %)
=Y | A = | =
22 Ml | Hgaz | g | B S| e
HH| (280,856) 3.5 22 01 14 87 3.9
=4 (213,097) 3.6 21 01 16 75 39
oy (67,759) 31 26 02 09 125 4.0
M2 (61,365) 6.2 2.8 03 19 79 4.8
A olE/g7| (68,571) 19 33 0.0 14 96 25
24 (129,936) 40 31 02 16 88 3.6
SHA (26,504) 24 25 0.0 15 5.7 42
o= (28,388) 2.8 17 0.0 19 118 40
g (84,619) 33 12 0.2 10 87 4.0
PACTIS B (11,409 4.0 10 00 04 70 6.0
3 2 gl ofgy (189 10 22 0.0 17 72 28
R (99492) 3.0 26 03 09 61 41
S0 5 A (6,388) 29 26 0.0 15 132 7.7
S (10,563) 14 5.2 0.2 13 79 3.7
AEH o8 U =5 (1,040) 46 43 0.0 0.0 4.0 3.7
Ho= M2 Jet gl 7 AdA (25,215) 55 6.0 0.0 22 103 3.8
MOIAKE 22| AR R 5! A0 A (13,611) 26 24 0.0 25 9.7 6.9
08 MHAY (68,083) 40 10 0.0 12 135 3.2
O AZX S Of7 R AfHIAY (3,936) 42 0.0 0.0 0.0 5.7 74
lo| 51 T 2| B 7|Ef 7§01 AHIAY (52,339) 3.6 0.7 0.0 2.2 6.3 3.2
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[£51-27] ¥¥

BA O ZARM(1+229)_1

(2] - 74, %)

o aye | M8 | 2| um | oy | ®m | R
= T e Ey M P Hxt 7
XA (280,856) 84 75.2 6.5 156 49 18
CHEX} Lk (213,097) 87 75.7 6.2 164 40 19
‘4 H ol (67,759) 74 735 74 132 76 14
NS (61,365) 8.1 683 5.0 144 57 34
2~z oK/ Z7| (68,571) 83 759 75 19.2 40 19
27 (129,936) 83 723 63 16.9 483 26
Aol =x47 (26,504) 95 75.3 5.0 15.2 36 11
sS4 (28,388) 84 775 57 155 28 07
oLk (84,619) 83 785 78 145 48 11
b1y e (11,409) 84 769 40 99 147 14
=01 0lof 0l 0o (189) 28 65.8 26 393 96 19
HEY (99492) | 112 75.0 77 182 32 24
=0j 9l A (6,388) 91 63.2 118 200 41 34
S (10563) | 105 67.2 6.7 26.5 73 59
o g 4l gsio] (1,040) 28 63.3 187 305 36 00
Bo= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25,215) 5.5 59.3 36 236 6.5 36
AAR 2] AR K[ S i) AHA (13,611) 5.8 68.5 119 16.7 6.9 32
2 A (68,083) 5.5 777 74 85 80 04
O AZX Ol OI7[2R MHA! (3,936) 31 75.0 27.3 238 53 24
i8] 0l CHY| 22| 2 7} 740l MHIAS (52,339) 89 84.7 04 120 24 00

[E51-28] Y TA| =AM (1+2:9)_2
(] = 74, %)
AR/ | AR &5
= ] ol 4/

= LB ’5.’;:.1;?1 AI;:EE e g I 7|t
XA (280,856) | 173 7.2 04 53 276 42
CHEX} Lk (213,097) | 169 76 05 6.1 260 40
4 4 o (67,759) | 186 5.8 0.2 29 324 45
NS (61365 | 214 49 0.5 41 237 53
2~z oK/ Z7| (68571) | 149 93 05 54 284 28
27 (129936) | 180 72 05 483 26.2 40
Hoi =X7 (26,504) | 202 74 02 45 256 42
sS4 (28388) | 152 96 08 6.9 312 41
oLk (84,619) | 159 63 03 5.8 301 41
bIys e (11,409 | 199 64 00 5.8 19.7 6.1
=01 0lof 0l o] (189) 26 102 00 27 436 28
R (99492) | 153 75 07 42 243 45
L= M=) (6,388) | 108 89 00 54 309 77
HEEAI] (10,563) 86 96 08 45 337 40
ol 28 4l g0 (1,040) 74 14.0 00 122 168 37
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25215) | 146 151 02 6.9 28.2 38
NI 22} AJR] X2 2 U AHIAY (13,611) 84 5.9 00 64 233 6.9
2 A (68,083) | 208 31 03 47 326 35
O AZX QI OI7[2R MHA (3,936) 95 15 00 21 163 74
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 740l MHIAS (52339) | 238 79 03 76 27.3 32
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M5y 2=
[E51-29] Y A OHZARRH(1+2+3&H) 1
(2] - 74, %)
o aye | M8 | 2| um | oy | ®m | R
= T Y =g My s Hxt e
XA (280,856) | 9.3 717 83 248 71 26
Ltk (213,097) 98 787 80 258 64 27
ol (67,759) 78 746 94 216 92 22
NS (61,365) 91 701 57 195 69 47
2~z Ol 7| (68,571) 92 794 99 311 6.2 30
2 (129,936) 9.2 750 79 256 6.5 38
=X (26,504) | 103 776 64 244 63 17
s (28,383) 87 79.7 76 253 55 13
oLk (84,619) 96 811 103 244 71 15
b1y e (11,409) 92 778 44 178 186 20
=01 0lof 0l 0o (189) 64 63.6 5.6 465 143 19
xS (949) | 127 776 93 266 56 35
0H 5 ATH (6,388) | 108 66.6 134 274 56 101
HEEA] (10563) | 125 733 80 382 99 84
o 28 0l =] (1,040) 28 743 223 46.0 53 00
Ho = D 18Ol Tk MHAY (25,215) 6.6 62.9 55 344 92 46
AALE 2] AR KIR 3 AHAY (13,611) 5.8 719 154 253 86 43
2 A (68,083) 5.5 796 10.2 181 97 04
Oy AX 3! Oi7[RH AHIAC] (3,936) 36 76.6 295 368 7.8 49
46 9 Chtf 22| 2 7E} 70l ARG (52,339) 99 864 11 207 46 0.0
[E-51-30] Y FA| HZARRM1+2+3&H)_2
(] = 74, %)
MY/ | AR =
= ] ol 4/
& Al ’5.’;:.1;?_* AI;:EE ne Y] I 7|t
XA (280,856) | 23.0 124 0.7 82 371 42
Lk (13097) | 231 133 07 92 354 41
ol (67,759 | 228 96 06 5.0 425 45
NS (61,365 | 261 10.0 09 53 295 53
2~z Ol 77| (68571) | 204 135 08 84 391 28
2 (129936) | 231 118 09 7.0 346 40
=X7 (26,504) | 252 113 04 74 351 43
= (28388) | 222 171 13 101 445 41
oLk (84,619) | 227 116 04 95 401 42
bIys e (11,409) | 220 15.7 07 93 301 6.1
=01 0lof gl Off (189) | 105 10.2 00 27 62.3 28
R (9949 | 222 129 08 72 338 46
0H 5 ATH 6,388) | 131 15.1 00 6.2 415 77
HEEAI] (10563) | 155 177 29 85 47.8 40
o 28 ol o] 1,040) | 128 219 00 172 229 37
Ho= O 18l 7 MHAY (25215) | 204 25.2 04 93 387 38
NI 22} AJR] X2 2 U AHIAY 13611) | 104 103 00 91 327 69
22 AHAY (68083) | 234 5.2 08 6.6 4022 35
Oy A 9l Oi7[RH AHIAQ] (3936) | 174 72 00 57 235 74
St QU Chtf 22| 2 e} 70l AR (52339) | 323 140 0.5 115 383 32
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(2] - 74, %)
& Al UCt aict
XA (280,856) 53 947
CHEX} L (213,097) 5.5 945
‘4 8 0y (67,759) 44 95.6
M (61,365) 6.7 933
| OIX/Z7| (68,571) 41 959
A7 (129,936) 53 94.7
Hoi =x7 (26,504) 5.8 94.2
sS4 (28,388) 69 931
Lk (84,619) 43 95.7
2= (11,409) 59 94.1
=01 0lof ol oo (189) 5.2 9.8
pi (99,492) 42 95.8
0§ 9 ATHRt (6,388) 51 949
HEEA] (10,563) 10.5 89.5
R a8 U 5 (1,040) 37 9.3
Ho= M2 0@l 7k MEAY (25,215) 86 914
AOIAPS 22| AR XS] B! Oy MHAY (13,611) 6.0 94,0
T2 AP (68,083) 29 97.1
Oy AT QI O MHA (3,936) 36 964
S| 5 EH 2| S 71 MHIA (52,339) 76 924
[£51-32] Y wsgU&
(T 1 7}, 243 %)
%104 TRVERL | Xld7[S| | Ao Aiof E3|
XA (14764) | 713 20.1 153 25.8 354 5.0
CHEX} Lk (11,781) | 703 204 152 277 36.0 52
4 & o (2982) | 755 19.0 15.8 184 331 45
Me 4,083) | 505 214 224 166 35.2 119
23 olx/Z7| (2.830) | 765 270 183 263 375 00
27 6914) | 611 237 207 206 36.1 7.0
Aoy =X7 1,541) | 733 86 87 379 499 00
sS4 (1,960) | 812 192 5.0 184 27.5 13
QiLk (3677) | 808 172 118 35.7 334 5.2
2R3 671) | 912 289 244 196 295 6.2
=01 0lof 0l {0 (10) | 1000 554 359 582 58.2 00
=Y @227) | 704 20.5 17.1 276 374 5.0
L= =TT (323) | 576 26.2 26.2 17.2 324 91
HEEA] (1,106) | 864 50.2 376 395 260 06
ol 28 4l g0 (39) | 100.0 382 382 382 382 00
He= XD 18 7k MHAY @163) | 761 27.7 141 260 316 75
AOIAPS 22| AR XS] B! Ol AHAY (820) | 480 115 38 38 15.0 408
T2 MHAY (1,980) | 684 208 308 20.8 217 00
Oy A I Oi7[R AHIAY] (141) | 1000 523 52.3 68.2 159 00
i8] 9l ChY| 22| 9 7} 7H0l MHAS (3.955) | 716 6.7 00 261 50.0 00
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A5 BEE
[£51-33] Y us 7|7t
(T2 7H, %)
2 s | o | o | TR | 1oy | a0k
XA (14764) | 607 133 16.1 09 9.0 3.76
Lt (11,781) | 59.8 15.0 164 00 89 3.74
o (2982) | 644 6.6 147 46 97 3.85
M 4083) | 594 15.1 205 0.0 5.0 2.76
e IR/ | (2,830) | 642 123 14.0 0.0 94 4.04
A (6914) | 614 140 179 00 6.8 3.29
=x3 1541 | 719 114 79 00 88 2.78
| (1,960) | 657 83 247 0.0 13 2.87
QlLty (3677) | 552 145 119 37 146 477
PITyc B 671) | 440 182 134 0.0 244 791
=04 0lot gl of¢] (10) | 1000 00 0.0 0.0 0.0 122
R @4227) | 565 173 172 00 9.0 3.53
O 9 ADHt (323) | 585 415 0.0 00 00 198
HEEA (1,106) | 445 376 45 00 134 3.63
JR— a8 U =55 39) | 1000 00 0.0 0.0 0.0 1.00
He= X2 TRt Ol 7R MHPAY (2163) | 774 10.0 6.2 0.0 64 2.65
NOIAPS 212) Al21 XS] B! Ol MHA 820) | 962 00 38 0.0 0.0 0.88
19 AHRY (1,980) | 617 44 5.2 6.9 217 6.71
Oy ATX O Oi7[H AHIAY] 141) | 318 159 523 0.0 00 4.90
&fe| 3 B =2 S 7 KR! AHIAY (3955) | 535 89 317 0.0 59 3.90
[E51-34] Y = A O 2d 7|2t
(EHR] - 71, %)
o | IHE~ | o7hE~ | - [TES
& A £y = o o 13 14 H, o
TE WA e | SR TR o | P o
Pbs| (280,856) | 74.8 15.6 5.7 0.5 33 0.1 2.22
Lk (213,097) | 737 163 6.0 05 34 0.1 2.29
oA (67,759) | 784 135 48 04 28 01 1.98
M (61,365) | 726 16.1 71 06 35 01 2.20
e | OIF/Z7| (68571) | 730 16,6 69 02 31 0.2 2.24
| (129,936) | 728 164 7.0 04 33 01 2.22
=53 (26,504) | 77.3 119 6.2 0.5 39 0.2 2.25
= (28,388) | 80.3 128 44 04 19 0.2 1.99
oty (84,619) | 748 171 42 07 33 0.0 2.27
ZeymI=3 (11,409) | 775 124 54 00 45 0.2 2.28
=01 0o 1 0f] (189) | 580 1238 146 29 11.8 0.0 435
M (99492) | 678 185 78 06 5.1 0.2 274
=Rl el (6,388) | 705 177 71 0.5 41 0.0 243
HEEAA (10,563) | 54.1 26.0 87 07 104 0.0 3.64
o 28 9 5 (1,040) | 625 13.0 10.5 04 135 00 453
Ho= M2 T3 7R MHIAY (25,215) | 687 19.5 81 01 32 04 2.70
NI 22| A2 X[ O ol AHIAY (13611) | 619 262 83 0.0 31 0.0 271
1 M (68,083) | 79.6 146 42 0.7 10 0.0 173
O AT QI Oi7[RR MHIAQ! (3936) | 536 235 133 23 7.2 0.0 3.59
&) Ol CHY| 22| 9! 7} 70l MHPAS! (52,339) | 948 41 04 00 0.7 0.0 1.02
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HE1-35] 4Y A AT Y 22 U5

(= 7H, %)
=112 TE3=
T2 M | me | A A 35 | w38 | M 7l
o WE HMom | ot | 8% e
A (280,856) | 77.38 | 7020 | 1060 | 028 | 1453 | 400 | 039
CHEX} Lk (13097) | 7712 | 7119 | 998 | 027 | 1420 | 391 | 046
a4 ol (67759) | 7819 | 6711 | 1256 | 033 | 1556 | 428 | 016
NS (61,365 | 8338 7332 | 1306 | 009 | 991 340 | 022
e | Ol 7| (68571) | 8445 | 7086 | 892 | 043 | 1532 | 400 | 047
27 (129936) | 8395 | 7202 | 1087 | 027 | 1277 | 372 035
Aol =X (26504) | 7093 | 6814 | 942 | 010 | 1693 | 486 | 053
= (28388) | 7413 | 6640 | 1165 | 012 | 1630 | 478 | 075
o (84,619) | 7000 | 7004 | 999 | 036 | 1548 | 3.82 030
ZUmEA (11,409) | 8030 | 6493 | 1222 | 062 | 1744 | 453 0.27
=01 0lot gl Off (189) | 35402 | 6718 | 937 | 241 | 1430 | 274 | 400
xS (99492) | 7540 | 7130 | 1163 | 022 | 1370 | 282 033
0H 5 ATH (6,388) | 56.89 | 7897 | 3.65 000 | 1507 | 231 | 000
HEEA] 10563) | 9172 | 7578 | 555 053 | 1227 | 485 1.01
o 28 0l =] (1,040) | 13521 | 8503 | 266 | 231 | 753 | 007 | 240
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25215) | 7741 7626 | 581 | 029 | 1254 | 440 | 070
A 2ia] AR X[e] O ol AHIA (13611) | 67.24 | 7274 | 1007 | 033 | 1349 | 316 0.20
2 MHAY (68083) [ 7510 | 6673 | 1131 | 015 | 1624 | 497 | 059
Oy A I Oi7[RH AHIAC] (3936) | 12717 | 7821 | 285 000 | 1704 | 160 | 028
46| QU Chtf 22] 2 T[E} 70l ARG (52339) | 8042 | 6597 | 1281 | 051 | 1543 | 528 | 0.00
[EE1-36] AR JH ¥ {AHIE
= 7H %)
I.l:lM gEH -é g.;l.
22 Mg | omr [ omn [ sz [ [ ome | Sl
28 | oAl | oA 22 fel)
A (280,856) | 184 79.3 10 0.1 12 159.29
CHEX} Lk (213,097) | 191 7838 08 02 11 166.57
4 4 ofd (67,759) 16.1 80.7 14 00 18 136.21
M (61,365) 99 8838 06 00 06 195.45
| OI&/Z7| (68571) | 140 826 10 0.1 23 193.04
A (129936) | 120 85.5 09 00 15 194.19
Aol =X (26,504) | 213 76.2 16 02 06 146.34
== (28388) | 304 67.5 1.2 03 06 11091
oLty (84619) | 224 753 07 02 14 132.82
P (11,409) | 240 736 20 02 02 110.99
=01 olot 0l off (189) | 455 521 00 10 14 367.42
HEY (99492) | 219 76.5 10 02 05 14233
04 5! AH (6388) | 155 783 11 00 51 125.24
HEEA (10,563) | 107 815 36 0.1 41 134.19
R— 28 U = (1,040) | 43 95.7 00 00 00 218.34
Bo= D 169 7k MHAY (25215) | 116 85.1 20 06 07 162.02
NI T2 AR K| 3 ol A (13,611) 93 86.8 27 03 10 149.34
TS MHAY (68083) | 117 877 06 00 00 191.00
Ofs AT 0l ot AHIAY] (3936) | 216 772 13 00 00 230.79
si5] 91 ChY| 42 9! 7} 740l M (52339) | 279 634 0.0 0.0 36 152.62
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[£51-37] g #42

(] = 74
2 Al gz 2L
XA (280,856) 242.71 65,665,258.38
Lk (213,097) 270.89 55,879,725.07
ol (67,759) 152.27 9,785,533.31
M (61,365) 240.68 13,791,078.30
e | OIX/ZA7| (68,571) 365.32 24,433,972.48
A7 (129,936) 307.81 38,225,050.79
X3 (26,504) 163.88 4,215,236.40
sS4y (28,388) 164.27 4,506,163.14
Lty (84,619) 204.31 16,783,968.91
bIys e (11,409) 174.95 1,934,839.15
=01 0104 DI o] (189) 1,100.62 198,885.45
HEY (99,492) 263.62 25,798,266.45
0§ 9 ATH (6,388) 396.41 2,507,479.01
HEEANA (10,563) 32004 3,342,605.49
ol 28 4l g0 (1,040) 31243 312,842.34
He= 2 TSI 7R MHAO (25,215) 331.04 8175,134.95
AR 22} A4 K| 31 QI AHAY (13,611) 260.53 3,377,267.55
T2 MHIAY (68,083) 178.54 10,877,594.60
O AZX Ol OI7[2R MHA! (3,936) 232,52 885,474.48
55| 9l Chy| 22 O 7} 7HRl A (52,339) 194.69 10,189,708.07
[£51-38] &+ A2
(=9 -
+& Al gz 2L
x| (280,856) 31131 512,585.34
L (213,097) 343.28 464,159.38
ol (67,759) 16449 48,425.95
M (61,365) 9818 24,929.82
| OIX/Z7| (68,571) 39324 382,637.42
A (129,936) 33218 407,567.24
=4 (26,504) 623.33 4222968
SL (28,388) 64.24 781716
Lty (84,619) 261.89 54,846.89
PICT e (11,409) 6.00 124.36
=2 8l oy (189) - -
R (99,492) 386.84 468405.28
0f 9 A (6,388) 122.70 2547716
HEEA (10,563) 20,00 565.00
— 28 9 =5 (1,040) - -
Ho= FI TSI 7R MHAO (25,215) 9281 15,062.90
AAL 2] A4 X[Q] O ol AHIA (13,611) - -
19 MHA (68,083) - -
O ATX O O jied MHIAH (3,936) 82.00 3,075.00
Fio| 51 EH) 2 S 7[R A (52,339) - -
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[£51-39] S7|=01Y A2

(9] = 7H, HHTHR)
T& A3l e 2Ll
A (280,856) 23.35 5,879,609.72
CHEX} L (213,097) 27.54 5,379,255.50
4 4 o (67,759) 885 500,354.22
M (61,365) 24,08 1,229,167.21
| OIX/Z7| (68,571) 17.78 1,134,516.55
A (129,936) 20.58 2,363,683.76
ol =147 (26,504) 19.88 471,701.54
sS4 (28,388) 23.65 594,488.55
Lty (84,619) 2845 2,208,152.52
P (11,409) 2297 241,583.35
=04 0101 gl 0fo] (189) 67.04 11,964.73
R (99,492) 24.88 2,318,23646
=0j 91 A (6,388) 32.30 19843721
HEEA] (10,563) 2843 286,382.69
ol 28 9l i (1,040) 10.74 9,814.88
o= M2 skl 7k A (25,215) 7.84 192,820.21
AJOIAPS 22| AR X[ B! Ol A (13,611) 26.12 318,938.50
T2 AP (68,083) 17.80 872,236.79
O AZX QI Of7[R MHAO! (3,936) 16.29 55,736.86
s8] Ol Ch) 22| 9! 7[E} 740l AHAY (52,339) 31.00 1,615,041.39
[£51-40] &2 A=
(2] © 71, HHat)
T& Al e A
| (280,856) 130.27 35,412,122.59
CHEX} L (213,097) 154.50 31,959,312.98
4 4 o (67,759) 53.13 3,452,809.61
M (61,365) 75.69 4,378,530.17
2~c3 oIx/Z7| (68,571) 269.89 18,173,962.97
27 (129,936) 180.15 22,552,493.14
o =x3 (26,504) 89.24 2,262,331.20
sS4 (28,388) 7216 1,971,346.32
QiLk (84,619) 95.55 7,919,05348
2em=3 (11,409) 63.63 706,898.46
=04 004 01 {9y (189) 76349 135,157.62
R (99,492) 101.52 9,897,462.31
L= =TT (6,388) 99.93 629,334.74
HEEAA (10,563) 102.81 1,073,287.73
ol 28 4l gl (1,040) 268.15 272,287.66
He= M2 iUl 7k MEAY (25,215) 154.16 3,667,161.28
AOIAPS 22| A2 XS] B! Ol A (13,611) 124.83 1,563412.85
T2 MHAY (68,083) 162.27 10,402,542.23
O AT QI O AHAY (3,936) 17828 653,871.33
55| 9 Ty 22 9 7} 7HRl e (52,339) 135.99 7,117,604.84
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A5y 22
[EE1-41] £ &7|" =F 7|2t
(T 7H, %)
78 nas | TR | | e | o | om | R | o
[ = [ = - — ~ o
| (258,350) | 113 146 21.2 85 444 0.0 22.95
ko (199,201) | 11.8 14.8 20.7 84 44.2 00 22.85
ojM (59148) | 9.7 140 226 8.8 448 0.0 23.28
NS (58295) | 9.0 131 20.0 6.2 517 0.0 26.73
ey Ol Z7| 63962) | 123 162 184 113 418 00 21.58
27 (122,257) | 107 147 19.2 838 46.5 00 24.04
=53 (23385) | 140 17.0 19.7 74 420 00 20.50
SLi (25,744) | 104 13.0 236 58 47.2 01 23.62
o 8= (76112) | 121 1438 239 95 397 0.0 21.06
PIs e (10851) | 9.1 109 21 6.6 51.3 0.0 2753
=01 0/} 0l 0fo] 179 | 120 218 186 80 396 00 2321
R (92743) | 99 15.1 23.2 89 430 00 24.14
=0} 9! Aaye! (5771) | 85 14.2 229 5.8 485 0.0 25.74
HEEA] 9,528) | 82 203 17.8 7.0 467 0.0 21.70
— 28 9 Ef (948) | 104 116 277 129 375 00 19.83
He= M 15t Ol 7R AHIAD (23907) | 295 132 14.2 6.1 370 01 18.63
AP 22} AJQ1 X[ B Ol AHAY! 13082 | 71 73 228 126 50.2 00 25.38
19 MHAY (57,985 | 64 109 234 76 517 00 2446
O AZX Ol Op |2 AHIAY (2980) | 00 84 11.0 99 70.7 00 38.30
45| S ) 22| LRI AR | (51,226) | 137 199 187 94 383 00 19.55
BE1-42] 18FAAL 220183 128 & 7|F)
(] 1 74, )
& N 2 04 HH
= MIT gz A (@2 @A | @2 @A
XA (280,856) | 173 = 48513225 | 0.89  249,84507 | 262 = 734977.32
Lk (213097) | 206 = 43830275 | 066 13989394 | 271 . 578196.68
ol (67,759) | 0.69 4682950 | 162 . 10995113 | 231 | 156,780.63
NS (61,365) | 1.56 9543902 | 093 57,266.88 | 249 = 152,705.90
2~z oIX/A7| (68571) | 234 16044892 | 1.25 8581636 | 359 = 246,265.29
2 (129936) | 1.97 = 25588794 | 110 14308324 | 307 . 39897118
=x43 (26,504) | 1.42 37,69947 | 0.66 17,587.64 | 2.09 55,287.11
SH (28,388) | 1.48 41,898.58 | 0.66 1871011 | 214 60,608.69
o | (84,619) | 1.60 . 13546281 | 0.73 61,72605 | 233 | 197,188.87
b1y e (11,409) | 1.24 14,18345 | 0.77 873802 | 201 22,92147
=01 0lof 0l o] (189) | 4.77 901.51 | 1.93 364.86 | 6.70 1,266.37
Y (99492) | 168 16742248 | 0.64 6346494 | 232  230,887.42
L= =TT (6,388) | 1.08 6,872.78 | 0.81 5173.20 | 1.89 12,045.97
HIEEAI] (10,563) | 2.64 27,937.30 | 1.07 11,352.84 | 3.72 39,290.13
- g 4l gsio] (1,040) | 2.14 222565 | 0.86 897.25 | 3.00 3,122.90
Ho= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25.215) | 2.22 55,861.39 | 1.26 31,74546 | 347 87,606.85
AAPS 22| AR XI5 Iy AHAY (13,611) | 1.93 26,308.38 | 1.31 17,873.81 | 3.25 4418219
22 AHAY (68,083) | 1.38 93,854.35 | 141 96,03243 | 279 | 189,886.78
Oy A Ol Oi7[R AHIAQ] (3,936) | 1.55 6,113.01 | 1.39 546537 | 2.94 11,578.38
46 QI Chtf 22| 2 TE} 70l AR (52,339) | 1.87 97,63540 | 033 1747491 | 220 @ 11511031
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2019'3 12 27| AEIRAF

[£21-43] DREAR 3

FE7IESAMAL 22018 128 & 7|F)

(B 7, B
y " 75 o R
T MAT gz em (@2 wA @2 oA
HH (280,856) | 0.04 10,646.81 | 0.06 17,523.78 | 0.10 28,170.59
CHEX} = (213,097) | 0.01 1,611.66 | 0.08 16,585.59 | 0.09 18,197.26
Hd (: 5] (67,759) | 0.13 9,035.14 | 0.01 938.19 | 0.15 9,973.33
NE (61,365) | 0.03 1,571.94 | 0.05 2,762.67 | 0.07 433461
23 OIF/Z7| (68,571) | 0.04 2,536.53 | 0.06 417021 | 0.10 6,706.74
A (129,936) | 0.03 410848 | 0.05 6,932.88 | 0.08 11,041.36
Hoi =XN3A (26,504) | 0.06 1,499.74 | 0.06 1,569.09 | 0.12 3,068.83
k== (28,383) | 0.04 1,231.64 | 0.09 264719 | 014 3,878.83
At (84,619) | 0.04 3,122.97 | 0.06 524633 | 0.10 8,369.30
PN ] (11,409) | 0.06 683.98 | 0.10 1,12830 | 0.16 1,812.28
= Qo 81 o (189) | 0.07 13.57 | 0.08 1478 | 0.15 28.36
HEA (99,492) | 0.06 6,222.72 | 0.09 9,250.29 | 0.16 15,473.02
L0f S A (6,388) | 0.05 296.66 | 0.05 34894 | 0.10 645.60
HHEAO] (10,563) | 0.02 261.30 | 0.03 35461 | 0.06 615.91
P =28 ! =50 (1,040) | 0.05 4809 | 0.05 51.80 | 0.10 99.90
Ho = M2 165G 7 MY (25,215) | 0.01 24238 | 0.03 758.24 | 0.04 1,000.62
AR 22| AFH KI g ol AHAY (13,611) | 0.05 746.28 | 0.06 879.83 | 0.12 1,626.11
8 AHAY (68,083) | 0.01 876.01 | 0.04 2,85042 | 0.05 3,72643
O ﬁE 9 Of7 g AHAY (3,936) | 0.08 31838 | 0.09 34255 | 0.17 660.93
oio| 9B 4] 9 7EL 70l AHIAY (52,339) | 0.03 1,62140 | 0.05 2,672.32 | 0.08 4293.72
[H21-44] DEEAA & A2 7220184 128 T 7|F)
(T - 7H, B)
y " a3 o A
TE MAT gz em (@2 wA @2 oA
HH| (280,856) | 1.60 449,269.21 | 0.71 199,462.87 | 2.31 648,732.08
CHEX} =y (213,097) | 1.95 416,124.34 | 0.50 106,117.84 | 245 522,242.17
o d (0: 93] (67,759) | 049 33,144.87 | 1.38 93,345.03 | 1.87 126,489.91
NE (61,365) | 144 88,670.36 | 0.76 46,806.75 | 2.21 135,477.11
3 OIM/A7| (68,571) | 2.20 151,032.32 | 1.00 68,677.09 | 3.20 219,709.41
A (129,936) | 1.84 239,702.68 | 0.89 115,483.84 | 2.73 355,186.53
Aol =NA (26,504) | 131 34,646.28 | 0.53 1412166 | 1.84 48,767.95
k=1 (28,383) | 1.34 37,991.05 | 0.50 14,20447 | 1.84 52,195.52
Lt (84,619) | 147 124,346.54 | 0.58 49,166.61 | 2.05 173,513.15
PAC VoS [Es| (11,409) | 1.10 12,582.65 | 0.57 6,486.28 | 1.67 19,068.93
S o ol ofed (189) | 3.64 688.14 | 143 270.03 | 5.07 958.18
HEA (99492) | 149 148,064.12 | 047 46,617.44 | 1.96 194,681.56
0§ 9 A (6,388) | 0.95 6,068.49 | 0.58 3,73298 | 153 9,801.47
HHEAN (10,563) | 242 25,604.64 | 0.90 9,530.83 | 3.33 35,135.47
P 28 9 550 (1,040) | 2.07 2,153.51 | 0.77 79736 | 2.84 2,950.87
Ho = ME 1t gl 7k AHAY (25,215) | 214 54,02161 | 114 28,688.70 | 3.28 82,710.31
AAL 22 Al K| 5 ey AHA (13,611) | 1.79 24,319.71 | 1.09 14,798.76 | 2.87 39,11848
8 AHAY (68,083) | 1.32 89,535.07 | 1.13 77,242.70 | 245 166,777.77
O AZX 9l o7 AMHAY (3,936) | 1.37 5,405.10 | 0.99 3,896.55 | 2.36 9,301.65
oio| 9B 4] 9 7EL K0l AHIAY (52,339) | 1.78 93,408.80 | 0.27 13,887.52 | 2.05 107,296.32
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53 w2
[HE1-45] DEEAA £ YA/YLI2AF FR(20184 128 T 7|3
(B 7, B
y " 75 o R
T MAT gz em (@2 wA @2 oA
HH (280,856) | 0.09 25,216.23 | 0.12 32,85842 | 0.21 58,074.65
= (213,097) | 0.10 20,566.75 | 0.08 17,190.51 | 0.18 37,757.26
(: 5] (67,759) | 0.07 464949 | 0.23 15,667.91 | 0.30 20,317.39
NE (61,365) | 0.08 5196.71 | 0.13 769745 | 0.21 12,894.17
23 OIF/Z7| (68,571) | 0.10 6,880.06 | 0.19 12,969.06 | 0.29 19,849.13
A (129,936) | 0.09 12,076.78 | 0.16 20,666.52 | 0.25 32,743.30
=XN3A (26,504) | 0.06 1,55344 | 0.07 1,896.89 | 0.13 3,450.33
k== (28,388) | 0.09 2,675.89 | 0.07 1,858.46 | 0.16 4,534.34
At (84,619) | 0.09 7,993.31 | 0.09 7,313.11 | 0.18 15,306.42
PN ] (11,409) | 0.08 916.82 | 0.10 112344 | 0.18 2,040.26
= Qo 81 o (189) | 1.06 199.79 | 042 80.05 | 148 279.84
HEA (99492) | 013 13,135.63 | 0.08 759721 | 0.21 20,732.84
L0f S A (6,388) | 0.08 507.63 | 0.17 1,091.28 | 0.25 1,598.90
HHEAO] (10,563) | 0.20 207135 | 0.14 146739 | 0.34 3,538.75
P =28 ! =50 (1,040) | 0.02 2405 | 0.05 4809 | 0.07 7214
Ho = M2 165G 7 MY (25,215) | 0.06 1,59740 | 0.09 2,298.53 | 0.15 3,895.93
AR 22| AFH KI g ol AHAY (13,611) | 0.09 124238 | 0.16 2,195.22 | 0.25 343761
8 AHAY (68,083) | 0.05 344327 | 0.23 15,939.30 | 0.28 19,382.58
O ﬁE S o7 2 AHAY (3,936) | 0.10 38953 | 0.31 1,226.27 | 041 1,615.80
oio| 9B 4] 9 7EL 70l AHIAY (52,339) | 0.05 2,605.20 | 0.02 915.07 | 0.07 3,520.27

[F51-46] 82 72 (1=9)

= 7H %)
_IA_H = =] L
22 was | poc | MOBIEE | wR | mE | oy
71R) = | IRIER) = oo =
A (280,856) | 66.2 55 233 18 28 04
Ltk (213097) | 618 64 26.5 21 28 04
ol (67,759) | 799 28 133 0.8 26 05
NS (61,365) | 573 5.6 285 36 45 06
| OI&)/Z7| 68571) | 626 72 26,5 18 13 06
2 (129936) | 601 64 275 27 28 06
=X (26,504) | 710 5.6 183 0.8 38 06
s (28388) | 762 45 135 13 41 04
oLty (84,619) | 690 48 233 11 18 0.0
ZUH=A (11,409) | 790 28 120 14 47 02
101 0lo1 Bl OfYf (189) | 245 24 527 14 176 14
Y (99492) | 424 9.8 427 20 23 0.7
01 5 AH 6388) | 708 6.8 188 37 0.0 0.0
HEEA (10563) | 263 47 537 64 82 06
- 28 U = 1,040) | 737 69 168 04 0.0 23
He= D 18I 7 MHAY (25215) | 388 45 395 59 105 0.7
A 2] AR X[Q] O ol AHIA (13611) | 543 10.5 203 46 96 07
22 MHAY (68083) | 978 02 16 00 05 00
Ofs AT Ol ot AHIAY] (3936) | 794 15 75 19 920 07
St QI Citf 22| 2 7} 70l AHAS (52339) | 931 36 33 00 0.0 0.0
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2019 191 271G HEHEA
S51-47] F8 72 (1+229)
(291 7H %)
2H e
2 was | moc MR GNR | wR | W oy
) =5 | JRiER) | = i
A (280,856) | 722 197 332 37 5.1 0.5
CHEXL L (213097) | 687 232 380 43 54 04
4 4 ot (67,759 | 833 88 180 19 44 09
NS (61365) | 657 17.7 390 6.6 7.0 09
+=H o7 (68571) |  67.9 249 361 40 31 07
2 (129936) | 669 215 375 5.2 49 08
Aoy ! (26504) | 768 194 266 23 74 06
S (28388) | 813 180 241 24 6.6 04
AL (84619) | 741 188 336 24 38 01
ZeHEA (11,409) | 862 108 187 21 82 02
59 9101 9l oft (189) | 333 71 630 14 244 28
R (99492) | 518 257 547 47 45 08
COH 5 AT (6,388) | 757 17.9 308 6.9 5.0 0.0
AR (10563) | 366 173 652 126 171 13
ol 28 9 = (1,040) | 834 321 218 18 0.0 23
He= M2 1t Ol 7 AHAY (25215 | 489 167 54.2 113 183 07
NOAPS PR AR R[2 S O AHIAY | (13611) | 645 268 332 6.9 149 14
g AHRY (68083) | 981 44 16 00 06 0.0
O AZX O O iRd AL (3936) | 875 6.8 105 37 105 14
S| Ol eh 2] 97RO ABAY | (52339) | 962 293 189 0.0 04 0.0
251-48] TR JFR(1=9)
(291 7H %)
oy | e[ | s
78 xats | g e (| et sl | 2o | 2 | m
| yom m | & .| -
HA| (280,856) | 794 81 5.6 26 13 01 0.0 0.6 13 11
CHEX} = (213097) | 788 838 5.8 26 13 01 0.0 06 11 0.8
4 4 g (67,759 | 812 5.8 49 24 11 01 0.0 05 18 21
NES (61,365) | 732 85 6.9 43 2.7 01 0.0 04 30 0.8
= QIE/A7| (68571 | 771 93 51 34 11 02 01 04 11 22
27 (129936) | 753 89 6.0 3.8 18 01 0.0 04 20 16
Hod =8H (26504) | 820 5.8 5.0 2.8 05 0.2 0.0 09 12 17
oHA (28388) | 845 59 5.5 11 0.6 01 0.0 11 05 0.8
A=A (84619 | 832 85 49 12 09 01 0.0 05 04 04
ZH/HEH (11,409 | 796 6.6 7.0 14 17 0.0 0.0 09 16 11
=2 U 3 ofy (189 | 327 | 499 2.8 42 0.0 0.0 0.0 83 0.0 2.2
AR (99492 | 757 | 148 | 58 | 18 | 05 | 01 | 01 | 04 | 02 | 08
E0f S A (6388 | 275 54 44 516 5.9 0.0 0.0 0.0 5.2 0.0
RSN (10563) | 424 | 206 105 80 2.8 0.6 01 29 103 17
o1z=my o8 X 28 (L040) | 795 | 87 | 30 | 46 | 19 | 00 | 00 | 00 | 23 | 00
Ho= MR et 9l 7k A (25215) | 623 127 128 23 29 0.7 0.0 29 24 11
AN 22| AR KR S Q) AHIAY (13611) | 724 6.3 94 26 3.6 0.0 0.0 12 3.6 09
8 AHRAY (68083) | 90.8 0.2 45 01 11 0.0 0.0 00 0.7 26
O A O O iR A (39306 | 728 10 43 4.8 118 0.0 0.0 0.6 3.6 13
348] S £ 2] X 7 KO AHAA (52339 | 96.1 21 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
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A5y 2=

221-49] BN F2(1+229)

(29 7H, %)
— w] . | =
72 s | | B R B gy | = | 3| E
| s A = = £ N
s ]
HH| (280,856) | 824 9.9 17.6 43 25 04 10 39 17
= (213097 | 821 109 186 44 24 04 12 36 13
oy 67759 | 834 6.7 147 43 28 02 0.5 46 27
Mg (61,365 | 774 110 201 7.8 6.2 0.6 0.7 7.5 14
eH OIF/H7| (68571) | 79.7 112 16.3 57 23 02 09 33 31
| (129936) | 786 111 181 6.7 41 04 0.8 53 23
SHHA (26504) | 86.0 75 146 35 11 03 13 27 24
SHA (28388) | 87.2 7.1 24.2 19 0.7 0.5 15 26 12
A (84619 | 853 100 150 19 11 03 10 23 0.7
ZE/HFH (11,409 | 836 81 231 33 19 0.0 20 52 11
=2 o % oA (189 | 374 531 7.5 118 0.0 0.0 9.8 0.0 22
MY (9949 | 793 176 209 42 12 03 0.8 11 11
0 3 AHeY (6388 | 356 6.6 112 69.1 17.7 0.0 03 163 0.0
HESAA (10563) | 487 27.3 249 145 5.6 09 41 15.0 20
olz=r =8 o =5 (L040) | 839 10.1 136 6.1 4.2 0.0 0.0 46 0.0
Ho= MR 1ot 8! 7k AHAY (25215) | 69.5 16.9 271 30 47 17 41 10.7 18
AR 2] AYRS KIS QI AHIAY (13611) | 768 71 379 49 5.8 0.0 19 8.6 09
3 AHAY (68083) | 917 03 9.8 01 22 03 0.0 3.6 40
O AT 51 O F2RH AHIAY (3936 | 780 28 236 6.3 147 0.0 25 133 13
6| 9 T 2] 2 7710 MEPRY (52339 | 9.7 2.3 10.9 03 0.0 0.0 03 0.5 0.0
[£21-50] 22 0j&%
(91 74 %)
o aga | B | MHAE | 21 | JRES | SR
= B | @45 | &0 | & | (@)
bl (280,856) 35.2 63.8 04 05 0.0
=y (213,097) 37.8 611 04 06 01
oy (67,759) 27.0 726 0.2 03 0.0
Mg (61,365) 311 674 06 0.7 0.2
TH /27| (68,571) | 406 59.0 00 04 00
el (129,936) 36.1 63.0 03 05 01
Had SHH (26,504) 34.8 64.6 04 0.2 0.0
oHH (28,388) 317 67.3 03 0.7 01
At (84,619 36.6 62.5 05 0.5 0.0
P (B (11,409 249 73.3 04 15 0.0
9 Ao (189) 781 19.7 0.0 2.2 0.0
HEY (99,492) 84.1 152 02 04 0.0
L0 9 ApS (6,388) 82.9 115 03 3.9 15
HHEMA (10,563) 282 701 038 0.9 0.0
= =8 % # (1,040) 37 704 0.0 25.9 0.0
He= HE 8l 7k AHIAY (25,215) 115 851 29 03 0.1
A 212) AR K2 5 olry AHIAY (13,611) 131 85.7 0.0 12 0.0
S AHAY (68,083) 18 98.2 0.0 0.0 0.0
Ofs A%X O O 2R AHIAY (3,936) 16 97.0 0.0 14 0.0
olo| 9 Tl 42| U 7701 M (52,339) 15 98.2 0.0 0.3 0.0
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2019 191 27| AERAL

[£51-51] S M S2AE

(91 - 74 2
22 s | 34 | s | SR | 4mE | crem | o
HH| (280,856) 345 312 217 146 343 1.80
CHEX} = (213,097) 3.38 3.02 2.06 152 3.07 187
CH oy (67,759 | 378 362 2.50 135 6.20 1.00
ME (61,365) 3.64 3.55 3.99 142 2.30 100
+rH /7| (68,571) 3.65 351 2.62 1.00 3.00 -
2 (129,936) 3.65 3.53 321 136 2.54 1.00
HoH =84 (26,504) 343 2.82 1.00 147 2.62 1.00
A (28,388) 2.65 2.97 1.00 149 150 437
= (84,619 3.39 2.58 158 112 7.03 150
AT s e (11,409 342 2.07 1.00 2.64 3.33 2.00
52 2R o 89| 132 | 132 [ - : - :
R (99,492 3.59 3.00 217 137 401 -
E00f 3 At (6388) | 261 2.73 1.00 136 1.00 -
MM (10,563) 3.77 2.25 4.16 199 6.83 3.58
- 388 ey 100 | - : : - - -
=e= ME et 8l 7k MHIAY (25,215) 4.16 435 174 1.66 222 1.00
AP 23] Al KR S lry MHA (13,611) 1.00 1.00 - - - -
WS AHAY (68,083) 251 2.76 1.00 - - -
O AZX 31 O it AHIAN (3936) | 123 - - - - 123
1 9 6 42/ ie kel | (52339 [ 100 a0 [T 00 -
[851-52] 30 AYAA S5
©9 74 2
= s | 23 | s | S | 4mE | crem | e
HH| (280,856) 471 3.56 278 2.07 3.76 9.90
CHEXL = (213,097) | 448 3.26 2.78 2.08 3.25 9.90
I o (67,759) 5.96 521 281 2.04 6.10 -
ME (61,365) 5.57 4.30 211 183 3.97 1174
= oIs/g7| (68,571) 5.10 349 3.59 3.52 4.95 159
24 (129,936) 5.36 391 2.79 2.61 4.53 9.53
HEd HH (26,504) | 433 247 6.65 175 3.61 128
ogd (28,388) 3.14 240 1.00 1.09 2.54 26.24
=i (84,619 3.73 3.54 161 156 227 -
P e (11,409 5.98 4.83 132 281 2.56 144
=9 2 9l o (189) | 1151 313 18.86 - 1.00 -
HEY (99492 397 3.00 2.90 2.01 3.90 1.00
E0f 3 At (6,388) 5.57 3.57 6.00 3.60 - -
NESA (10,563) 947 3.58 3.84 2.40 3.78 30.87
o=k a8 X Hol (1,040) 1.00 - - - - 1.00
=e= HE 1t 8l 7 AHAY (25,215) 494 473 161 176 3.52 1.00
MR i3] AR XI5 AT AfHIAS (13,611) 1.00 1.00 - 1.00 - -
g AHAY (68,083) 1.00 - - 1.00 - -
O AZX 5 O k2 AH|AY (3.936) 4.57 - - 1.00 - 5.04
olo| 5! T 22| 3 7JEf 7§01 MHIAY (52,339) 1.00 1.00 - 1.00 - -
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HE1-53] afje] AMALMH 2UHE
78 sag | M =@ | 3B | uma
o) Ok
A (280,856) | 264 233 - 202
gy (213097) | 214 179 - 214
oy 67,759 | 761 7.32 - 1.00
S (61,365 | 1.00 100 - -
2z oI/ 68571) | 312 289 - 1.00
27 (129936) | 270 251 - 1.00
=53 (26504) | 166 166 - -
S (28388) | - - - -
At (84619 | 200 1.00 - 1.00
I EST (11,409) | 400 - 400
5% 2 20 (189) - - - -
! (99492 | 222 191 - 166
S0) 9 AT 6388) | - - - -
HREAlS (10563) | 761 7.32 - 1.00
LSES 8 X =Y (1,040) - - - -
=e= D 18Ul 7 AHAY (25215 | 189 129 - 4.00
AR ) Al Kl g o g | 1361 | - - - -
12 AR 68083) | - - - -
O A5 1 Ot AHIAGS (3,936) - - - -
24| 3 Eikf 2] 3 7[EF O A (52,339) - - - -
£1-54] afje] AMAMH SEHE
g s | A | s | B umn
HA (280,856) | 3.80 2.80 143 205
oy (213097) | 317 1.00 143 178
ofy (67,759) | 486 482 - 3.00
Jee) (61365 | - - - -
2z olx/z7| (68571) | 418 332 - 200
27 (129.936) | 418 332 - 200
=57 (26,504) | 3.00 100 3.00
e (28388) | - - - -
A (84,619) - - - -
P ES (11,409) | 282 1.00 2.00 1.00
5% A 2 oY (189) - - - -
T (99492) | 477 1.00 143 205
=P 6388) | - - - -
HEEA (10563) | 1000 | 10.00 - -
- 38 9 =5 1040 | - : : -
=SS NS Dt Tk AHAY (25215 | 142 142 - -
MRS 22| AR IR 3 AT MY (13,611) - -
1S MY (68083) | - - - -
O 25X S O A MHIAYY (3,936) - - - -
20| 2 TN 2] 2 7L 7401 MH (52339 - - - -

2019 191 2=7
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[F51-55] <Ofsp> &% o U /%
(9] : 7H, =28% %

EERLES EERR:

=] A A 1 Ck
XA (280,856) | 06 : 994 | 954 | 17 20 - - 6.1
CHER} Lh (213097) | 07 | 993 | 947 i 00 12 - - 70
‘4 8 oy 67759 | 03 : 997 | 1000 i 130 i 80 - - 00
Mg (61365 | 07 : 993 | 1000 i 00 0.0 - - 0.0
2~z OIR/Z7| (68571) | 07 : 993 | 1000 : 60 0.0 - - 00
A7 (129936) | 07 i 993 | 1000 i 3.0 00 - - 00
How =X (26504) | 06 i 994 | 848 | 00 0.0 - - 15.2
sS4 (28388) | 09 : 991 | 1000 i 00 00 - - 0.0
Lty (84619 | 03 | 997 | 847 i 00 00 - - 327
PICT o B (11,409) | 10 : 990 | 845 i 00 i 312 - - 00
=04 0lot gl of¢] (189) | 14 | 986 | 1000 i 00 00 - - 00
R (99492) | 06 | 994 | 93 i 00 28 - - 106
=0f 9 A (638) | 07 i 993 | 632 i 00 i 368 - - 0.0
HEEAN (10563) | 14 : 986 | 1000 | 196 i 00 - - 0.0
PR 28 9 B (1,040) | 00 : 1000 | 00 0.0 0.0 - - 00
Heo= FZ T 7R MHIA (25215 | 28 | 972 | %46 i 00 0.0 - - 54
N 22| Al RI2) Ol o ABIAY! | (13611) | 03 997 | 1000 i 00 0.0 - - 00
1S MHAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 00 00 - - 0.0
Ofs AT Ol Oi7j AHIAY (3936) | 34 | 966 | 1000 i 00 00 - - 0.0
s8] Ol o) 22| 91 7ol deiAY | (52,339) | 00 ¢ 1000 | 00 0.0 0.0 - - 00

[E51-56] <HE/Z37|1> J8 o2 4 3
(2 - 7H, =03, %)
CERLES g8 28

=] A A i Ch
A (280,856) | 07 : 993 | 413 : 21 : 268 : 01 : 343 : 31
CHER} Lh (213097) | 08 | 992 | 469 ! 25 i 248 i 00 | 312 i 37
4 4 o 67759) | 04 i 96 | 76 0.0 39.2 07 53.2 0.0
Mg (61365 | 10 : 990 | 557 { 00 i 229 { 00 : 327 i 00
| OIR/ 77| (68571) | 03 : 997 | 699 i 14 0.0 00 | 301 i 00
27 (129936) | 06 : 994 | 591 : 03 : 174 i 00 : 321 i 00
Ao X3 (26504) | 11 i 989 | 464 | 00 80 00 | 427 i 109
sS4 (28388) | 03 i 997 | 979 i 00 00 2.1 21 00
Lty (84619) | 04 : 996 | 142 | 108 i 698 : 00 77 83
b1 B (11409) | 37 : 93 | 161 i 00 i 264 i 00 : 616 i 00
=04 014 gl f¢] (189) | 32 : 968 | 435 : 435 i 250 i 315 i 315 i 00
R (99492) | 08 : 992 | 401 i 00 i 442 i 00 i 297 i 00
=1 el (6388 | 13 i 97 | 00 0.0 00 00 : 654 i 346
HEEAA (10563) | 12 i 988 | 1000 i 00 00 00 00 00
R 28 4l g5l (1,040) | 00 i 1000 | 00 00 00 00 00 0.0
He= X2 TRt Ol 7R MHAY (25215 | 17 | 983 | 536 | 86 86 00 | 378 i 00
NI 2| AJ RIS Ol oIk ARIAG! | (13,611) | 35 | 965 | 263 i 00 : 292 i 00 i 380 i 65
T2 MHAY (68083) | 00 : 1000 | 00 0.0 00 00 0.0 00
O AZX QI Oi7[ER A (3936) | 07 i 993 | 00 0.0 0.0 00 | 1000 i 00
i8] Ol o) 22| 91 7 7iol elAY | (52,339) | 00 ¢ 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 00 00
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HE21-57) <i712> B o2 U 8 ot sms 5

EEICE] EEEE
= A A Il =13
T M v w43 35 B M5 3 e
HH| (280,856) | 0.2 99.8 61.1 : 70 12.6 218 3.7
=y (213,097) | 0.2 99.8 52.8 - 93 16.7 : 246 5.0
oy (67,759) | 02 998 | 868 - 00 00 132 0.0
NE (61,365) | 0.3 99.7 84.6 - 0.0 0.0 0.0 154
A OI&/Z7| (68571) | 03 99.7 | 498 - 11 0.0 50.2 0.0
2 (129936) | 03 99.7 63.6 - 0.7 0.0 30.3 6.1
=53 (26504) | 01 99.9 | 100.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
oA (28388) | 02 99.8 | 639 - 36.1 0.0 0.0 0.0
= (84619) | 01 99.9 | 469 - 00 : 1000 : 00 0.0
A B (11,409) | 06 94 | 422 - 261 0.0 318 0.0
=% 4 2 o (189 | 14 986 | 100.0 - 100.0 0.0 0.0 0.0
HEY (99492) | 02 998 | 694 - 114 : 192 0.0 0.0
SOf 3 Ape (6388 | 11 98.9 00 - 235 0.0 76.5 0.0
HEMA (10563) | 03 99.7 | 100.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
o=t 78 X e (1,040) | 23 97.7 00 - 0.0 0.0 00 i 1000
Ho= ME ek 8l 7 A (25215) | 06 994 86.8 - 0.0 241 13.2 0.0
A 22| AR KIR) Bl QICh A AR (13611) | 09 991 50.0 - 0.0 0.0 50.0 0.0
15 AHAY (68083) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 0.0 0.0 0.0
Offs AR Ol o[ MHIA! (3936) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 0.0 0.0 0.0
o] O Ei| 42| % 7EL 70l AHIAY (52339) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0
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Y27|Y AEIRA

[£21-58] <cf7|Y HHYH> B o2 U §
(29 = 7h, =3, %)
EERLES EERR:
=} A A i Ck
A (280,856) | 02 : 99.8 | 645 i 209 : 280 : 100 : 159 -
CHEX} LA (213097) | 02 i 998 | 648 i 282 | 312 i 136 | 87 -
4 H ofd 67759) | 02 i 98 | 635 i 00 i 186 : 00 i 365 -
M (61,365) | 04 : 996 | 592 | 408 i 408 : 00 0.0 -
B OI%/ 47| 68571) | 02 i 998 | 505 : 253 i 253 i 00 : 495 -
27 (129936) | 03 : 997 | 563 : 357 : 357 i 00 : 162 -
Aol =K7Y (26504) | 04 : 996 | 80 | 00 i 180 | 180 i 00 -
sS4 (28388) | 01 i 999 | 1000 : 00 0.0 00 0.0 -
ety 84619 | 01 : 999 | 568 : 00 00 | 432 © 432 -
PICT o B (11,409) | 02 : 998 | 1000 : 00 i 1000 : 00 0.0 -
=0 0101 0l 0f¢] (189) | 00 { 1000 | 00 0.0 00 00 00 -
R (99492) | 00 i 1000 | 1000 i 00 00 00 0.0 -
O 90 ATHRt (6388) | 23 ¢ 977 | 00 : 629 i 629 : 00 : 371 -
MHEA (10563) | 22 i 978 | 1000 : 122 i 122 i 00 0.0 -
— o8 U =5 (1,040) | 00 i 1000 | 00 00 0.0 00 0.0 -
Ho= M2 0pH gl 7k AHAY (25215) | 06 : 994 | 631 i 00 i 261 i 369 : 238 -
AP 23 A RIQ) 9 QU MHIAY | (13611) | 0.0 i 1000 | 0.0 00 0.0 0.0 0.0 -
1S MHAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 00 00 0.0 0.0 -
O AX gl o7 AHAY (3936) | 00 i 1000 | 00 00 00 00 00 -
15| 91 ThY 22| 91 7R el MEIAY | (52,339) | 0.0 ¢ 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 -
HE1-59] <347|9> ¥ o8 U /Y
(T - 7, 248, %)
. R EFERES =l e
- L= ] AH A XEH
XA (280856) | 19 : 981 | 534 i 24 : 198 i 211 : 140 : 05
CHEX} LH (213097) | 20 980 | 564 : 28 ¢ 179 i 178 i 164 | 06
4 4 ofd (67759) | 13 i 987 | 382 00 294 | 374 2.2 0.0
e (61,365) | 51 i 949 | 571 i 22 i 213 { 153 i 137 i 00
| IR/ (68571) | 15 : 985 | 247 i 28 i 317 i 441 i 101 i 00
A (129936) | 32 i 968 | 489 i 23 239 i 226 : 128 | 00
Aol XA (26504) | 08 § 992 | 770 i 00 00 § 130 { 302 i 00
SLY (28383) | 09 i 991 | 788 i 104 i 00 : 318 i 08 i 101
QL (84619) | 03 : 997 | 872 i 00 00 { 128 i 07 0.0
PICTc B (11,409) | 30 : 970 | 514 i 00 i 110 : 50 i 376 i 00
=0 0101 Ol 0f¢] (189) | 19 | 981 | 459 | 00 00 | 541 ;1000 i 00
A (9492) | 23 i 977 | 582 i 00 i 114 | 172 | 176 i 11
0 9 ATHRt (6383) | 65 i 935 | 00 00 | 439 i 428 i 358 | 00
HEEA (10563) | 93 : 907 | 714 i 69 i 306 : 78 6.9 0.0
R o8 U =5 (L,040) | 32 i 968 | 00 i 8.0 i 110 : 00 00 00
Ho= FZ TiSHI 7R MHIAS (25215) | 40 : 960 | 600 : 26 00 i 452 5.2 0.0
AP 23 AJ RIQ) 9 QU MHIAYY | (13611) | 37 i 963 | 305 i 00 i 576 i 00 | 119 i 00
IS AHIAY (68,083) | 00 : 1000 | 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
O AZX 9l o7 AHAY (3936) | 00 @ 1000 | 00 0.0 00 00 0.0 00
&5 91 oYl 22| 9 JEF 7RO AHIRGY | (52,339) | 00 ¢ 1000 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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[HE1-60] <EHfth) 191 2Z7|2U> ¥ o2 U o

EEICE] EEEE
= A A Il =13
T P v w103 35 B M5 3 @
HH| (280,856) | 0.2 99.8 84.9 = 6.6 151 = =
=y (213,097) | 0.2 998 | 914 - 86 86 - -
oy (67,759) | 02 998 | 635 - 00 36.5 - -
MNE (61,365) | 0.7 993 | 100.0 - 0.0 0.0 - -
A OI&/Z7| (68571) | 01 999 | 338 - 0.0 66.2 - -
2 (129936) | 04 99.6 88.7 - 0.0 113 - -
=53 (26504) | 01 99.9 | 100.0 - 0.0 0.0 - -
oA (28388) | 02 99.8 | 100.0 - 0.0 0.0 - -
= (84619) | 01 99.9 00 - 100.0 : 100.0 - -
A B (11,409 | 04 99.6 | 100.0 - 0.0 0.0 - -
=% 4 2 o (189) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
HEY (99492) | 02 998 | 716 - 284 : 284 - -
SOf 3 Ape (6,388) | 09 9.1 00 - 00 : 100.0 - -
HEMA (10563) | 4.2 958 | 100.0 - 0.0 0.0 - -
o=t 78 X e (1,040) | 00 {1000 | 00 - 0.0 0.0 - -
se= ME ek 8l 7 A (25215) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
A 22| AR KIR) Bl QICh A AR (13611) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -
15 AHAY (68083) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 0.0 - -
Os AZX Gl o Pt AHIA (3936) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 0.0 - -
o] O Ei| 42| % 7EL 70l AHIAY (52339) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 0.0 - -

[$21-61] <A27/2> B 0% U 8
(P9 7l 5435, %)

EEICE EEEE
= A A T

HH| (280,856) | 0.0 : 100.0 | 50.0 - 50.0 - 50.0 -
= (213,097) | 01 99.9 50.0 - 50.0 - 50.0 -
oM (67,759) | 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
NE (61,365) | 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 00 -
| oI/A7| (68571) | 0.2 99.8 50.0 - 50.0 - 50.0 -
2| (129936) | 0.1 99.9 50.0 - 50.0 - 50.0 -
=83 (26,504) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
SHA (28,388 | 0.0 : 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
A (84,619) | 00 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
Z/HIE=A (11,409) | 00 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
=2 21 Gl ofRd (189) | 0.0 : 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
MR (99492) | 01 99.9 50.0 - 50.0 - 50.0 -
L0f 51 Aoget (6,388) | 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 00 -
HEEN (10,563) | 0.0 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
o =8 & F5 (1,040) | 00 ¢ 100.0 00 - 00 - 00 -
Ho= M2 15Ol 7S AHAY (25215) | 00 : 100.0 00 - 00 - 00 -
AP 2| A |2 S QIC) AH A (13,611) | 0.0 : 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
0 AHAY (68,083) | 00 : 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
O AZX 5l OpRe MHAY (3936) | 00 100.0 0.0 - 0.0 - 00 -
of5| 9 CHY| 42| 9 7IEF 7Rl MEAY (52,339) | 00 100.0 0.0 - 0.0 - 0.0 -
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20195 191 2|9 AEHZAL |
[E51-62] <7|EP> 3 ol 4L 3
(29 : 71, 248 %
EERLES EERR:
= 2 2 I MA XEF
XA (280,856) | 0.0 : 100.0 | 100.0 - 100.0 - - -
CHER} Lh (213,097) | 00 § 1000 | 100.0 - 100.0 - - -
4 H ofd (67,759) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
Mg (61,365 | 01 : 999 | 1000 - 100.0 - - -
L OI/ZA7| (68571) | 00 i 1000 | 00 - 0.0 - - -
A7 (129936) | 01 i 999 | 100.0 - 100.0 - - -
How =X (26504) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
sS4 (28388) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
QlLk (84619) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
PICT o B (11,409) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
01 0lo1 01 {0 (189) | 00 100.0 0.0 - 00 - - -
R (99492) | 00 i 1000 | 00 - 00 - - -
O 90 ATHRt (6388) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
HEEAN (10563) | 06 : 994 | 1000 - 100.0 - - -
PR 28 9 B (1,040) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
Ho= X2 TRt Ol 7R MHPA (25215 | 00 {1000 | 00 - 0.0 - - -
N 22| Al RI2) Ol o ABlAY! | (13611) | 00 : 1000 | 00 - 0.0 - - -
T2 MHIAY (68083) | 00 : 1000 | 00 - 00 - - -
Oy AX O O[22 AHIAS (3936) | 00 i 1000 | 00 - 00 - - -
&38| 9 ChY 22| 9L 7Tl B | (52.339) | 00§ 1000 | 00 - 0.0 - - -
[H21-63] &2 7|Y 224
(2] 7H, %)
+= Al o gx ARz EE | ¥F HF o
| (280,856) 89.8 59 04 39
CHEX} L (213,097) 89.3 6.1 05 41
B ofd (67,759) 913 5.2 01 34
M (61,365) 87.8 55 06 6.1
| OIF/Z7| (68,571) 906 7.0 03 21
Y| (129,936) 89.3 6.3 04 40
Ao =x7 (26,504) 88.2 6.8 07 43
sS4 (28,388) 889 79 0.2 29
QiLk (84,619) 915 40 03 42
bICT) o B (11,409) 89.2 71 10 27
=04 0101 gl of¢] (189) 804 196 0.0 00
R (99,492) 894 5.8 03 45
L= M= (6,388) 794 155 31 20
HEEANA (10,563) 79.9 168 01 32
JR— a8 U 55 (1,040) 85.1 6.1 31 5.8
o= X2 T/ Ol 7js MHIAY (25,215) 87.1 76 12 41
AOIAPS 22| AR K|S B! Oy MHAY (13,611) 2.1 32 09 17
S MHAY (68,083) 910 56 01 32
Ofs AR I O MHIAY (3,936) 944 34 00 22
i8] 91 CHY| 22| 9 7} 740l MHIAS (52,339) 921 29 03 47
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MY B&E
[E51-64] &= AZHFZH A=(67HE OILY)
(2] 7H, %)
T Abefl At aict
A (16,445) 64.8 35.2
L (12,945) 68.3 317
oA (3,500) 515 485
NS (3,390) 68.0 320
A OIX/ 7| (4,825) 62.0 380
A (8,215) 64.5 355
s (1,814) 51.0 490
SLY (2,252) 66.5 335
o (3,358) 726 274
ZHE (806) 60.7 393
=01 010t 01 Ofy 37) 753 247
sl (5,747) 720 280
=[P (992) 727 27.3
HEEAR (1,775) 62.5 375
R 28 9l HE (63) 100.0 00
Ho= 2 s Ol 7k AR (1,928) 89.1 109
NP 2i2| AR XS Gl ol AHAY (438) 714 286
IS AHAY (3,837) 425 57.5
O AX Ol 0P[R MEAYY (135) 722 27.8
o) 3 B 2] S 7L 701 AHIAY (1,492) 55.7 443
[E51-65] QIEHEH AL
(2, )
as s - %HL _ é,’%.—'_l%x} _ ‘.’:!AI/"E'%.—:_*EI}
- =x Al Y Al Yo A
XA (10,650) | 2.20 23,399.99 | 2.00 21,291.46 | 0.20 2,108.53
Lh (83846) | 2.25 1991363 | 214 18,965.30 | 0.11 94833
oM (1,803) | 1.93 348636 | 1.29 232616 | 0.64 1,160.20
NS (2,306) | 2.29 5277.38 | 2.02 465879 | 0.27 618.59
H Q1A (2,991) | 212 6,333.28 | 2.08 6,209.65 | 0.04 12363
27 (5298) | 2.19 11,610.66 | 2.05 10,86844 | 0.14 74222
XA (926) | 2.58 238725 | 2.26 2,092.68 | 0.32 29457
Ly (1,498) | 1.90 285183 | 164 245269 | 0.27 399.14
ety (2,440) | 2.09 510898 | 1.84 448456 | 0.26 624.42
PICT o B (489) | 2.95 1,441.27 | 2.85 1,393.08 | 0.10 4819
=0 001 Ol Ofpy (28) | 2.70 7501 | 2.62 72.83 | 0.08 2.18
A 4136) | 235 9,739.74 | 2.07 8569.23 | 0.28 1,170.51
== e (722) | 248 1,78869 | 2.01 1,447.31 | 047 341.38
HEEA 1,110) | 218 241383 | 213 2,366.85 | 0.04 4698
R =28 1 = 63) | 391 246.14 | 2.76 17401 | 115 7214
Ho= FI TSI 7R MHAO] 1,719 | 214 367667 | 214 3,676.67 | 0.00 0.00
AZAP 2] AR X123 oIl AR (313) | 1.50 46360 | 1.50 46360 | 0.00 0.00
IS AHIAY (1,630) | 2.08 3,390.35 | 1.80 293736 | 0.28 452.99
O A 31 OFiR] MHAYY (97) | 2.00 19474 | 1.77 17237 | 0.23 2237
&io| 3 B <2 S 7} THR! AR (831) | 169 1,406.24 | 1.69 1,406.24 | 0.00 0.00
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|
[E51-66] HY/AYSHE 1 O|R(1=2)
(9] = 7H, %)
7ol
- alsu | m [ 8 | w | B 5|22 % 4
TE A4 o 8y ZII?J oz g3 ﬂ;&i Iz gﬁi £xt AS 7|t
fE Hal S5 orst IES :I%'%%
A (12187) | 505 | 184 | 21 - | 160 | - 03 | 05 | 04 | 95 | 22
CHEA L 9760) | 464 | 190 | 20 - e - 04 | 07 | 04 | 108 | 28
4 4 014 (427) | 671 | 157 | 27 - 105 - 00 | 00 | 00 | 40 | 00
e @070 | 475 | 129 | 63 - 13| - 00 | 16 | 00 | 157 | 16
223 omyz| (1636) | 453 | 184 | 00 - | 38 - 00 | 00 | 00 | 00 | 125
M G706 | 469 | 145 | 45 - 10| - 00 | 12 | 00 | 112 | 48
Aol =43 1307 | 699 | 137 | 00 - 8.8 - 17 | 00 | 00 | 58 | 00
s ®9 | 670 | 141 | 00 - 28 - 22 | 00 | 00 | 138 | 00
@y (3850 | 464 | 256 | 00 B T 00 | 00 | 11 | 78 | 00
ZYREA @) | 426 | 286 | 00 - | 47| - 00 | 00 | 00 | 41 | 00
Y @4773) | 394 | 275 | 28 - w7 | - 05 | 14 | 09 | 95 | 14
0 31 ATj! @) | 612 | 144 | 00 - | 182 - 62 | 00 | 00 | 00 | 00
HEEA @345 | 454 | 394 | 00 - | 1] - 00 | 00 | 00 | 00 | 00
28 Ul w80t @ | 480 | 00 | 00 - | 20| - 00 | 00 | 00 | 260 | 00
oz HI T8O 7 AHAY 1324 | 441 | 207 | 95 - |12 - 00 | 00 | 00 | 95 | 00
AU 22| AR 3 o) A | (360) | 450 | 287 | 00 - | 178 | - 00 | 00 | 00 | 86 | 00
19 AHAY @26l | 728 | 39 | 00 - 13| - 00 | 00 | 00 | 00 | 91
Ofs AT 9 O} 21 AHIAY 8) | 1000 | 00 | 00 - 00 - 00 | 00 | 00 | 00 | 00
S| o) 22| U 7R jOI AHAY | (2624) | 535 | 108 | 00 - | 139 | - 00 | 00 | 00 | 198 | 00
[ELE1-67] HY/ASHE 18 O|f(1+2&H)
(92 71, %
o]
- REERE R IR A AR - A %
TE A ogf | Exl ﬂE oz | 2¥ ;| 8 | IF 21% i (AJ‘.% 7gt
e - | 5y
A 12187 | 717 | 460 | 21 | 01 [ 390 | 02 | 03 | o5 | 04 | 131 | 22
CHEXH L ©9760) | 678 | 458 | 20 | 01 | 416 | 03 | 04 | 07 | 04 | 151 | 28
- ok Q427 | 874 | 470 | 27 | 00 | 286 | 00 | 00 | 00 | 00 | 50 | 00
e 4070 | 672 | 327 | 63 | 00 | 356 | 00 | 00 | 16 | 00 | 173 | 16
23 oryz| 163) | 708 | 528 | 00 | 00 | 497 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 125
M (5706) | 682 | 384 | 45 | 00 | 396 | 00 | 00 | 12 | 00 | 123 | 48
Ao =4 (1307 | 874 | 476 | 00 | 06 | 460 | 00 | 17 | 00 | 00 | 58 | 00
[ ®9 | 749 | 519 | 00 | 00 | 257 | 00 | 22 | 00 | 00 | 258 | 00
g (3860 | 707 | 550 | 00 | 00 | 388 | 08 | 00 | 00 | 11 | 148 | 00
2R @x) | 714 | 496 | 00 | 09 | 406 | 00 | 00 | 00 | 00 | 41 | 00
HEY @773 706 | 545 | 28 | 00 [ 373 | 00 | 05 | 14 | 09 | 179 | 14
= @2 | 765 | 674 | 00 | 00 | 407 | 91 | 62 | 00 | 00 | 00 | 00
HEEAD (345 | 651 | 825 | 00 | 24 | 349 | 00 | 00 | 00 | 00 | 35 | 00
25 91 B0 @ | 480 | 440 | 00 | 40 | 520 | 00 | 00 | 00 | 00 | 260 | 00
e NI T8 0 7 AHAY 134 | 643 | 385 | 95 | 00 | 542 | 00 | 00 | 00 | 00 | 95 | 00
AU 22| AR G oy ABAY | (360) | 914 | 480 | 00 | 00 | 346 | 00 | 00 | 00 | 00 | 174 | 00
12 AHAY @26l | 767 | 270 | 00 | 00 | 249 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 91
Ofs ATX 9l o} Tl AHAY ®) | 1000 | 785 | 00 | 00 | 215 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
o8] 01 £ 22 U JERKO AR | (2624) | 704 | 421 | 00 | 00 | 479 | 00 | 00 | 00 | 00 | 198 | 00
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H21-68] HQYYZHE 12 0| 5(1+2+329)

(912 71 %
a0 | & A | 5| B | o | 48 | ' ;-1!3::
7 s | G| B B & £l RS k|
e T | aes
HH| (12187) | 773 | 54.8 3.2 0.1 55.5 0.9 10 0.5 04 148 3.0
2y (9760) | 739 | 549 33 01 579 12 10 0.7 04 172 37
oY (2427) | 907 | 544 | 27 00 | 459 | 00 12 0.0 00 5.2 0.0
Mg 4070) | 750 | 437 | 80 00 | 479 0.0 0.0 16 0.0 173 33
2EH | (1636) | 763 | 632 0.0 0.0 69.2 0.0 34 0.0 0.0 38 125
M (5706) | 754 | 493 57 0.0 540 | 00 10 12 0.0 134 6.0
Tl (1307) | 891 | 564 | 00 0.6 709 0.0 17 0.0 0.0 75 17
oA 8% | 777 | 541 0.0 0.0 534 | 00 2.2 0.0 0.0 286 | 00
oA (3850) | 765 | 63.0 11 0.0 547 30 08 0.0 11 160 | 00
o = @425 | 714 | 496 57 09 | 406 | 00 0.0 0.0 0.0 152 0.0
A @4773) | 765 | 628 51 0.0 53.8 18 0.5 14 09 215 19
0 3 A (321) | 856 | 909 | 00 00 | 612 | 91 | 326 | 00 0.0 00 0.0
HEEMY (345) | 1000 | 825 0.0 24 349 0.0 0.0 0.0 0.0 35 197
=8 2 2 (92 | 480 | 440 | 40 4.0 570 | 00 0.0 0.0 0.0 310 | 00
A= HE 16 3 7jE AHAY (1324) | 832 | 614 | 110 | 00 68.7 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0
AR 2] AlORIQ T o MY | (360) | 914 | 657 | 00 | 00 | 654 | 00 | 00 | 00 | 00 | 257 | 00
3 MHIAY (2261) | 767 | 331 0.0 00 | 480 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
O AZX G107} 284 AHIAY (86) | 1000 | 785 0.0 0.0 68.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Glo| 9T 22| S JEF RO AHIAY | (2624) | 704 | 456 | 00 00 | 587 | 00 0.0 0.0 00 | 198 | 00
[£51-69] 7|19YUS HS L AH A%
(2901 7} 2488 %
JE | 2w | | s | S0
g RN ot |9 | m | o
“ ol e B0 | ) | | 9
A (28085) | 20 | 05 | 01 | 00 | 02 | 03 | 04 | 972
ot (13097) | 23 | 06 | 02 | 00 | 02 | 03 | 05 | %7
ot (67759 | 08 | 02 | 00 | 00 | 01 | 01 | 01 | %89
Mg (61365 | 28 | 04 | 02 | 00 | 00 | 00 | 01 | 971
2= L] ©857) | 22 | 10 | 02 | 00 | 04 | 08 | 08 | %9
27 (12993) | 25 | 07 | 02 | 00 |02 | 04 | 05 | %5
257 (26504) | 20 | 06 | 03 | 00 | 00 | 01 | 04 | 974
sl (28388 | 16 | 03 | 00 | 00 | 01 | 01 | 04 | %82
it ©4619 | 13 | 03 | 00 | 00 | 03 |02 | 03 | %1
BeRE (11409 | 21 | 03 | 02 |02 | 02 | 05 | 05 | 971
9 2919l of] (189 | 37 | 19 | 12 | 00 | 12 | 00 | 12 | %40
e ©9492) | 24 | 09 | 03 | 00 | 04 | 07 | 09 | %9
EVEPU 638) | 31 | 05 | 05 | 00 | 00 | 05 | 05 | %1
SEEL (10563 | 101 | 32 | 06 | 00 | 06 | 01 | 04 | 880
- 38 3 =3 1040) | 14 | 00 |00 | 00 |00 |00 | 14 | %86
=SE F T8t U7 Y (5215 | 65 | 10 | 02 | 00 | 02 | o1 | 05 | %27
NP PB| ARt Kl Bl or A9 | (13611 | 08 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 992
8 AP 68083 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 1000
0 A 5l Opfaet A (393) | 34 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | %
] 3 it 42/ 9 7EL ol e | (52:339) | 00 | 00 |00 |00 |00 |00 |00 | 1000
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20199 191 HZ7I2 HEfZAT
£51-70] ER7|& 20K10E OJUf)
(T 7 =85 %
e Mg | o | @ | oW | ow | s |ow | BB S oe | B8
HH| (280,856) 14 1.0 0.0 0.7 0.0 04 12 12 12 01 933
CHEX} =R (213,097 16 10 00 0.7 00 04 14 15 12 0.1 92.6
4 8 A (67,759 0.8 0.8 01 0.6 0.0 0.3 03 0.5 14 00 95.7
A2 61365 | 08 | 21 | 00 | 06 | 00 | 02 | 05 | 04 | 10 | 02 | 943
>rd OIX/Z7| (68571) 11 0.7 01 0.8 00 04 18 19 21 01 918
A (129,936) 0.9 14 0.0 0.7 0.0 0.3 12 12 16 01 93.0
Hojd SHH (26,504 17 0.3 0.0 0.9 0.0 01 16 0.6 17 0.0 93.6
SHH (28383) 17 0.7 01 04 00 0.8 0.8 0.8 0.2 0.0 95.0
] (84,619 18 0.6 0.1 0.6 0.1 0.6 11 17 10 0.0 93.0
PACTS e (11,409 14 0.7 0.0 0.9 0.0 0.3 0.5 0.9 04 0.0 95.2
S Q% ol ofd (189) 0.0 0.0 0.0 24 0.0 27 12 0.0 0.0 0.0 94.6
M (949 13 04 0.1 15 0.0 0.3 29 29 0.2 01 91.3
L0H 5 A0H (6,383 0.0 26 00 0.5 00 00 0.0 0.0 19 0.0 95.1
R (10563 | 30 | 142 | 00 | 01 | 00 | 00 [ o1 | 13 | 65 | 0o | 768
P =5 3 £ (1,040 0.0 14 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 98.6
He= M2 1 T A (25215) 85 16 0.2 15 0.2 31 14 10 16 0.5 818
N 2] AR K12 3 QU AHA (13611) 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 03 00 00 98.3
e M- (68,083) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 30 00 97.0
O AX O Op et AHIAY (3936) 0.6 10 0.0 0.0 0.0 10 0.0 10 00 00 97.5
%) 5 Ci| 22 R 7RIl AR (52339 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 03 0.0 0.0 99.5
B2171] LR ICT §47I8
(T 7, 28T, %)
ATE =
| J& | A g | HOH uz | 52
72 s | sy | Bl TR W | Wy
® | | EjolE) @ | w
HA| (2675 | 323 | 148 | 122 | 156 | 202 | 160 | 172 | 48 | 21
ChEAt A (2127) | 338 | 183 | 143 | 90 | 211 | 201 | 142 | 60 | 26
! ol (548) | 263 | 12 | 41 | 410 | 165 | 00 | 289 | 00 | 00
JeE} (1280) | 317 | 106 | 00 | 266 | 159 | 310 | 106 | 53 | 00
253 Ol%Y/Z7| 4s6) | 243 | 204 | 127 | 00 | 220 | 00 | 388 | 58 | 00
27 767 | 297 | 133 | 35 | 193 | 176 | 225 | 184 | 55 | 00
Aoy =3 85) | 202 | 441 | 267 | 195 | 267 | 00 | 97 | 00 | 00
s 206 | 342 | 00 | 251 [ 173 | 316 | 00 | 24 | 92 | 00
S (542 | 417 | 146 | 306 | 44 | 247 | 54 | 136 | 22 | 101
e (76) | 229 | 592 | 318 | 00 | 89 | 00 | 89 | 00 | 00
TES @03) | 424 | 197 | 316 | 00 | 163 | 00 | 154 | 00 | 107
Z0f U A0 63 | 00 | 179 | 00 | 00 | 641 | 179 | 462 | 00 | 00
HeEAI0] (1504 | 349 | 114 | 20 | 259 | 169 | 181 | 162 | 85 | 08
e 28 9 530 (15| 00 | 00 | 00 | a0 | 00 | 00 |1000] 00 | 00
M2 IRt 0l Jja MHAY @1 | 64 [ 194 | 64 | 64 | 282 | 305 | 156 | 00 | 00
Ol AT I OPJRRH AHAY] 38 | 00 |1000] 00 | 00 | 00 |00 |00 | 00 | 00
&85] ol i 2 9 Ve g |42 1000 | 00 1000 | o0 o0 [ o0 | o0 00 | 00
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A5y 22
[H21-72] 2% OZAR(1£S)_1
(91 71 %
7% e | Bz2e | B lewma | em | ssw | JAE
= Tl | B | e | ws | wd | TRF
HH| (280,856) 175 25 133 0.2 46 0.2
= (213,097) 185 26 143 03 39 02
oy (67,759) 141 22 102 0.0 6.8 02
M2 (61,365) 179 14 109 02 73 04
= oI/ 47| (68,571) 164 32 144 03 42 03
29 (129,936) 171 24 128 0.2 5.7 04
o (26,504) 165 19 164 01 31 01
k=ls! (28,388) 22.7 20 161 06 5.2 00
g (84,619) 16.7 30 124 01 3.2 0.0
PACTIS B (11,409) 164 18 125 0.0 44 0.0
=2 4 3o (189) 27.6 49 24.2 09 70 0.0
R (99492) 253 26 164 04 26 03
SOH 3 AHeY (6,388) 241 09 163 038 103 0.0
S (10,563) 241 31 187 04 59 0.2
o=k =28 % 2o (1,040) 9.7 81 211 00 00 0.0
Ho= ME ek 8l 7 MdAY (25,215) 173 31 139 05 43 05
AN 22) AR K[ S B A (13,611) 9.8 24 83 0.0 41 00
1 AHAY (68,083) 103 11 99 0.0 94 00
O AR S Of7 R AfHIAY (3,936) 5.5 0.0 239 0.0 6.9 10
olo| 9 ol 42| S 7L 701 AHAY (52,339) 12.8 3.8 106 0.0 13 0.0
[H21-73] 2% HZAR(1£9)_2
(91 - 74 %)
e oIx| o Zt
2 M | == | dega | T g AR
Exey | 25 | ° S
A (280,856) 25 0.5 23 4.9 47.6 4.0
=y (213,097) 26 0.6 24 41 46.7 3.8
oy (67,759) 21 03 20 71 50.1 49
M2 (61,365) 2.3 13 2.7 53 46.7 3.7
A /A7 (68,571) 34 05 20 34 484 33
24 (129,936) 29 09 24 43 476 3.5
=53 (26,504) 26 0.0 2.7 3.7 46.2 6.6
e (28,388) 3.6 04 18 51 39.7 29
e (84,619) 15 01 2.2 5.0 511 4.6
PACTIS B (11,409) 2.7 03 2.3 124 436 35
S 2 gl oy (189 74 0.0 0.0 20 241 19
HEY (99,492) 11 02 19 2.7 439 25
SOH 3 AKo (6,388) 34 0.0 6.5 4.2 304 31
2SI (10,563) 33 2.7 09 5.8 316 33
AE o8 U =5 (1,040) 29 14 78 5.9 36.2 7.0
Ho= HE et 8l 7 MdAY (25,215) 3.5 23 34 5.2 42.3 3.8
M 2] AR KI2] 3 Iy AfHIANS (13,611) 25 0.0 18 6.0 58.2 6.9
1 MY (68,083) 45 02 20 89 46.3 75
O AZX S Of7 R AfHIA (3,936) 15 0.0 0.0 838 419 10.6
olo| 9 ol 42| U 7L 701 AHAY (52,339) 19 0.3 2.7 2.8 62.1 17
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2019 191 27| AERAL

[H21-74] 3

T OfiEARN1+229)_1

(91 71 %

22 e | Bz2e | B lewma | em | ssw | JAE
= Tl | B | e | ws | wd | TRF
HH| (280,856) 322 6.1 30.2 12 136 03
Ch=x} = (213,097) 34.0 6.7 322 14 120 03
48 oy (67,759) 26.6 43 240 05 184 03
M2 (61,365) 33.2 5.2 244 06 152 05
= oI/ 47| (68,571) 313 7.0 34.8 16 139 06
29 (129,936) 322 6.1 299 11 145 06
Hay o (26,504) 30.8 43 309 05 9.7 03
k=ls! (28,388) 39.2 6.0 294 15 19.0 00
g (84,619) 30.8 6.7 317 12 113 0.2
PACTIS B (11,409) 284 54 234 15 149 0.0
3 a8l oy (189 391 72 39.2 17 213 0.7
R (99492) 45.0 81 329 16 109 0.7
SOH 3 AHeY (6,388) 374 4.6 281 16 23.8 0.0
S (10,563) 38.5 11.2 371 30 159 038
o=k =28 % 2o (1,040) 24.7 108 422 00 6.0 0.0
Ho= ME ek 8l 7 MdAY (25,215) 380 6.7 300 038 116 06
AP 2] AP* X[ S olrh AH|AR (13,611) 235 44 217 08 9.8 00
1 AHAY (68,083) 169 17 22.5 03 22.8 00
O AR S Of7 R AfHIAY (3,936) 9.2 35 39.8 0.0 129 10
olo| 9 ol 42| S 7L 701 AHAY (52,339) 27.2 74 352 13 7.0 0.0

[HE1-75] 2 OZAR(1+229) 2
(91 - 74 %)
e oIx| o Zt
2 M | == | dega | T g AR
&Rt 25 | °78 | Mt | ®

HH| (280,856) 5.6 13 6.1 13.0 65.2 48
=X} =4 (213,097) 5.7 16 6.6 127 63.6 45
4 H o (67,759) 53 04 46 141 703 5.8
M2 (61,365) 44 25 6.1 122 62.0 4.8
A /A7 (68,571) 80 17 5.7 103 65.3 3.5
24 (129,936) 6.3 21 5.9 112 63.7 41
Hojd SHA (26,504) 5.9 03 74 133 65.6 79
e (28,388) 6.6 11 42 112 617 3.2
e (84,619) 4.2 05 6.7 153 69.0 55
PACTIS B (11,409) 54 13 53 20.5 61.9 43
S 2 gl oy (189 86 0.0 3.7 6.0 47.3 47
R (99492) 4.6 038 5.2 88 59.5 3.0
SOH 3 AKo (6,388) 4.7 0.7 113 129 519 31
2SI (10,563) 75 4.0 45 134 44.8 3.6
AE o8 U =5 (1,040) 6.6 29 149 153 44.2 7.0
Ho= HE et 8l 7 MdAY (25,215) 53 4.0 5.2 111 58.1 41
M 2] AR KI2] 3 Iy AfHIANS (13,611) 47 13 47 169 719 83
1 MY (68,083) 76 14 46 178 70.0 93
O AZX S Of7 R AfHIA (3,936) 3.9 0.0 18 30.7 62.5 10.6
olo| 9 ol 42| U 7L 701 AHAY (52,339) 54 0.3 104 133 779 18
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H5% 52
[$81-76] ZE ORRAEH(1+2+3290)_1
(B9 7 %
g s | BEE | pl emva | lem | Eew | GG
(7121A) ) -i,‘-_l 2= 25 oAE H’H
HH| (280,856) 403 76 39.7 16 19.9 04
=y (213,097) 426 83 42.3 18 184 04
oy (67,759) 331 54 316 038 24.8 04
M2 (61,365) 381 6.8 321 09 19.2 05
e oI/ 47| (68,571) 400 85 456 24 215 06
29 (129,936) 391 77 393 17 204 0.6
o (26,504) 40.6 6.0 40.8 0.7 173 03
k=ls! (28,388) 521 8.2 385 18 280 01
ALt (84,619) 38.7 8.0 412 15 173 03
A B (11,409) 35.2 5.6 344 20 202 0.0
=2 4 3o (189) 448 7.2 477 24 26.5 0.7
HEY (99,492) 524 95 434 2.6 175 038
SOH 3 AHeY (6,388) 479 6.4 329 16 268 03
NREL ] (10,563) 49.1 16.2 49.0 38 281 11
o=k =28 % 2o (1,040) 320 121 46.1 0.0 15.0 0.0
Ho= ME ek 8l 7 MdAY (25,215) 47.2 7.6 410 12 190 06
AP ) Afet Xl 9 orp bkl | 1361 | 321 47 271 10 138 00
1 AHAY (68,083) 220 33 315 03 281 00
O AR S Of7 R AfHIAY (3,936) 156 35 49.8 0.0 16.1 10
olo| 9 ol 42| S 7L 701 AHAY (52,339) 39.1 9.1 44.0 13 13.8 0.0
[$81-77] 2 OHRAMEH(1+2:3890)2
(T2 7H, %)
e oIx| o Zt
2 M | == | dega | T g AR
Erge | RS | SR | M | ®

HH| (280,856) 72 22 91 19.1 73.0 5.2
=y (213,097) 76 24 10.0 189 719 5.0
oy (67,759) 59 14 6.5 19.8 76.2 59
M2 (61,365) 48 43 75 155 69.9 52
A /A7 (68,571) 103 21 9.0 16.1 73.6 4.0
24 (129,936) 7.7 32 83 158 719 4.6
=53 (26,504) 74 06 10.0 19.6 70.1 83
e (28,388) 81 21 6.9 173 69.8 3.7
At (84,619) 6.1 13 109 235 769 59
A B (11,409) 6.3 19 9.2 269 704 4.7
=2 4 %o (189) 10.7 00 71 113 60.0 47
HEY (99,492) 6.8 13 87 151 69.0 34
SOH 3 AKo (6,388) 6.9 0.7 150 15.6 66.7 46
HEMA (10,563) 8.0 73 6.9 201 53.5 5.2
AE =28 % B (1,040) 6.6 48 177 193 457 93
Ho= M2 1Rt 7 M (25,215) 6.3 6.3 86 153 65.8 41
M 2] AR KI2] 3 Iy AfHIANS (13,611) 5.5 3.2 81 218 78.0 95
1 MY (68,083) 80 24 49 219 75.5 9.8
O AZX S Of7 R AfHIA (3,936) 45 0.6 40 338 76.7 10.6
olo| 9 ol 42| U 7L 701 AHAY (52,339) 7.7 0.6 16.0 23.2 84.4 18
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2019'3 12 27| AEIRAF

@ 19 F=7|¥ A& R RaBA

[H21-78] 191 Z7|Y Qg

(el 7, %)
2 N 43 uck BEC}
A (280,856) 427 57.3
CHEX} L (213,097) 434 56.6
4 oA (67,759) 407 59.3
M (61,365) 458 54.2
EH Q17| (68,571) 462 53.8
27 (129,936) 46.0 54,0
Ao =X (26,504) 399 60.1
sS4 (28,388) 438 56.2
QiLk (84,619) 384 616
Zeym=3 (11,409) 409 59.1
=04 001 gl 0fo] (189) 318 68.2
HEY (99,492) 411 589
0H 5 A (6,388) 59.9 401
HEEAI] (10,563) 46.0 54,0
R 28 4l g0 (1,040) 381 619
He= 2 TSI 7R MHAO (25,215) 435 56.5
AJOIAPS 22| AR XS] B! Ol AHAY (13,611) 449 55.1
T2 MHIAY (68,083) 431 56.9
O AZX Ol OI7[2R MHA! (3,936) 444 55.6
i8] 9l CHY| 22| 2 7} 740l MHIAS (52,339) 416 584
[EE1-79] 121 27| A|HAY QARE
(9« 7l 843, %)
MRS XY | AFYSE x| ™ A X[
T A | aEze | oo mo 19! 2Rl BEC
HIZLAME) | ORRIZRARES) | /BESS=E S
K| (119,936) 9.3 111 23.8 74.0
CHEX} L (92,384) 90 108 23.2 749
g4 & ojAd (27,552) 10.1 118 25.6 710
M (28,078) 72 90 19.2 793
| IR/ 7| (31,695) 123 140 268 70.8
27 (59,773) 99 116 23.2 74.8
Ao =x7 (10,582) 10.7 121 275 69.1
sS4 (12,442) 133 132 286 69.7
Lk (32,474) 64 95 21.2 763
PICT B (4,665) 75 5.8 279 704
=01 l04 Tl (0] (60) 6.6 6.6 124 87.6
HEY (40,853) 76 88 214 75.7
0§ 9 Kt (3.829) 17.0 16.6 231 749
HEEA] (4,864) 174 14.0 210 750
R— 28 Ul g0 (396) 84 84 117 883
He= X2 6t Ol 7 AHIAY (10,976) 64 76 212 76.6
NS 22| AI2! K|S Bl ol AHAY (6,113) 139 158 247 718
T2 AP (29,345) 105 129 30.7 68.1
Oy A I 0721 AHIAQ] (1,749) 133 10.7 211 74.7
46| 9 Citf 22] 9 7} 70l ARIA (21,750) 76 116 213 774

210 | =



I
O
13

154
OR
nE

MY B&E
[H£1-80] 121 &
(S = 7H, %)
xR 2
T Abef| ’.‘.QE*. eElS | 7H
At
HH| (280,856) 31.5 2.5 11
Lhy (213,097) 329 24 08
o (67759) 27.7 28 18
NS (61,365) 216 2.8 11
| I/ (68,571) 374 09 0.2
2 (129.936) 312 16 0.5
=52 (26,504) 288 38 46
Stk (28,389) 30.6 35 0.7
o] (84619) 315 33 06
Iy c e (11,409) 440 13 2.7
=01 014 51 0fe] (189) 216 0.0 0.0
M (99492) 35.6 2.7 18
) 9 A (6,389) 8.8 17.6 18
MHEAI] (10,563) 201 87 0.0
29 ol &5 (1,040) 79 10.0 32.2
M2 05Ol 7R AHAY (25,215) 186 1.0 18
AIAPS 2] AR X9 3 QU MHAYY (13611) 424 64 00
TS MHAY (68,083) 29.0 0.0 09
O Amx gl o7l ApA (3936) 215 0.0 0.0
&38| Ol Ch| 22| 9! 7} 70l MHAS (52339) 394 19 0.0
HE1-81] 19 &7
(2 - 7H, %)
= Abefl MHEs Ho|
A (280,856) 98.3
L (213,097) 983
o (67,759) 984
M (61,365) 994
B OIX/Z47| (68,571) 97.7
Y| (129,936) 98.5
=5 (26,504) 984
Sty (28,388) 97.1
o (84,619) 98.5
PACTfy B (11,409) 97.9
32 2 5o (189) 99.0
A (99,492) 97.8
0§ 9 ATH (6,388) 99.2
HHEA (10,563) 97.8
28 9l H5 (1,040) 100.0
2 2ROl 7k MHAY (25,215) 99.0
NSRS Zi2| AR XS4 Gl ol AHAY (13,611) 984
1S MHAY (68,083) 984
O AZX QI 072 MHA! (3,936) 97.1
i8] Ol Ch| 22| 9 7[E} 7H0l MHPAS (52,339) 99.1
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2019'3 12 27| AEIRAF

[HE1-82] 12 ZHXI|Y AEAY <AIREID 2A0g Y =X
(T 2 7, %)

Hol o= SUE e e

=] A o = o on

T MR g LR sw %% s M@

HH| (2,148) 409 59.1 - 2.7 6.2 264 64.7 453

CHEX} =y (1,728) 36.2 63.8 - 39 87 327 54.8 438

o d (: ] (420) 60.5 395 - 0.0 0.0 111 88.9 489

MNE (206) | 100.0 0.0 - 0.0 0.0 64.3 357 4.36

23 OIF/ZA7| 487) 619 38.1 - 0.0 0.0 94 90.6 491

A (693) 73.2 26.8 - 0.0 0.0 317 68.3 4.68

Hoi =XA (151) 53.6 464 - 0.0 10.2 25.8 64.0 454

s (498) 233 76.7 - 0.0 39.8 439 16.3 3.76

At (589) 134 86.6 - 0.0 0.0 0.0 100.0 5.00

Z/HEA (218) 443 55.7 - 25.0 0.0 0.0 75.0 4,25

HEH 979) 37.0 63.0 - 48 0.0 50.6 447 435

0 5! A (54) 69.0 310 - 0.0 540 0.0 46.0 3.92

HHEA (155) 86.9 131 - 5.0 6.1 210 67.9 452

olEH HE 18l 7 MHRY (237) 373 62.7 - 0.0 295 236 47.0 417
32| o 2| Al Kl 2 O A 79| 00 1000 | 00 00 o0 o0 |
s AHRY (206) 0.0 100.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 -

Os AX 9 O AP (74) | 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 100.0 5.00

0| W 22| X 7RI AP (365) 50.2 49.8 - 0.0 0.0 0.0 100.0 5.00

HE1-83] 19 ZR7|Y AFAIY <Atdsh> #ojg L MEE
(T - 2H, %)

Hol o= ETTES e -

78 N | o O | WS oo | BB |z WS | o
3 goy | gm 2 45 gz | @

HH| (2,148) 184 81.6 15.6 - 28.2 409 15.3 340

CHEX} M (1,728) 214 78.6 16.7 - 30.1 36.8 16.4 3.36

o d (: 9] (420) 6.1 939 0.0 - 0.0 100.0 0.0 4,00
NE (206) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 -

| OI%/ZA7| (487) 12.7 87.3 100.0 - 0.0 0.0 0.0 1.00

A (693) 89 91.1 100.0 - 0.0 0.0 0.0 1.00

Hoiy =XA (151) 299 701 0.0 - 50.0 0.0 50.0 400

K=o (498) 394 60.6 0.0 - 235 63.2 133 3.90

At (589) 15.8 84.2 0.0 - 46.2 40.8 129 3.67
PSS =] (218) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 -

HE 979) 17.9 82.1 353 - 373 145 129 2.70

C0f 51 A (54) 37.2 62.8 0.0 - 100.0 0.0 0.0 3.00

HHEA (155) 7.8 922 0.0 - 0.0 0.0 100.0 5.00

o= M2 8l 7 A (237) 380 62.0 0.0 - 29.0 420 29.0 4,00
SSE | o 2] AR Tl 2 orf AR 79 | 00 1000 | 00 : 00 | 00 00 -
e AP (206) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 -
s AX Gl 0P[R AHPA (74) 0.0 100.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 -

&) 9 42| 2 7EHIR AHPR Y (365) 270 73.0 0.0 - 0.0 100.0 0.0 4,00
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MY B&E
[581-84] 190 ¥27|Y 2| & Y IEE
(] = 7H, %)
xF o=
'_I'I'E" AI'E“'}I: - HE == uH o L_gﬂ
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